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第１章 市政世論調査の概要 

１ 市政世論調査の目的 

市政世論調査（以下「調査」という。）は市政に対する市民の考えや要望を幅広く正確にとらえ、

市政に反映することを目的としています。 

 

２ 調査項目（45問） 

Ａ 回答者の個人属性（あなた個人のことについて）････････････････････５問 

Ｂ 「市の行政など」について ･･････････････････････････････････････４問 

Ｃ 「幸せ感」について ････････････････････････････････････････････２問 

Ｄ 「広報にしお」と「インターネットの利用」について････････････････３問 

Ｅ 「災害への備え」について････････････････････････････････････････５問 

Ｆ 「外出する際の移動手段と公共交通」について･･･････････････････‥･２問 

Ｇ 「地域活動やボランティア活動への参加」について･･････････････････１問 

Ｈ 「市民と行政の協働」について････････････････････････････････････４問 

Ｉ 「農業副都心構想」について･･････････････････････････････････････３問 

Ｊ 「西尾市の観光資源」について ･･･････････････････････････････････３問 

Ｋ 「食育」について ･･･････････････････････････････････････････････２問 

Ｌ 「西尾市の緑のまちづくり」について ･････････････････････････････３問 

Ｍ 「地域医療」について ･･･････････････････････････････････････････３問 

Ｎ 「西尾市議会」について ･････････････････････････････････････････５問 

 

３ 調査の設計 

 （１） 調査区域 市内全域 

 （２） 調査対象 3,000人（住民基本台帳に登録されている、20歳以上の男女を無作為抽出） 

 （３） 調査期間 平成26年８月15日～８月29日 

 （４） 調査方法 郵送調査（９月１日に対象者全員に協力の礼状兼督促はがきを送付） 

 （５） 調査機関 西尾市企画部秘書課 

 

４ 回収の結果 

 今回 前回（平成24年度市政世論調査） 

回収数（率） 1,638票（54.6％） 1,820票（60.7％） 

 

５ この報告書の見方 

・ 図中の構成比（％）は、小数点以下第２位を四捨五入しているので、合計は必ずしも100.0％に

はなりません。 

・ １人の回答者が複数回答する設問では、その比率の合計が100.0％を上回ることがあります。 

・ 表中の回答者数は、無回答を含む設問の回答者数を示しています。 
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第２章 調査の結果 

 

 

図1 回答者の性別               図2  回答者の年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図3 回答者の職業別              図4 回答者が住んでいる地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  図5 回答者の居住年数 

 

 

 

 

問７ 「その他」の主な記述 

 

  

Ａ 回答者の個人属性 

図３ 「その他」の主な記述 

・契約社員 

・派遣社員 

・団体職員 

男性

43.2%

女性

55.9%

無回答

0.9%

n=1,638

20歳代

9.2%

30歳代

13.0%

40歳代

17.2%

50歳代

17.9%

60歳代

24.9%

70歳以上

17.0%

無回答

0.9%

n=1,638

自営業（農

漁業等従

事者も含

む）

11.0%

会社員等

（公務員・

会社役員・

専門職

含む）

32.1%

学生・専門

学校生

1.9%パート・

アルバイト

18.1%

無職（家事

従事者も

含む）

32.6%

その他

3.1%

無回答

1.2%

n=1,638

5年未満

4.9%
5年以上

10年未満

3.7%

10年以上

20年未満

8.6%

20年以上

81.8%

無回答

0.9%

n=1,638

西尾

17.2%

鶴城

15.0%

平坂

12.9%

寺津

4.6%

福地

5.4%

東部

7.1%

一色

14.3%

吉良

12.8%

幡豆

7.6%

無回答

3.0%

n=1,638
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図6.1 西尾市が住みよいまちだと思う(全体) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図6.2 西尾市が住みよいまちだと思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市全体 
（1,638人） 

20歳代 
（150人） 

30歳代 
（213人） 

40歳代 
（281人） 

50歳代 
（293人） 

60歳代 
（408人） 

70歳以上 
（279人） 

西尾 
（282人） 

鶴城 
（246人） 

平坂 
（212人） 

寺津 
（75人） 

福地 
（89人） 

東部 
（117人） 

一色 
（235人） 

吉良 
（209人） 

幡豆 
（124人） 

Ｂ 「市の行政など」について 

問６ あなたは西尾市が住みよいまちだと思いますか。（○は１つ） 

住みよい

20.6%

どちらかと

いえば住

みよい

52.9%

どちらかと

いえば住

みにくい

21.7%

住みにくい

3.2%

無回答

1.6%

n=1,638
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19.7 

20.6 

49.0 

52.9 

27.2 

21.7 

3.4 

3.2 

0.8 

1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

住みよい どちらかといえば住みよい どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

76.2%（311人）

39.5%（161人）

26.7%（109人）

16.7%（68人）

8.1%（33人）

7.6%（31人）

6.1%（25人）

5.6%（23人）

2.9%（12人）

10.5%（43人）

0.0%（0人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

図6.3 西尾市が住みよいまちだと思う（経年変化） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 6.4 西尾市が住みにくい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

H24年 

H26年 

交通の便が悪い 

まちに魅力や活気がない 

医療や福祉環境が不足している 

公園が少ない 

犯罪に対する不安が大きい 

地域の連帯感が少ない 

下水道などの基盤整備が 

遅れている 

騒音、大気汚染などの公害が多い 

緑や自然環境が不足している 

その他 

無回答 

問６-1 問６で「３ どちらかといえば住みにくい」「４ 住みにくい」と答えた方にお聞き

します。どのような点で住みにくいと思いますか。（○は２つまで） 

問6-1 「その他」の主な記述 

・税金が高い 

・地域による不平等 

・福利厚生が弱い 

・子育ての環境が悪い 

・悪臭がする 
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よく反映され

ている

0.9%
おおむね反

映されている

21.9%

あまり反映

されていない

30.2%
反映されて

いない

8.5%

わからない

36.2%

無回答

2.3%

n=1,638

 

 

図7.1 市政に市民の意向が反映されていると思う（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図7.2 市政に市民の意向が反映されていると思う 
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（246人） 
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（89人） 
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（117人） 
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（209人） 

幡豆 
（124人） 

問７ あなたは現在の市政に市民の意向が反映されていると思いますか。（○は１つ） 

0.9 

0.0 

0.0 

0.4 

0.3 

0.7 
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1.8 

0.8 

1.4 

1.3 

0.0 

1.7 

0.0 

0.0 
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21.9 

14.0 

14.1 

17.8 

21.8 

24.0 

33.0 

25.2 

26.8 

21.2 

26.7 

20.2 

21.4 

14.5 

22.5 

20.2 

30.2 

24.0 

31.0 

32.7 

35.2 

30.9 

24.7 

28.0 
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24.0 

32.6 

33.3 

37.4 

31.1 

30.6 

8.5 

8.7 

9.9 

9.6 

8.9 

7.6 

6.1 

9.2 

4.5 

7.5 

4.0 

7.9 

5.1 

13.6 

9.6 

8.1 

36.2 

53.3 

44.6 

37.7 

32.4 

32.8 

29.0 

35.1 

38.6 

39.2 

40.0 

38.2 

36.8 

31.9 

32.1 

37.1 

2.3 

0.0 

0.5 

1.8 

1.4 

3.9 

3.6 

0.7 

0.8 

1.9 

4.0 

1.1 

1.7 

2.6 

4.8 

3.2 

0% 25% 50% 75% 100%

よく反映され

ている

おおむね反映

されている

あまり反映さ

れていない

反映されてい

ない

わからない 無回答
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31.4%（514人）

14.1%（231人）

31.0%（508人）

47.5%（778人）

34.9%（572人）

15.2%（249人）

2.7%（45人）

2.9%（47人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.0 

0.9 

21.8 

21.9 

32.6 

30.2 

11.4 

8.5 

31.8 

36.2 

1.4 

2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

よく反映され

ている

おおむね反映

されている

あまり反映さ

れていない

反映されて

いない

わからない 無回答

図7.3 市政に市民の意向が反映されていると思う（経年変化） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図8 市政に市民の意向を反映させるために力を入れたらよいと思うこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

H24年 

H26年 

市民の意見を投書箱や電子メールで

受け付ける「市民の声」制度 

職員が地域に出向き市民の意見を 

聞く「市民協働ガイド」制度 

市政世論調査 

パブリックコメント制度（政策の立案に

際しその案を公表し意見を聞く制度） 

市長との懇談会や対話集会 

わからない 

その他 

無回答 

問８ あなたは市政に市民の意向を反映させるには、今後どんなことに力を入れたらよいと思

いますか。（○は２つまで） 

問８ 「その他」の主な記述 

・市長や議長との意見交換 

・反映された結果を公表する 

・市民目線に立った行政 

・多くの市民から意見を聞く 

・市民が関心を持つような政策 
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12.7%（208人）

13.2%（216人）

17.5%（287人）

18.1%（297人）

35.5%（581人）

30.8%（505人）

5.1%（83人）

16.9%（277人）

9.3%（152人）

6.9%（113人）

18.6%（304人）

26.6%（436人）

21.1%（345人）

13.5%（221人）

6.3%（104人）

13.5%（221人）

4.9%（81人）

19.0%（311人）

1.5%（24人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

図9 西尾市の政策として期待すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

地震・津波などへの防災力の強化 

と災害対策の充実 

地域公共交通の利便性の向上 

高齢者・障害者福祉施設の充実 

健康保険・福祉医療制度などの充実 

効率的な行財政運営と市民サービス

の向上 

地域医療環境・健康づくりの充実 

幹線・生活道路の整備充実 

新たな企業誘致や創業・起業支援 

と新規雇用の確保 

子育て支援施策の充実 

公園・緑地など緑化環境推進と自然 

環境の保全 

防犯・消防体制の充実による地域 

の安全強化 

地域商業・農業・水産業の振興 

観光資源を生かした産業振興 

学校教育の充実・生涯学習の推進 

文化・スポーツ施策の推進 

ごみ・公害など環境衛生対策の充実 

市街地整備と上下水道など住環境 

の充実 

市民協働・地域活動を通じた地域 

コミュニティの育成 

無回答 

問９ あなたは西尾市の政策として何に期待しますか。（○は３つまで） 
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図10.1 幸せを感じている（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図10.2 幸せを感じている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市全体 
（1,638人） 

20歳代 
（150人） 

30歳代 
（213人） 

40歳代 
（281人） 

50歳代 
（293人） 

60歳代 
（408人） 

70歳以上 
（279人） 

西尾 
（282人） 

鶴城 
（246人） 

平坂 
（212人） 

寺津 
（75人） 

福地 
（89人） 
東部 

（117人） 

一色 
（235人） 

吉良 
（209人） 

幡豆 
（124人） 

問10 今、あなたはどのくらい幸せを感じていますか。「とても幸せ」を10点、「とても不幸

せ」を０点とすると、何点くらいになると思いますか。（○は１つ） 

Ｂ 市の行政などについて Ｃ 「幸せ感」について 

10点

5.7% 9点

6.2%

8点

16.4%

7点

20.9%

6点

12.0%

5点

22.5%

4点

6.2%

3点

4.5%

2点

1.3%

1点

1.0%

0点

0.5%

無回答

2.9%

n=1,638

5.7 

5.3 

5.2 

6.0 

4.4 

5.9 

7.5 

6.4 

6.5 

6.1 

2.7 

7.9 

5.1 

5.5 

4.8 

6.5 

6.2 

5.3 

6.1 

6.0 

8.2 

5.1 

6.5 

6.0 

5.7 

4.2 

6.7 

4.5 

6.8 

8.1 

6.7 

8.1 

16.4 

16.7 

16.0 

16.4 

14.7 

18.6 

15.4 

16.7 

17.1 

17.0 

17.3 

11.2 

15.4 

16.2 

17.7 

16.1 

20.9 

22.0 

23.5 

22.1 

21.2 

20.8 

17.9 

23.4 

21.5 

18.9 

36.0 

24.7 

20.5 

18.7 

17.7 

17.7 

12.0 

10.7 

11.3 

10.3 

14.3 

11.0 

14.0 

12.1 

17.1 

11.8 

6.7 

18.0 

12.0 

9.4 

10.0 

12.9 

22.5 

21.3 

20.7 

22.4 

20.5 

22.8 

24.7 

19.5 

14.2 

26.4 

17.3 

19.1 

27.4 

27.2 

24.9 

25.0 

6.2 

8.0 

5.6 

6.4 

5.8 

7.4 

3.9 

5.0 

4.9 

9.0 

5.3 

2.2 

4.3 

6.0 

9.1 

5.6 

4.5 

4.7 

5.2 

5.3 

5.1 

3.9 

3.2 

6.0 

6.1 

3.3 

2.7 

4.5 

3.4 

3.8 

4.3 

0.8 

1.3 

2.0 

1.4 

1.4 

2.4 

0.7 

0.7 

1.1 

0.8 

2.4 

0.0 

3.4 

0.9 

0.9 

2.4 

0.0 

1.0 

0.0 

1.4 

1.1 

1.4 

1.2 

0.4 

0.7 

1.6 

0.0 

2.7 

0.0 

2.6 

1.3 

0.5 

0.8 

0.5 

0.7 

1.4 

0.7 

0.3 

0.0 

0.4 

0.7 

1.2 

0.0 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

2.9 

3.3 

2.3 

1.8 

1.7 

2.5 

5.4 

2.5 

3.3 

0.9 

2.7 

3.4 

1.7 

3.0 

1.9 

4.8 

0% 25% 50% 75% 100%

１０点 ９点 ８点 ７点 ６点 ５点 ４点 ３点 ２点 １点 ０点 無回答
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88.1%（1,443人）

55.1%（902人）

29.1%（477人）

47.1%（771人）

21.9%（358人）

10.1%（166人）

16.9%（277人）

6.8%（112人）

15.6%（256人）

1.3%（22人）

1.3%（22人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

図 11.1 「幸せ」を感じるために重要なこと  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             図 11.2 「幸せ」を感じるために重要なこと         単位：％ 

 

健康で 

あること 

経済的

ゆとり

良好な 

家族関

係 

快適な

衣食住

災害・犯

罪・事故

などから

の安心・

安全 

大切な人

の幸せ

余暇が

充実して

いること

地域との

絆がある

こと 

社会貢

献、活躍

の場が

あること 

その他 無回答

市全体 88.1 55.1 47.1 29.1 21.9 16.9 15.6 10.1 6.8 1.3 1.3

20歳代 74.7 57.3 39.3 40.7 17.3 22.7 32.0 2.7 6.0 1.3 1.3

30歳代 80.3 59.6 50.7 30.0 23.5 21.6 15.5 5.6 5.2 2.3 0.5

40歳代 89.0 63.0 54.1 27.0 22.4 16.4 14.6 5.3 6.0 0.4 0.4

50歳代 93.5 61.8 45.7 24.9 21.5 15.7 12.3 5.1 10.9 1.0 1.4

60歳代 92.9 52.7 47.3 27.5 22.3 14.2 13.7 14.5 6.6 2.0 0.7

70歳以上 88.5 39.4 43.4 30.8 21.9 15.8 15.1 21.9 5.4 1.1 2.9

西尾 83.3 54.6 46.8 26.6 23.4 18.4 18.8 8.2 8.5 1.1 1.4

鶴城 89.0 54.5 45.5 32.5 24.8 15.0 12.6 8.5 8.1 1.6 1.6

平坂 88.7 50.9 50.9 31.6 22.2 22.2 12.7 8.5 6.6 2.8 0.5

寺津 88.0 62.7 49.3 20.0 25.3 10.7 18.7 13.3 1.3 1.3 1.3

福地 93.3 58.4 44.9 33.7 20.2 13.5 15.7 4.5 11.2 0.0 0.0

東部 88.9 52.1 41.9 32.5 25.6 16.2 17.9 9.4 10.3 1.7 0.9

一色 89.8 55.3 56.2 26.4 20.0 15.3 14.9 9.8 5.1 0.9 0.4

吉良 91.4 57.9 43.5 27.8 17.2 17.7 14.8 17.2 4.8 1.0 1.4

幡豆 88.7 58.9 45.2 28.2 17.7 14.5 16.9 13.7 6.5 0.8 1.6

健康であること

経済的ゆとり

良好な家族関係

快適な衣食住

災害・犯罪・事故などからの

安心・安全

大切な人の幸せ

余暇が充実していること

地域との絆があること

社会貢献、活躍の場があること

その他

無回答

問11 あなたが「幸せ」を感じるために、重要なことは何ですか。（○は３つまで） 

問11 「その他」の主な記述 

・心のゆとり 

・税金の有効活用 

・身近な人との交流
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いつも読む

47.4%

たまに読む

35.0%

ほとんど読

まない

16.1%

無回答

1.5%

n=1,638

47.4 

19.3 

41.3 

46.6 

40.6 

57.4 

60.6 

46.5 

52.8 

43.9 

54.7 

52.8 

50.4 

50.2 

39.7 

45.2 

35.0 

40.0 

34.3 

38.1 

42.3 

33.1 

25.8 

32.6 

30.9 

39.6 

30.7 

34.8 

27.4 

38.3 

42.1 

34.7 

16.1 

39.3 

24.4 

14.6 

15.7 

9.1 

9.3 

19.5 

15.0 

15.6 

14.7 

12.4 

21.4 

10.6 

15.3 

18.5 

1.5 

1.3 

0.0 

0.7 

1.4 

0.5 

4.3 

1.4 

1.2 

0.9 

0.0 

0.0 

0.9 

0.9 

2.9 

1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

いつも読む たまに読む ほとんど読まない 無回答

 

 

 

 

 

 

図12.1 「広報にしお」を読む頻度（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図12.2 「広報にしお」を読む頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市全体 
（1,638人） 

20歳代 
（150人） 

30歳代 
（213人） 

40歳代 
（281人） 

50歳代 
（293人） 

60歳代 
（408人） 

70歳以上 
（279人） 

西尾 
（282人） 

鶴城 
（246人） 

平坂 
（212人） 

寺津 
（75人） 

福地 
（89人） 

東部 
（117人） 
一色 

（235人） 

吉良 
（209人） 

幡豆 
（124人） 

Ｄ 「広報にしお」と「インターネットの利用」について 

問12 市では、毎月１日と16日に「広報にしお」を発行しています。あなたは、「広報にしお」

をどのくらい読んでいますか。（○は１つ） 
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5.1 

1.3 

3.8 

6.8 

3.8 

6.4 

6.1 

6.0 

5.3 

2.8 

6.7 

4.5 

10.3 

5.1 

1.4 

6.5 

40.7 

24.7 

35.2 

40.2 

42.7 

42.2 

50.2 

40.8 

46.3 

43.9 

46.7 

50.6 

40.2 

37.4 

33.0 

36.3 

45.8 

66.0 

49.8 

47.3 

44.7 

44.9 

33.7 

45.4 

42.3 

47.2 

42.7 

41.6 

41.0 

50.2 

52.2 

43.5 

4.6 

5.3 

7.0 

4.6 

4.8 

3.4 

3.9 

4.3 

2.4 

3.8 

1.3 

3.4 

6.0 

5.1 

6.7 

8.9 

1.6 

0.7 

2.8 

0.7 

2.7 

1.2 

1.1 

1.4 

2.0 

0.5 

2.7 

0.0 

0.0 

1.3 

3.3 

1.6 

2.2 

2.0 

1.4 

0.4 

1.4 

2.0 

5.0 

2.1 

1.6 

1.9 

0.0 

0.0 

2.6 

0.9 

3.3 

3.2 

0% 25% 50% 75% 100%

満足している おおむね満足している どちらとも言えない やや不満である 不満である 無回答

満足している

5.1%

おおむね満

足している

40.7%

どちらとも言

えない

45.8%

やや不満で

ある

4.6%

不満である

1.6%

無回答

2.2%

n=1,638

 

 

図13.1 「広報にしお」の満足度（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図13.2 「広報にしお」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市全体 
（1,638人） 

20歳代 
（150人） 

30歳代 
（213人） 

40歳代 
（281人） 

50歳代 
（293人） 

60歳代 
（408人） 

70歳以上 
（279人） 

西尾 
（282人） 

鶴城 
（246人） 
平坂 

（212人） 

寺津 
（75人） 

福地 
（89人） 

東部 
（117人） 

一色 
（235人） 

吉良 
（209人） 
幡豆 

（124人） 

問13 あなたは、「広報にしお」をどのように感じていますか。（○は１つ） 
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22.5%（23人）

23.5%（24人）

31.4%（32人）

15.7%（16人）

6.9%（7人）

37.3%（38人）

2.9%（3人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

図13.3 設問間クロス集計 

（問12 「広報にしお」を読む頻度×問13 「広報にしお」の満足度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 13.4 「広報にしお」が不満である理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いつも読む   

たまに読む   

ほとんど読まない   

無回答   

必要な情報が少ない 

文字が小さく見にくい 

内容がむずかしい・ 

わかりにくい 

写真やイラストが少ない 

ページ数が多い 

その他 

無回答 

問13-1 問13で「４ やや不満である」「５ 不満である」と答えた方にお聞きします。不満

である理由を選んでください。（○はいくつでも） 

問13-1 「必要な情報が少ない」の主な記述 

・地域の情報が少ない 

・興味のある情報が少ない 

・行事などの写真 

・市民活動の記事 

・文化、スポーツ等の情報 

問13-1 「その他」の主な記述 

・月１回の発行でよい 

・内容がおもしろくない 

・読んでいない 

・見やすいレイアウトや紙面にしてほしい 

・各地域の記事が少ない 

9.1 

1.9 

0.0 

4.0 

57.3 

35.4 

6.8 

4.0 

28.2 

55.4 

80.2 

8.0 

4.5 

4.9 

4.9 

0.0 

0.6 

1.2 

4.9 

4.0 

0.1 

1.2 

3.0 

80.0 

0% 25% 50% 75% 100%

満足している おおむね満足している どちらとも言えない やや不満である 不満である 無回答
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52.4 

89.3 

79.3 

74.4 

57.7 

32.1 

15.4 

53.9 

55.7 

54.2 

57.3 

50.6 

54.7 

56.6 

47.8 

46.0 

11.3 

2.7 

7.5 

10.3 

14.3 

15.0 

11.1 

11.0 

9.3 

11.8 

10.7 

13.5 

13.7 

7.2 

13.4 

14.5 

33.8 

6.7 

12.7 

14.6 

27.0 

51.0 

65.9 

32.3 

32.9 

32.5 

30.7 

34.8 

29.9 

34.5 

35.9 

37.1 

2.4 

1.3 

0.5 

0.7 

1.0 

2.0 

7.5 

2.8 

2.0 

1.4 

1.3 

1.1 

1.7 

1.7 

2.9 

2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

利用している 利用していないが、今後利用したい 利用する予定はない 無回答

利用している

52.4%利用していな

いが、今後

利用したい

11.3%

利用する予

定はない

33.8%

無回答

2.4%

n=1,638

 

 

図14.1 インターネットを利用している（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図14.2 インターネットを利用している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市全体 
（1,638人） 

20歳代 
（150人） 

30歳代 
（213人） 

40歳代 
（281人） 

50歳代 
（293人） 

60歳代 
（408人） 

70歳以上 
（279人） 

西尾 
（282人） 

鶴城 
（246人） 

平坂 
（212人） 

寺津 
（75人） 

福地 
（89人） 

東部 
（117人） 
一色 

（235人） 

吉良 
（209人） 

幡豆 
（124人） 

問14 パソコンなどでインターネットを利用していますか。（○は１つ） 
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定期的に

利用している

4.1%

たまに利用

している

39.1%

利用していない

56.3%

無回答

0.5%

n=859

 

 

 

図14.3 西尾市のホームページを利用する頻度（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図14.4 西尾市のホームページを利用する頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市全体 
（859人） 

20歳代 
（134人） 

30歳代 
（169人） 

40歳代 
（209人） 

50歳代 
（169人） 

60歳代 
（131人） 

70歳以上 
（43人） 

問14-1 問14で「１ インターネットを利用している」と答えた方にお聞きします。西尾市の

ホームページを利用していますか。（○は１つ） 

4.1 

0.7 

1.8 

5.7 

3.6 

6.9 

9.3 

39.1 

28.4 

40.2 

36.4 

39.6 

47.3 

51.2 

56.3 

70.9 

58.0 

56.9 

55.6 

45.8 

39.5 

0.5 

0.0 

0.0 

1.0 

1.2 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

定期的に利用している たまに利用している 利用していない 無回答
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とても関心

がある

42.4%

やや関心

がある

44.1%

あまり関心

がない

7.7%

関心が

ない

1.8%

どちらとも

言えない

2.4%

無回答

1.6%

n=1,638

42.4 

43.3 

39.0 

48.1 

46.7 

39.3 

36.8 

50.6 

36.8 

37.1 

44.1 

43.6 

47.2 

44.3 

40.0 

50.6 

46.2 

37.0 

49.3 

43.5 

7.7 

7.1 

8.1 

6.1 

5.3 

6.7 

10.3 

6.8 

8.6 

10.5 

1.8 

2.8 

2.0 

0.0 

2.7 

1.1 

3.4 

1.3 

0.5 

2.4 

2.4 

1.8 

2.4 

0.9 

4.0 

2.2 

1.7 

3.0 

1.4 

4.0 

1.6 

1.4 

1.2 

0.5 

1.3 

0.0 

1.7 

1.3 

3.3 

2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

とても関心がある やや関心がある あまり関心がない 関心がない どちらとも言えない 無回答

 

 

 

 

 

 

図15.1 「南海トラフ巨大地震」に関心がある（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

図15.2 「南海トラフ巨大地震」に関心がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市全体 
（1,638人） 

西尾 
（282人） 

鶴城 
（246人） 

平坂 
（212人） 

寺津 
（75人） 

福地 
（89人） 

東部 
（117人） 

一色 
（235人） 
吉良 

（209人） 

幡豆 
（124人） 

Ｅ 「災害への備え」について 

問15 この地域では、甚大な被害をもたらす「南海トラフ巨大地震」の発生が危惧されていま

すが、あなたは関心がありますか。（○は１つ） 
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62.1 

60.3 

63.4 

63.7 

64.0 

58.4 

63.2 

65.1 

59.3 

72.6 

35.1 

36.5 

34.1 

33.5 

34.7 

40.4 

33.3 

31.9 

37.8 

25.8 

2.7 

3.2 

2.4 

2.8 

1.3 

1.1 

3.4 

3.0 

2.9 

1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

把握している 把握していない 無回答

 

 

 

図16.1 避難場所となる高台や津波一時待避所を把握している（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図16.2 避難場所となる高台や津波一時待避所を把握している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市全体 
（1,638人） 

西尾 
（282人） 

鶴城 
（246人） 

平坂 
（212人） 

寺津 
（75人） 
福地 

（89人） 

東部 
（117人） 

一色 
（235人） 

吉良 
（209人） 

幡豆 
（124人） 

問16 「南海トラフ巨大地震」の発生により、沿岸部を中心に津波の襲来が予測されています

が、あなたは避難場所となる高台や津波一時待避所を把握していますか。（○は１つ）

把握

している

62.1%

把握して

いない

35.1%

無回答

2.7%

n=1,638
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8.5 

9.9 

10.2 

8.5 

9.3 

5.6 

9.4 

10.2 

7.2 

4.0 

18.8 

18.1 

20.7 

17.0 

17.3 

16.9 

14.5 

22.6 

18.2 

21.8 

19.3 

20.9 

19.5 

24.1 

13.3 

18.0 

26.5 

18.3 

16.7 

13.7 

44.3 

42.6 

41.1 

41.0 

52.0 

51.7 

44.4 

41.3 

45.9 

50.8 

7.2 

6.4 

7.3 

9.0 

6.7 

6.7 

3.4 

5.5 

9.1 

7.3 

1.9 

2.1 

1.2 

0.5 

1.3 

1.1 

1.7 

2.1 

2.9 

2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

両方している 耐震補強のみしている 家具の固定のみしている 両方していない わからない 無回答

 

 

 

図17.1 耐震補強や家具の固定をしている（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図17.2 耐震補強や家具の固定をしている 

 

 

 

 

  

市全体 
（1,638人） 

西尾 
（282人） 

鶴城 
（246人） 

平坂 
（212人） 

寺津 
（75人） 

福地 
（89人） 

東部 
（117人） 

一色 
（235人） 
吉良 

（209人） 

幡豆 
（124人） 

両方し

ている

8.5%

耐震補強の

みしている

18.8%

家具の固定

のみしてい

る

19.3%

両方し

ていない

44.3%

わからない

7.2%

無回答

1.9%

n=1,638

問17 「南海トラフ巨大地震」の発生により、最大で震度７の揺れが予測されます。あなたの

自宅は耐震補強や家具の固定をしていますか。（○は１つ） 
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図18.1 食糧等の備蓄をしている（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図18.2 食糧等の備蓄をしている 

 

 

 

 

  

市全体 
（1,638人） 

西尾 
（282人） 

鶴城 
（246人） 

平坂 
（212人） 

寺津 
（75人） 

福地 
（89人） 

東部 
（117人） 

一色 
（235人） 
吉良 

（209人） 

幡豆 
（124人） 

問18 「南海トラフ巨大地震」の発生により、食糧や飲料水の確保が困難になることが予測さ

れますが、あなたの家庭では食糧等の備蓄をしていますか。（○は１つ） 

７日分以上

の備蓄をし

ている

3.1% ３～６日分

の備蓄をし

ている

18.3%

１～２日分

の備蓄をし

ている

42.0%

備蓄をして

いない

35.3%

無回答

1.4%

n=1,638

3.1 

3.9 

3.7 

0.5 

6.7 

3.4 

3.4 

3.0 

1.4 

4.0 

18.3 

21.3 

19.1 

16.5 

20.0 

20.2 

24.8 

13.2 

17.2 

14.5 

42.0 

39.4 

47.2 

45.3 

41.3 

36.0 

38.5 

47.7 

38.3 

44.4 

35.3 

34.0 

29.3 

37.3 

30.7 

39.3 

31.6 

34.9 

40.7 

36.3 

1.4 

1.4 

0.8 

0.5 

1.3 

1.1 

1.7 

1.3 

2.4 

0.8 

0% 25% 50% 75% 100%

７日分以上の

備蓄をしている

３～６日分の

備蓄をしている

１～２日分の

備蓄をしている

備蓄をしていない 無回答
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図 19.1 防災訓練に参加したことがある（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図19.2 防災訓練に参加したことがある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市全体 
（1,638人） 

20歳代 
（150人） 

30歳代 
（213人） 

40歳代 
（281人） 

50歳代 
（293人） 

60歳代 
（408人） 

70歳以上 
（279人） 

西尾 
（282人） 

鶴城 
（246人） 
平坂 

（212人） 

寺津 
（75人） 

福地 
（89人） 

東部 
（117人） 

一色 
（235人） 

吉良 
（209人） 
幡豆 

（124人） 

問19 あなたは地域の自主防災会が実施する防災訓練に参加したことがありますか。 

（○は１つ） 

いつも参加

している

17.3%

時々参加し

ている

37.3%

参加したこと

がない

43.9%

無回答

1.5%

n=1,638

17.3 

1.3 

8.5 

11.0 

18.1 

24.5 

26.9 

16.0 

25.2 

7.1 

17.3 

36.0 

34.2 

11.9 

8.6 

16.1 

37.3 

15.3 

23.5 

43.1 

41.0 

44.4 

40.5 

33.3 

34.1 

42.5 

34.7 

29.2 

27.4 

43.0 

46.9 

41.9 

43.9 

83.3 

67.1 

44.8 

40.6 

29.4 

28.7 

49.6 

39.0 

49.5 

45.3 

34.8 

36.8 

43.4 

42.1 

41.1 

1.5 

0.0 

0.9 

1.1 

0.3 

1.7 

3.9 

1.1 

1.6 

0.9 

2.7 

0.0 

1.7 

1.7 

2.4 

0.8 

0% 25% 50% 75% 100%

いつも参加している 時々参加している 参加したことがない 無回答
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15.1%（247人）

3.3%（54人）

2.8%（46人）

90.3%（1,479人）

21.9%（359人）

3.7%（60人）

1.1%（18人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

 

 

図 20 外出する際の移動手段  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自動車（自家用車）を 

使っている 

自転車を使っている 

電車を使っている 

バスを使っている 

タクシーを使っている 

その他 

無回答 

問20 あなたは買い物や通院など、外出する際の移動手段は何を使っていますか。（○は２つまで）

Ｆ 「外出する際の移動手段と公共交通」について 

問20 「その他」の主な記述 

・徒歩 

・バイク 

・送迎してもらう 

・自動車に相乗り 
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19.0 

17.4 

15.4 

16.0 

12.0 

20.2 

21.4 

19.1 

19.1 

30.6 

63.4 

66.0 

65.4 

65.6 

69.3 

61.8 

59.0 

66.0 

62.7 

55.6 

8.8 

7.8 

10.2 

7.5 

13.3 

11.2 

11.1 

8.1 

7.7 

6.5 

5.8 

6.4 

5.3 

6.6 

2.7 

4.5 

4.3 

4.7 

8.1 

6.5 

3.1 

2.5 

3.7 

4.2 

2.7 

2.2 

4.3 

2.1 

2.4 

0.8 

0% 25% 50% 75% 100%

どれだけ経費

がかかっても

公共交通の存

続を最優先す

べきだ

公共交通の存

続のためには、

ある程度の税

金の投入はや

むを得ない

公共交通が廃

線になっても、

民間事業者に

税金を投入す

べきではない

その他 無回答

  

 

 

 

図 21.1 今後の公共交通のあり方（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 21.2 今後の公共交通のあり方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市全体 
（1,638人） 

西尾 
（282人） 

鶴城 
（246人） 

平坂 
（212人） 

寺津 
（75人） 
福地 

（89人） 

東部 
（117人） 

一色 
（235人） 

吉良 
（209人） 

幡豆 
（124人） 

問21 現在西尾市の公共交通（電車、路線バス）は赤字を計上しており、市の補助により運行

しています。今後の西尾市の公共交通（電車、路線バス）はどうあるべきと考えますか。

（○は１つ） 

問21 「その他」の主な記述 

・わからない 

・バス路線の見直し 

・利用頻度により対応を検討 

・利用者を増やす方策を考える 

・バスは不要だが電車は必要 

どれだけ経費がかかっ

ても公共交通の存続を

最優先すべきだ

19.0%

公共交通の存続のため

には、ある程度の税金

の投入はやむを得ない

63.4%

公共交通が廃線になっ

ても、民間事業者に税金

を投入すべきではない

8.8%

その他

5.8%
無回答

3.1%

n=1,638
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3.7%（60人）

7.8%（127人）

6.8%（112人）

30.2%（495人）

9.2%（150人）

10.1%（166人）

0.5%（9人）

25.8%（422人）

0.7%（12人）

1.3%（21人）

47.8%（783人）

2.7%（44人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

 

 

 

図 22.1 地域活動やボランティア活動への参加 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

清掃活動などの環境保全活動 

地域の祭りやイベント活動 

防災・災害支援活動 

地域安全・防犯活動 

子どもの健全育成を図る活動 

学術・文化・芸術・スポーツの振興を

図る活動 

保健・医療・福祉の増進を図る活動 

男女共同参画社会の促進を図る 

活動 

国際交流・在住外国人への 

支援活動 

その他 

参加していない 

無回答 

問22 町内会などの地域活動やボランティア活動について、あなたはどのような活動に参加し

ていますか。（○はいくつでも） 

Ｇ 「地域活動やボランティア活動への参加」について 

問22 「その他」の主な記述 

・町内の活動 

・高齢者支援 
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68.5%（561人）

13.8%（113人）

3.8%（31人）

1.6%（13人）

13.7%（112人）

6.2%（51人）

5.0%（41人）

7.0%（57人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

図 22.2 ボランティアなどの活動の頻度（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

図 22.3 ボランティアなどの活動を始めたきっかけ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

町内会、子ども会、ＰＴＡなど地域の

組織からの呼びかけ 

家族や友人に誘われて 

学校や職場の行事として 

特に情報はなく始めた 

市や社会福祉協議会の広報紙・ 

ホームページを見て 

ボランティア団体や市民活動団体の

ホームページを見て 

その他 

無回答 

問22-1 あなたは、どのくらいの頻度でボランティアなどの活動に参加していますか。 

（○は１つ） 

ほぼ毎週

3.4%
月に２～３回

7.4%

月に１回程度

8.4%

年に数回

49.9%

年に１回程度

24.2%

無回答

6.6%

n=819

問22-2 ボランティアなどの活動を始めた最初のきっかけは何ですか。（○はいくつでも） 

問22-2 「その他」の主な記述 

・サークルを通じて 

・老人会 

・新聞、チラシ等 
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19.3%（151人）

47.1%（369人）

21.3%（167人）

23.4%（183人）

21.5%（168人）

28.9%（226人）

9.3%（73人）

2.8%（22人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

図 22.4 ボランティアなどの活動に参加していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

忙しくて時間がとれない（家事・ 
育児・仕事などの理由で） 

今はできないが、将来、時間等に余
裕ができたら参加しようと思っている 

身近なところに活動する場や 
情報がない 

一緒に活動する仲間がいない 

ボランティア活動に参加する方法が
わからない 

ボランティア活動に興味がない 

その他 

無回答 

問22-3 問22で「11 参加していない」と答えた方にお聞きします。活動に参加していない理

由は何ですか。（○はいくつでも） 

問22-3 「その他」の主な記述 

・健康上の理由 

・高齢のため 

・引っ越したばかり 

・参加する意志がない 

・どのような活動があるか知らない 
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図 23 「協働」という言葉を知っている（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 24 「市民と行政の協働によるまちづくり」に対する考え方（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問23 西尾市では、「市民と行政の協働によるまちづくり」を進めていきます。あなたは「協

働」という言葉を知っていますか。（○は１つ） 

内容まで

知っている

6.0%

聞いたことはあるが、

内容は知らない

31.4%

知らない

60.6%

無回答

2.1%

n=1,638

Ｈ 「市民と行政の協働」について 

問24 あなたは「市民と行政の協働によるまちづくり」について、どのようにお考えですか。

（○は１つ） 

今後のまちづくりの中で

協働は必要なので、より

一層推進してほしい

23.1%

まちづくりは行政

主導で進めること

が望ましい

4.3%

協働の意味や

効果がわかり

にくいので、

何とも言えない

59.5%

協働していくため

には、相互間の

調整など手間や

時間がかかるので、

あまりやりたくない

2.4%

特に必要と思わない

3.7%

無回答

7.0%

n=1,638



西尾市 第２章 調査の結果

 

 

31 

56.0%（918人）

36.3%（595人）

20.5%（336人）

28.1%（460人）

50.1%（821人）

7.2%（118人）

30.2%（495人）

5.7%（94人）

19.2%（314人）

1.2%（19人）

5.1%（83人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

図 25 協働で取り組むことが必要、有効的な分野 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

福祉、健康づくりに関する分野（高齢
者、障害者、児童福祉、保健、医療） 

地域の安心安全に関する分野 
（防災、地域安全、防犯） 

子育てに関する分野 
（健全育成、子育て） 

地域活動・交流に関する分野（地域
の祭り、イベント、観光、産業振興） 

環境保全に関する分野 
（環境美化、環境保全） 

学術・文化・芸術・スポーツに関する
分野（教育、歴史、スポーツ） 

国際交流、国際協力に関する分野
（多文化共生、外国人支援） 

男女共同参画に関する分野 

わからない 

その他 

無回答 

問25 市民と行政が協働で取り組むことが必要、あるいは有効的だと思う分野は何だと思いま

すか。（○はいくつでも） 

問25 「その他」の主な記述 

・すべて 

・協働の意味がわからない 
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13.1%（214人）

39.8%（652人）

15.8%（258人）

18.2%（298人）

29.4%（482人）

22.5%（369人）

12.5%（205人）

15.8%（259人）

20.3%（332人）

25.3%（414人）

0.8%（13人）

7.0%（114人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

図 26 「市民と行政の協働によるまちづくり」に必要なもの 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市民と行政との意見交換 

市職員の意識改革 

市民の自治意識の向上 

市政情報の公開促進 

協働の方針や共通のルール 

行政活動への市民参加の機会拡充 

市民同士の情報交換 

協働に関する講演会やフォーラムの
開催 

市民活動する際の資金援助 

わからない 

その他 

無回答 

問26 「市民と行政の協働によるまちづくり」を進めていく上で、必要だと思われるものは何

ですか。（○はいくつでも） 

問26 「その他」の主な記述 

・議員の意識改革 

・若者や有識者の参加 
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図 27 「農業副都心構想」を市が進めていることを知っている（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問27 あなたは、福地南部地域の「西尾市憩の農園」周辺に農畜水産物の６次産業化施設など

を整備する「農業副都心構想」を市が進めていることを知っていますか。（○は１つ）

知っている

10.5%

知らない

85.7%

無回答

3.8%

n=1,638

Ｉ 「農業副都心構想」について 



 

 

 

34 

45.2%（741人）

35.0%（574人）

30.2%（495人）

14.5%（238人）

30.2%（495人）

4.6%（75人）

6.7%（109人）

11.9%（195人）

9.2%（151人）

16.7%（274人）

21.3%（349人）

9.5%（155人）

7.6%（125人）

3.0%（49人）

10.4%（170人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

図 28.1 「農業副都心構想」において整備する施設として望むもの 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

  

地元農畜水産物を使ったレストラン 

地元農畜水産物の産直施設 

地元農畜水産物の加工品販売所 

特産品（土産物）販売所 

観光農園（果物や野菜などの収穫
農園） 

体験農園(指導を受けながら農作業
する農園) 

花き・植木展示即売所 

見学できる農畜水産物加工工場 

ミニ牧場 

市民農園（自ら農作業する農園） 

芝生広場 

観光案内所 

農畜水産業関連の研修施設 

その他 

無回答 

問28 「農業副都心構想」において整備する施設として、あなたが望むものを選んでください。

（○は３つまで） 

問28 「その他」の主な記述 

・わからない 

・不要 

・体験施設 
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        図 28.2 「農業副都心構想」において整備する施設として望むもの    単位：％ 

 
地元農畜水産

物を使った 

レストラン 

地元農畜水産

物の産直施設 

地元農畜水産

物の加工品 

販売所 

特産品 

（土産物） 

販売所 

観光農園（果物

や野菜などの

収穫農園） 

体験農園(指導

を受けながら農

作業する農園) 

花き・植木展示

即売所 

市全体 45.2 35.0 30.2 30.2 21.3 16.7 14.5

男性 37.0 35.6 31.6 31.2 20.2 15.5 12.4

女性 52.0 34.6 29.0 29.6 22.3 17.9 16.2

20歳代 53.3 22.7 21.3 34.7 29.3 25.3 5.3

30歳代 53.5 33.3 23.9 34.7 26.3 20.7 11.3

40歳代 55.2 35.9 32.4 30.6 22.1 17.1 12.1

50歳代 48.1 39.2 33.1 31.1 22.9 16.0 15.7

60歳代 39.7 38.0 31.9 27.5 18.1 16.9 15.7

70歳以上 30.8 33.3 32.3 28.0 15.8 10.0 21.5

西尾 43.3 32.3 29.1 30.1 24.8 20.9 14.9

鶴城 49.6 37.8 27.2 29.3 25.6 16.3 13.8

平坂 42.5 37.7 28.3 34.4 19.8 17.0 14.2

寺津 38.7 29.3 36.0 24.0 20.0 21.3 16.0

福地 57.3 40.4 34.8 30.3 18.0 15.7 20.2

東部 42.7 40.2 30.8 31.6 20.5 18.8 14.5

一色 48.9 35.7 29.8 31.5 19.6 15.7 14.5

吉良 44.0 34.9 28.2 30.6 18.7 12.4 13.4

幡豆 44.4 29.8 38.7 29.0 21.0 13.7 12.9

 

 見学できる 

農畜 

水産物加工

工場 

ミニ牧場 

市民農園 

（自ら農作業

する農園）

芝生広場 観光案内所

農畜水産業

関連の研修

施設 

その他 無回答 

市全体 11.9 9.5 9.2 7.6 6.7 4.6 3.0 10.4

男性 12.4 7.5 8.8 8.1 9.5 7.1 4.2 10.7

女性 11.5 11.0 9.7 7.3 4.5 2.7 2.1 9.8

20歳代 9.3 21.3 6.0 17.3 6.0 4.0 2.0 3.3

30歳代 12.7 19.7 9.9 13.1 4.7 4.7 3.8 4.2

40歳代 12.5 10.3 6.0 11.7 5.0 3.6 2.8 6.0

50歳代 10.9 6.1 9.9 4.8 6.1 6.5 3.1 7.8

60歳代 12.3 5.6 10.5 4.4 8.1 4.4 3.2 14.0

70歳以上 12.2 3.9 10.8 2.2 8.6 4.3 2.9 19.7

西尾 12.4 9.9 10.6 7.4 6.4 5.0 2.5 9.9

鶴城 12.2 9.3 10.6 4.5 7.7 6.5 2.4 8.1

平坂 12.7 9.9 8.5 8.5 6.6 4.2 0.9 10.8

寺津 9.3 12.0 13.3 13.3 8.0 5.3 0.0 9.3

福地 10.1 9.0 9.0 5.6 5.6 3.4 2.2 5.6

東部 11.1 6.0 5.1 6.0 6.0 5.1 6.8 9.4

一色 12.8 8.9 9.8 8.5 4.3 3.0 4.7 11.1

吉良 12.0 11.0 8.6 10.0 7.7 4.3 2.9 11.0

幡豆 9.7 8.9 7.3 8.1 6.5 3.2 4.0 12.9
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88.6%（1,451人）

87.8%（1,438人）

39.9%（653人）

62.6%（1,026人）

8.5%（140人）

74.8%（1,225人）

13.7%（225人）

22.8%（374人）

3.3%（54人）

10.7%（176人）

1.2%（19人）

2.2%（36人）

2.6%（43人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

図 29.1 行ったことのある農畜水産業に関する施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

  

西尾市憩の農園（西尾市） 

一色さかな広場（西尾市） 

デンパーク（安城市） 

あおいパーク（碧南市） 

幸田憩の農園（幸田町） 

げんきの郷（大府市） 

サンテパルクたはら（田原市） 

モクモク手づくりファーム 
（三重県伊賀市） 

おかざき農遊館（岡崎市） 

あぐりん村（長久手市） 

その他 

どこにも行ったことがない 

無回答 

問29 あなたが行ったことのある農畜水産業に関する施設はどこですか。（○はいくつでも）

問29 「その他」の主な記述 

・道の駅にしお岡ノ山 

・でんまぁと安城西部 

・道の駅筆柿の里･幸田 
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         図 29.2 行ったことのある農畜水産業に関する施設         単位：％ 

 
西尾市 

憩の農園 

（西尾市） 

一色さか

な広場 

（西尾市） 

デン 

パーク 

（安城市） 

あおい 

パーク 

（碧南市） 

幸田

憩の農園

（幸田町）

げんきの

郷 

（大府市）

サンテ

パルク

たはら

（田原市）

モクモク

手づくり

ファーム

（三重県

伊賀市）

おかざき

農遊館

（岡崎市）

あぐりん

村 

（長久手

市） 

その他 

どこにも

行ったこ

とがない 

無回答

市全体 88.6 87.8 74.8 62.6 39.9 22.8 13.7 10.7 8.5 3.3 1.2 2.2 2.6

男性 85.0 85.6 66.9 53.1 35.3 18.2 11.3 7.6 8.3 2.0 1.4 3.4 3.5

女性 91.6 89.6 81.1 70.1 43.6 26.5 15.7 13.2 8.7 4.4 1.0 1.3 1.6

20歳代 80.7 83.3 77.3 47.3 17.3 16.7 8.0 10.0 2.7 1.3 0.0 5.3 1.3

30歳代 85.9 84.0 78.4 51.6 30.5 23.9 13.6 14.6 5.2 2.8 1.4 3.8 0.9

40歳代 89.7 87.5 81.1 70.1 34.9 28.1 13.5 13.5 8.9 4.6 1.4 2.5 1.4

50歳代 90.4 91.1 74.4 64.5 38.6 24.2 17.7 15.4 9.2 4.1 2.0 1.4 1.0

60歳代 90.7 89.0 75.5 65.2 52.9 24.8 13.2 8.6 10.8 4.2 1.0 1.5 3.9

70歳以上 90.0 88.9 64.5 66.7 46.6 16.5 14.0 3.9 10.4 1.4 0.7 1.1 4.7

西尾 86.5 86.5 77.0 57.1 34.4 20.6 11.7 11.3 7.4 2.5 0.4 1.8 2.5

鶴城 90.7 82.1 82.9 69.5 41.1 29.3 16.3 13.4 11.4 4.5 0.8 2.8 3.3

平坂 90.6 88.7 80.7 75.0 26.4 24.1 9.4 9.4 6.1 1.9 0.9 1.9 3.3

寺津 96.0 94.7 62.7 82.7 33.3 28.0 12.0 10.7 9.3 4.0 1.3 0.0 1.3

福地 95.5 94.4 82.0 69.7 46.1 23.6 12.4 19.1 12.4 7.9 4.5 1.1 2.2

東部 88.0 84.6 76.9 57.3 65.8 16.2 17.9 12.0 12.0 4.3 0.9 1.7 5.1

一色 91.1 96.2 73.2 69.8 30.6 24.7 14.9 6.8 6.0 2.6 0.9 1.3 1.3

吉良 89.5 86.6 69.9 55.0 45.5 19.6 12.4 11.5 9.1 3.3 1.4 1.9 2.9

幡豆 83.1 85.5 65.3 37.1 64.5 20.2 22.6 8.1 9.7 3.2 1.6 4.0 0.0
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41.4%（645人）

41.1%（641人）

12.8%（200人）

26.4%（412人）

2.0%（31人）

33.5%（522人）

4.0%（63人）

13.8%（215人）

1.1%（17人）

7.8%（121人）

0.8%（12人）

23.1%（360人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

 

図 29.3 もう一度行ってみたい農畜水産業に関する施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

西尾市憩の農園（西尾市） 

一色さかな広場（西尾市） 

デンパーク（安城市） 

あおいパーク（碧南市） 

げんきの郷（大府市） 

幸田憩の農園（幸田町） 

モクモク手づくりファーム 
（三重県伊賀市） 

サンテパルクたはら（田原市） 

おかざき農遊館（岡崎市） 

あぐりん村（長久手市） 

その他 

無回答 

問29-1 問29で農畜水産業に関する施設へ行ったことがあると答えた方にお聞きします。問29

で選んだ施設のうち、もう一度行ってみたい施設を３つまで選んでください。またそ

の主な理由をお聞かせください。（○は３つまで） 

問29-1 「行ってみたい理由」の主な記述 

・新鮮な食品が安く買える 

・花がきれい 

・大人も子どもも楽しめる 

・近い 

・イベントや体験プログラムがある 
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         図 29.4 もう一度行ってみたい農畜水産業に関する施設        単位：％ 

 
西尾市 

憩の農園 

（西尾市） 

一色さか

な広場 

（西尾市）

デン 

パーク 

（安城市） 

あおい 

パーク 

（碧南市）

げんきの

郷 

（大府市）

幸田 

憩の農園

（幸田町）

モクモク

手づくり

ファーム

（三重県

伊賀市）

サンテ

パルク

たはら

（田原市）

おかざき

農遊館

（岡崎市）

あぐりん村 

（長久手

市） 

その他 無回答

市全体 41.4 41.1 33.5 26.4 13.8 12.8 7.8 4.0 2.0 1.1 0.8 23.1

男性 40.4 48.0 27.0 22.5 10.6 10.9 5.0 3.6 1.8 0.6 0.8 27.5

女性 42.1 36.0 38.1 29.2 16.2 14.1 9.8 4.4 2.1 1.5 0.8 19.9

20歳代 21.4 33.6 43.6 17.9 10.7 2.1 9.3 2.9 0.7 1.4 0.0 27.9

30歳代 36.0 35.5 40.4 20.7 14.3 11.8 13.3 2.5 0.5 0.0 1.5 17.7

40歳代 34.8 38.9 38.5 28.9 15.6 8.5 11.1 2.6 1.1 0.7 1.5 19.6

50歳代 42.0 43.7 33.6 20.6 15.4 11.9 8.7 4.2 2.1 1.0 0.7 21.0

60歳代 51.3 42.5 30.1 30.6 15.0 17.9 4.9 5.2 3.1 2.1 0.5 23.3

70歳以上 47.9 47.1 22.1 33.1 9.9 17.1 2.3 5.3 3.0 0.8 0.4 30.0

西尾 36.3 43.0 27.4 23.0 12.2 14.1 7.8 3.7 1.9 0.4 0.7 25.6

鶴城 44.2 43.3 45.5 29.0 20.8 12.1 9.5 6.1 2.6 0.9 0.0 16.9

平坂 41.8 40.3 36.8 33.8 14.9 7.0 7.0 2.5 1.5 1.0 0.5 23.4

寺津 45.9 47.3 32.4 33.8 14.9 4.1 9.5 5.4 2.7 2.7 1.4 23.0

福地 45.3 39.5 29.1 26.7 15.1 7.0 9.3 3.5 3.5 3.5 4.7 19.8

東部 36.7 38.5 29.4 27.5 9.2 27.5 10.1 3.7 0.9 1.8 0.0 22.0

一色 46.7 37.6 33.6 30.1 13.5 10.0 5.2 3.5 1.3 0.4 0.0 22.3

吉良 43.7 44.2 35.7 21.1 11.1 12.6 8.0 3.0 2.0 0.5 1.5 23.1

幡豆 37.0 40.3 25.2 17.6 10.9 22.7 6.7 7.6 1.7 2.5 0.8 26.9
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81.0%（1,327人）

68.2%（1,117人）

37.2%（609人）

46.3%（758人）

20.4%（334人）

7.0%（114人）

6.6%（108人）

25.2%（413人）

12.6%（207人）

16.9%（277人）

12.4%（203人）

15.1%（247人）

4.1%（67人）

12.8%（209人）

26.6%（436人）

34.4%（564人）

5.3%（87人）

11.1%（181人）

18.1%（297人）

42.9%（703人）

5.7%（93人）

18.7%（306人）

2.2%（36人）

3.1%（51人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

 

 

 

図 30 西尾市の観光資源で自慢できるもの  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

抹茶 

うなぎ 

えびせんべい 

三河一色大提灯まつり 

あさり 

一色さかな広場 

憩の農園・バラ園 

佐久島 

カーネーション 

鳥羽の火祭り 

西尾祇園祭 

愛知こどもの国 

岩瀬文庫 

道の駅にしお岡ノ山 

吉良温泉・吉良ワイキキビーチ 

三ヶ根山 

華蔵寺 

西尾歴史公園 

平原の滝 

ハワイアンフェスティバル 

金蓮寺弥陀堂 

尾﨑士郎記念館 

その他 

無回答 

問30 あなたにとって西尾市の観光資源（特産品・観光地等）で自慢のできるものは何ですか。

（○はいくつでも） 

Ｊ 「西尾市の観光資源」について 



西尾市 第２章 調査の結果

 

 

41 

60.9%（998人）

24.4%（400人）

39.0%（639人）

20.0%（327人）

25.0%（409人）

31.8%（521人）

16.7%（273人）

25.5%（418人）

28.1%（461人）

3.9%（64人）

5.3%（87人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 31 「観光のまち西尾市」を目指すのに重点をおくこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

鉄道・バス等の公共交通機関の 
アクセス 

メディアを活用してのＰＲ 

特産品の開発 

観光ルートの構築 

観光ガイドの充実 

地産地消のオリジナルメニュー 

案内看板 

行政機関からの情報発信 

体験･交流メニューやプログラムの
開発 

その他 

無回答 

問30 「その他」の主な記述 

・なし 

・米津の川まつり 

・黄金堤 

問31 西尾市は｢観光のまち西尾市｣を目指しています。観光のまちを目指す中で、あなたは何

に重点をおくべきだと思いますか。（○はいくつでも） 

問31 「その他」の主な記述 

・観光施設の整備 

・目指す必要なし 

・きれいな町づくり 

・宿泊施設 

・大型バスの駐車場 
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図 32 どのようなイベントがいいか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問32 西尾市では毎年、多くのまつりやイベントを開催しています。多くの方たちが西尾市へ

来ていただくために、新たなイベントを開催するとしたら、どのようなイベントがいい

と思いますか。（○は１つ） 

食に関する

イベント

30.9%

物産に関する

イベント

23.0%

佐久島や

三河湾での

体験イベント

26.7%

歴史･文化

を体験する

イベント

10.4%

その他

3.1%

無回答

5.9%

n=1,638

問32 「その他」の主な記述 

・マラソン大会 

・Ｂ級グルメのイベント 

・ダンスイベント 

・今ある祭りやイベントの活用 

・税金がかからないもの 
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70.3 

69.3 

71.8 

79.0 

70.6 

69.4 

62.7 

73.8 

74.8 

70.3 

65.3 

70.8 

68.4 

66.8 

70.3 

75.0 

25.3 

30.7 

25.8 

18.9 

25.3 

26.7 

25.8 

24.1 

21.1 

25.5 

28.0 

21.3 

27.4 

28.9 

25.8 

21.8 

4.5 

0.0 

2.3 

2.1 

4.1 

3.9 

11.5 

2.1 

4.1 

4.2 

6.7 

7.9 

4.3 

4.3 

3.8 

3.2 

0% 25% 50% 75% 100%

関心がある 関心がない 無回答

 

 

 

 

 

 

図 33.1 食育に関心がある（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 33.2 食育に関心がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市全体 
（1,638人） 

20歳代 
（150人） 

30歳代 
（213人） 

40歳代 
（281人） 

50歳代 
（293人） 

60歳代 
（408人） 

70歳以上 
（279人） 

西尾 
（282人） 

鶴城 
（246人） 

平坂 
（212人） 

寺津 
（75人） 

福地 
（89人） 

東部 
（117人） 

一色 
（235人） 
吉良 

（209人） 

幡豆 
（124人） 

問33 西尾市では｢いただきます！おうちごはんからはじめよう、食育の“Ｗａ”｣を基本コン

セプトとして第２次西尾市食育推進計画を策定し、西尾独自の食育を進めています。あ

なたは、食育に関心がありますか。（○は１つ） 

関心がある

70.3%

関心がない

25.3%

無回答

4.5%

n=1,638

Ｋ 「食育」について 
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11.4%（47人）

5.3%（22人）

34.8%（144人）

22.0%（91人）

38.4%（159人）

7.0%（29人）

0.5%（2人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

図 33.3 食育に関心がない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 図 33.4 食育に関心がない理由           単位：％ 

 
食育が 

何か 

わからない 

食生活を 

変えたいと 

思わない 

食育に 

取り組む 

時間がない 

食べることに

興味がない 

毎日の食事が

楽しくない 
その他 無回答 

市全体 38.4 34.8 22.0 11.4 5.3 7.0 0.5

20歳代 30.4 37.0 32.6 10.9 4.3 2.2 0.0

30歳代 36.4 23.6 36.4 9.1 5.5 10.9 0.0

40歳代 35.8 15.1 22.6 11.3 3.8 13.2 0.0

50歳代 37.8 29.7 23.0 17.6 4.1 9.5 0.0

60歳代 40.4 40.4 15.6 10.1 4.6 6.4 0.9

70歳以上 41.7 52.8 11.1 8.3 9.7 1.4 1.4

  

食育が何かわからない 

食生活を変えたいと思わない 

食育に取り組む時間がない 

食べることに興味がない 

毎日の食事が楽しくない 

その他 

無回答 

問33-1 問33で「２ 関心がない」と答えた方にお聞きします。関心がない理由を選んでくだ

さい。（○はいくつでも） 

問33-1 「その他」の主な記述 

・興味がない 

・余裕がない 

・バランスよく食べている 
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10.1%（166人）

4.8%（78人）

3.8%（62人）

2.9%（47人）

19.8%（324人）

5.2%（85人）

2.9%（47人）

61.4%（1,005人）

6.2%（101人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

図 34.1 市が行う食育の事業の参加または利用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           図 34.2 市が行う食育の事業の参加または利用        単位：％ 

 

  

「道の駅」にしお岡ノ山、 
「西尾の抹茶」に親しむイベント 

各種料理教室 

学校、保育園、幼稚園での食事相談 

食育講座・講演会 

農作業体験、自然ふれあい体験 

食生活、健康に関する相談事業 

市民農園 

参加または利用したことがない 

無回答 

 「道の駅」にし

お岡ノ山、 

「西尾の抹茶」

に親しむ 

イベント 

各種料理 

教室 

学校、 

保育園、 

幼稚園での

食事相談 

食育講座・

講演会 

農作業 

体験、 

自然 

ふれあい

体験 

食生活、

健康に 

関する 

相談事業

市民農園 

参加または 

利用したこと

がない 

無回答 

市全体 19.8 10.1 5.2 4.8 3.8 2.9 2.9 61.4 6.2

20歳代 9.3 6.0 4.0 2.0 4.7 0.0 0.7 78.7 0.7

30歳代 11.7 10.8 9.9 4.7 2.8 0.9 0.5 72.3 2.3

40歳代 16.4 11.7 13.2 6.8 5.3 2.1 0.7 60.5 3.2

50歳代 17.7 12.6 4.4 5.5 3.4 1.7 2.4 63.5 5.8

60歳代 25.7 9.8 1.5 3.4 4.2 4.9 4.4 57.4 6.1

70歳以上 28.3 7.9 0.7 5.7 2.2 5.0 5.7 48.7 14.7

問34 あなたは、市が行う食育の事業に参加または利用したことがありますか。 

（○はいくつでも） 
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45.8 

39.7 

48.8 

36.8 

46.7 

61.8 

58.1 

30.2 

52.2 

68.5 

23.7 

26.2 

23.2 

27.8 

24.0 

11.2 

15.4 

36.6 

18.2 

8.9 

23.9 

27.7 

21.5 

25.9 

25.3 

21.3 

23.1 

27.7 

22.5 

16.9 

6.6 

6.4 

6.5 

9.4 

4.0 

5.6 

3.4 

5.5 

7.2 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

思う 思わない わからない 無回答

 

 

 

 

 

図35.1 西尾市は緑が豊かなまちである（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図35.2 西尾市は緑が豊かなまちである 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市全体 
（1,638人） 

西尾 
（282人） 

鶴城 
（246人） 

平坂 
（212人） 

寺津 
（75人） 

福地 
（89人） 
東部 

（117人） 

一色 
（235人） 

吉良 
（209人） 

幡豆 
（124人） 

問35 西尾市は緑が豊かなまちであると思いますか。（○は１つ） 

思う

45.8%

思わない

23.7%

わからない

23.9%

無回答

6.6%

n=1,638

Ｌ 「西尾市の緑のまちづくり」について 
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13.9%（227人）

5.1%（83人）

11.9%（195人）

6.0%（98人）

27.1%（444人）

33.4%（547人）

55.1%（902人）

15.7%（257人）

16.7%（274人）

22.4%（367人）

5.9%（97人）

23.0%（377人）

12.0%（196人）

2.0%（32人）

5.7%（94人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

図 36 守りたい・増やしたいと思う緑  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

公園や緑地 

街路樹などの道路の緑 

学校などの公共施設の緑 

河川などの水辺の緑 

各駅前の広場の緑 

史跡や名勝などの緑 

神社や寺院の緑 

生け垣や庭木などの住宅の緑 

田や畑 

商店街などの商業地の緑 

大きな工場のある工業地の緑 

雑木林 

マンションなどの集合住宅の緑 

その他 

無回答 

問36 あなたにとって、守りたい・増やしたいと思う緑は何ですか。（○は３つまで） 

問36 「その他」の主な記述 

・山の緑 

・公園、緑地 

・充足している 
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49.5%（810人）

11.4%（187人）

23.0%（376人）

13.6%（222人）

5.0%（82人）

7.2%（118人）

25.0%（410人）

2.3%（37人）

6.2%（101人）

0% 20% 40% 60% 80%

 

 

 

図 37 現在している緑化活動と今後参加したい緑化活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

住宅の緑化（庭やベランダ、塀などを緑 

で飾る、緑のカーテン、屋上緑化など） 

市民農園や家庭菜園などでの野菜栽培 

身近な公園などの維持管理への参加（除草、

清掃、花壇の手入れなど） 

学校や地域の公民館、歩道などでの緑化活動

（花壇づくり、植樹など） 

緑や花に関するイベントや講習会など 

への参加 

緑や花に関するボランティアやサークル活動 

への参加 

活動していないし、したい活動はない 

その他 

無回答 

問37 あなたは現在、暮らしの中でどのような緑化活動をしていますか。また、今後どのよう

な緑化活動に参加したいと思いますか。（○はいくつでも） 

問37 「その他」の主な記述 

・自宅の緑化 

・管理計画を考えた緑化活動 

・近所の除草、清掃 
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63.8 

68.1 

57.3 

67.5 

64.0 

66.3 

64.1 

71.1 

60.8 

58.9 

32.8 

29.4 

39.8 

27.8 

33.3 

31.5 

31.6 

27.2 

35.4 

37.1 

3.4 

2.5 

2.8 

4.7 

2.7 

2.2 

4.3 

1.7 

3.8 

4.0 

0% 25% 50% 75% 100%

いる いない 無回答

 

 

 

 

 

図38.1「かかりつけ医」がいる（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図38.2「かかりつけ医」がいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市全体 
（1,638人） 

西尾 
（282人） 

鶴城 
（246人） 

平坂 
（212人） 

寺津 
（75人） 
福地 

（89人） 

東部 
（117人） 

一色 
（235人） 

吉良 
（209人） 

幡豆 
（124人） 

問38 あなたには、普段からあなたの健康状態や病気のことを診てもらっている「かかりつけ

医」がいますか。（○は１つ） 

Ｍ 「地域医療」について 

いる

63.8%

いない

32.8%

無回答

3.4%

n=1,638
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79.2%（828人）

13.8%（144人）

14.0%（146人）

12.5%（131人）

0.8%（8人）

0% 25% 50% 75% 100%

18.7%（306人）

63.1%（1,034人）

34.1%（558人）

27.0%（442人）

4.3%（71人）

3.8%（62人）

0% 25% 50% 75% 100%

 

 

 

図 38.3 「かかりつけ医」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図39 休日や夜間の医療機関の利用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市民病院以外の市内の医療機関 

市外の医療機関 

（入院施設のある病院） 

市民病院 

市外の医療機関 

（診療所、クリニック等） 

無回答 

市民病院 

休日診療所 

市外の医療機関 

（入院施設のある病院） 

市民病院以外の市内の医療機関 

市外の医療機関 

（診療所、クリニック等） 

無回答 

問38-1 問38で「１ いる」と答えた方にお聞きします。「かかりつけ医」はどちらですか。

（○はいくつでも） 

問39 あなたやあなたのご家族が休日や夜間などに、病気や怪我などで緊急に市内外の医療機関を

受診しようとした場合、どちらの医療機関を利用されますか。（○はいくつでも） 
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図40.1 休日や夜間の医療体制の満足度（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図40.2 休日や夜間の医療体制の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市全体 
（1,638人） 

西尾 
（282人） 

鶴城 
（246人） 

平坂 
（212人） 

寺津 
（75人） 
福地 

（89人） 

東部 
（117人） 

一色 
（235人） 

吉良 
（209人） 

幡豆 
（124人） 

問40 あなたやあなたのご家族が休日や夜間などに、病気や怪我などで緊急に市内外の医療機

関を受診しようとした場合、現在の医療体制をどのように感じていますか。（○は１つ）

満足し

ている

4.0%
おおむね

満足して

いる

23.9%

どちらとも

言えない

33.9%

やや不満

である

23.7%

不満であ

る

10.7%

無回答

3.8%

n=1,638

4.0 

5.3 

3.7 

6.1 

5.3 

3.4 

5.1 

1.7 

2.4 

2.4 

23.9 

22.0 

24.0 

21.7 

20.0 

18.0 

27.4 

31.5 

18.2 

29.0 

33.9 

33.7 

31.7 

36.3 

34.7 

39.3 

33.3 

29.8 

38.8 

33.1 

23.7 

24.1 

25.2 

23.6 

20.0 

27.0 

20.5 

24.3 

24.4 

24.2 

10.7 

12.1 

12.6 

7.1 

14.7 

7.9 

10.3 

11.1 

11.0 

8.9 

3.8 

2.8 

2.8 

5.2 

5.3 

4.5 

3.4 

1.7 

5.3 

2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

満足している おおむね満足している どちらとも言えない やや不満である 不満である 無回答
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64.7%（365人）

66.8%（377人）

39.4%（222人）

14.2%（80人）

17.2%（97人）

12.1%（68人）

8.7%（49人）

0.5%（3人）

0% 25% 50% 75% 100%

 

 

 

図 40.3 医療体制について不満である理由  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

専門医がいない 

緊急時に診てくれる医療機関

が少ない 

緊急時にどこの医療機関へ 

行けばよいのかわからない 

市民病院が診てくれない 

市外の医療機関まで行かない

と診てもらえない 

かかりつけ医が診てくれない 

その他 

無回答 

問40-1 問40で「４ やや不満である」、「５ 不満である」と答えた方にお聞きします。不満

である具体的な理由を選んでください。（○はいくつでも） 

問40-1 「その他」の主な記述 

・待ち時間が長い 

・小児科の夜間診療が不十分 

・医師不足 
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8.9 

10.3 

9.8 

9.9 

2.7 

10.1 

8.5 

8.9 

7.2 

6.5 

23.1 

19.1 

28.5 

17.5 

24.0 

24.7 

26.5 

24.7 

26.8 

21.0 

40.2 

38.7 

34.6 

49.5 

42.7 

43.8 

39.3 

34.9 

41.6 

46.0 

26.1 

30.5 

24.8 

20.8 

28.0 

20.2 

24.8 

30.2 

23.0 

26.6 

1.8 

1.4 

2.4 

2.4 

2.7 

1.1 

0.9 

1.3 

1.4 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

ある どちらかと言えばある どちらかと言えばない ない 無回答

 

 

 

 

 

図41.1 市議会に関心がある（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図41.2 市議会に関心がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市全体 
（1,638人） 

西尾 
（282人） 

鶴城 
（246人） 

平坂 
（212人） 

寺津 
（75人） 

福地 
（89人） 
東部 

（117人） 

一色 
（235人） 

吉良 
（209人） 

幡豆 
（124人） 

問41 あなたは、市議会に関心がありますか。（○は１つ） 

Ｎ 「西尾市議会」について 

ある

8.9%

どちらかと

言えばある

23.1%

どちらかと

言えばない

40.2%

ない

26.1%

無回答

1.8%

n=1,638
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53.6 

51.2 

50.8 

61.4 

57.1 

50.0 

58.6 

47.9 

56.3 

57.6 

40.3 

40.7 

45.9 

36.4 

38.1 

44.4 

37.9 

46.5 

35.4 

30.3 

5.9 

8.1 

3.3 

2.3 

4.8 

5.6 

3.4 

5.6 

8.3 

9.1 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.0 

0% 25% 50% 75% 100%

興味がない 仕組みがわからない その他 無回答

 

 

図41.3 市議会に関心がない理由（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 41.4 市議会に関心がない理由 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市全体 
（427人） 

西尾 
（86人） 

鶴城 
（61人） 

平坂 
（44人） 

寺津 
（21人） 

福地 
（18人） 

東部 
（29人） 

一色 
（71人） 
吉良 

（48人） 

幡豆 
（33人） 

問41-1 問41で「４ ない」と答えた方にお聞きします。その理由は何ですか。（○は１つ）

問41-1 「その他」の主な記述 

・議員が市民目線でない 

・魅力を感じない 

・期待していない 

・何をしているかわからない 

興味がない

53.6%

仕組みが

わからない

40.3%

その他

5.9%

無回答

0.2%

n=427
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3.4%（55人）

2.9%（47人）

8.4%（137人）

84.1%（1,377人）

3.0%（49人）

0% 25% 50% 75% 100%

知っている

23.2%

知らない

74.2%

無回答

2.6%

n=1,638

 

 

 

図42 市議会定例会が年４回開催されていることを知っている（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 43.1 市議会を見たことがある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市役所や自宅などでキャッチネット

ワークの放送を見たことがある 

議場で傍聴したことがある 

西尾市議会の「市議会動画配信」を

見たことがある 

見たことがない 

無回答 

問42 あなたは、市議会定例会が年４回（３月、６月、９月、12月）開催されていることを知

っていますか。（○は１つ） 

問43 あなたは、市議会の会議を見たことがありますか。（○はいくつでも） 
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図 43.2 市議会を見たことがない理由（全体） 

 

図 43.2 市議会を見たことがない理由（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問43-1 問43で「４ 見たことがない」と答えた方にお聞きします。その理由は何ですか。（○は１つ）

問43-1 「その他」の主な記述 

・広報を見ている 

・仕事のため 

・見たいと思わない 

見る時間が

ない

18.9%

見る方法が

わからない

19.2%

市議会の開

催日や時間

を知らない

21.5%

関心がない

37.7%

その他

2.4%

無回答

0.3%

n=1,377
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9.0 

7.8 

9.8 

8.0 

6.7 

9.0 

9.4 

10.6 

9.1 

8.1 

51.6 

46.8 

53.7 

49.1 

57.3 

57.3 

53.0 

55.7 

52.2 

53.2 

16.1 

14.5 

16.7 

17.5 

14.7 

14.6 

12.8 

16.6 

16.3 

23.4 

20.0 

27.7 

16.7 

21.2 

17.3 

16.9 

23.9 

15.3 

18.7 

13.7 

3.3 

3.2 

3.3 

4.2 

4.0 

2.2 

0.9 

1.7 

3.8 

1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全部読んでいる 関心のある記事

だけは読む

市議会だよりは

知っているが読…

市議会だよりを

知らない

無回答

 

 

図44.1 「市議会だより」を読んでいる（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図44.2 「市議会だより」を読んでいる 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市全体 
（1,638人） 

西尾 
（282人） 

鶴城 
（246人） 

平坂 
（212人） 

寺津 
（75人） 

福地 
（89人） 

東部 
（117人） 

一色 
（235人） 
吉良 

（209人） 

幡豆 
（124人） 

全部読んでいる

9.0%

関心のある記事

だけは読む

51.6%
市議会だよりは

知っているが読

んではいない

16.1%

市議会だよりを

知らない

20.0%

無回答

3.3%

n=1,638

問44 あなたは「市議会だより」を読んでいますか。（○は１つ） 
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17.4 

1.4 

0.8 

8.0 

65.1 

52.4 

10.6 

48.0 

9.4 

21.1 

26.2 

4.0 

5.9 

21.3 

59.3 

12.0 

2.2 

3.8 

3.0 

28.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全部読んでいる 関心のある記事

だけは読む

市議会だよりは

知っているが

読んではいない

市議会だよりを

知らない

無回答

図44.3 設問間クロス集計 

（問12 「広報にしお」を読む頻度×問44 「市議会だより」を読んでいる） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図44.4 「市議会だより」を読んでいない理由（全体） 

 

図44.4 「市議会だより」を読んでいない理由（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いつも読む   

たまに読む   

ほとんど読まない 

無回答   

問44-1 問44で「３ 市議会だよりは知っているが読んではいない」と答えた方にお聞きしま

す。その理由は何ですか。（○は１つ） 

問44-1 「記事がつまらない」の主な記述 

・同じ内容ばかり 

・わかりにくい 

・市民の意見が反映されていない 

問44-1 「その他」の主な記述 

・広報を読んでいない 

・内容が不満 

見る時間が

ない

17.4%

記事がつま

らない

9.8%

関心がない

66.7%

その他

3.8%

無回答

2.3%

n=264
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0.0 

0.0 
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0.0 

0.0 

5.9 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

見る時間がない 記事がつまらない 関心がない その他 無回答

図 44.5 「市議会だより」を読んでいない理由 
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（264人） 

西尾 
（41人） 

鶴城 
（41人） 

平坂 
（37人） 

寺津 
（11人） 

福地 
（13人） 

東部 
（15人） 
一色 

（39人） 

吉良 
（34人） 

幡豆 
（29人） 
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0% 25% 50% 75% 100%

情報を得ている 情報を得ていない 無回答

 

 

図45.1 「市議会だより」以外で議会に関する情報を得ている（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図45.2 「市議会だより」以外で議会に関する情報を得ている 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市全体 
（1,638人） 

西尾 
（282人） 

鶴城 
（246人） 

平坂 
（212人） 

寺津 
（75人） 
福地 

（89人） 

東部 
（117人） 

一色 
（235人） 

吉良 
（209人） 

幡豆 
（124人） 

問45 あなたは「市議会だより」以外で議会に関する情報を得ていますか。（○は１つ） 

情報を得

ている

10.6%

情報を得

ていない

84.6%

無回答

4.8%

n=1,638



西尾市 第２章 調査の結果

 

 

61 

19.5%（34人）

63.2%（110人）

33.3%（58人）

1.7%（3人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

図 45.3 「市議会だより」以外で情報を得る方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図45.4 設問間クロス集計 

（問14-1 西尾市のホームページを利用する頻度  

× 問45-1 「市議会だより」以外で情報を得る方法） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新聞

市議会ホームページ

その他

無回答

問45-1 問45で「１ 情報を得ている」と答えた方にお聞きします。その方法について該当す

るものを選んでください。（○はいくつでも） 

問45-1 「その他」の主な記述 

・議員の会報 

・議員のホームページ 

・知人から 
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 市政世論調査集計表目次
　

設問番号 項目 頁数

問1 性別 1頁　

問2 年齢別 1頁　

問3 職業別 2頁　

問4 住んでいる地域別 2頁　

問5 居住年数 3頁　

問6 西尾市が住みよいまちだと思いますか 3頁　

問6-1 住みにくい理由（複数回答） 4頁　

問7 市政に市民の意向が反映されていると思いますか 4頁　

問8 市政に市民の意向を反映させるために力を入れたらよいと思うこと（複数回答） 5頁　

問9 西尾市の政策として何に期待しますか（複数回答） 6頁　

問10 どのくらい幸せを感じていますか 7頁　

問11 「幸せ」を感じるために重要なこと（複数回答） 8頁　

問12 「広報にしお」を読む頻度 8頁　

問13 「広報にしお」の満足度 9頁　

問13-1 「広報にしお」が不満である理由（複数回答） 9頁　

問14 パソコン等でのインターネットの利用 10頁　

問14-1 西尾市のホームページを利用する頻度 10頁　

問15 「南海トラフ巨大地震」に関心がありますか 10頁　

問16 避難場所となる高台や津波一時待避所を把握していますか 11頁　

問17 耐震補強や家具の固定をしていますか 11頁　

問18 食糧等の備蓄をしていますか 11頁　

問19 防災訓練に参加したことがありますか 12頁　

問20 外出する際の移動手段（複数回答） 12頁　

問21 今後の公共交通（電車、路線バス）のあり方 13頁　

問22 地域活動やボランティア活動への参加（複数回答） 13頁　

問22-1 ボランティア活動などへの参加頻度 14頁　

問22-2 ボランティア活動などを始めたきっかけ（複数回答） 14頁　

問22-3 ボランティア活動などに参加していない理由（複数回答） 15頁　

問23 「協働」という言葉を知っていますか 15頁　

問24 「市民と行政の協働によるまちづくり」について 16頁　

問25 市民と行政が協働で取り組むことが必要、有効的だと思う分野（複数回答） 16頁　

問26 「市民と行政の協働によるまちづくり」で必要なもの（複数回答） 17頁　

問27 「農業副都心構想」を市が進めていることを知っていますか 17頁　

問28 「農業副都心構想」において整備する施設として望むもの（複数回答） 18頁　

問29 行ったことのある農畜水産業に関する施設（複数回答） 19頁　

問29-1 もう一度行ってみたい農畜水産業に関する施設（複数回答） 20頁　



設問番号 項目 頁数

問30 西尾市の観光資源で自慢のできるもの（複数回答） 20.21頁

問31 「観光のまち西尾市」を目指す中で重点をおくべきこと（複数回答） 22頁　

問32 新たに開催するイベントについて 22頁　

問33 食育に関心がありますか 23頁　

問33-1 食育に関心がない理由（複数回答） 23頁　

問34 市が行う食育の事業に参加または利用したことがありますか（複数回答） 24頁　

問35 西尾市は緑が豊かなまちであると思いますか 24頁　

問36 守りたい・増やしたいと思う緑（複数回答） 25頁　

問37 現在している緑化活動と今後参加したい緑化活動（複数回答） 26頁　

問38 「かかりつけ医」がいますか 26頁　

問38-1 「かかりつけ医」はどちらですか（複数回答） 27頁　

問39 休日や夜間の医療機関の利用（複数回答） 27頁　

問40 休日や夜間の医療体制の満足度 28頁　

問40-1 医療体制について不満である理由（複数回答） 28頁　

問41 市議会に関心がありますか 29頁　

問41-1 市議会に関心がない理由 29頁　

問42 市議会定例会が年４回開催されていることを知っていますか 29頁　

問43 市議会を見たことがありますか（複数回答） 30頁　

問43-1 市議会を見たことがない理由 30頁　

問44 「市議会だより」を読んでいますか 31頁　

問44-1 「市議会だより」を読んでいない理由 31頁　

問45 「市議会だより」以外で議会に関する情報を得ていますか 31頁　

問45-1 「市議会だより」以外で情報を得る方法（複数回答） 32頁　

設問間クロス１ 問12　「広報にしお」を読む頻度　×　問13　「広報にしお」の満足度 32頁　

設問間クロス２ 問12　「広報にしお」を読む頻度　×　問44　「市議会だより」を読んでいる 32頁　

設問間クロス３ 問14-1　西尾市のホームページを利用する頻度　×　問45-1　「市議会だより」以外で情報を得る方法 33頁　



問1　性別 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

708 708 0 0 70 91 110 119 188 129 1 127 104 88 37 40 58 101 82 51 20

43.2 100.0 0.0 0.0 46.7 42.7 39.1 40.6 46.1 46.2 7.1 45.0 42.3 41.5 49.3 44.9 49.6 43.0 39.2 41.1 40.8

916 0 916 0 80 122 171 174 219 149 1 155 142 124 37 49 59 133 126 73 18

55.9 0.0 100.0 0.0 53.3 57.3 60.9 59.4 53.7 53.4 7.1 55.0 57.7 58.5 49.3 55.1 50.4 56.6 60.3 58.9 36.7

14 0 0 14 0 0 0 0 1 1 12 0 0 0 1 0 0 1 1 0 11

0.9 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.4 85.7 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.4 0.5 0.0 22.4

問2　年齢別 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

150 70 80 0 150 0 0 0 0 0 0 29 20 20 4 7 14 21 17 11 7

9.2 9.9 8.7 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.3 8.1 9.4 5.3 7.9 12.0 8.9 8.1 8.9 14.3

213 91 122 0 0 213 0 0 0 0 0 45 25 39 12 8 16 33 22 9 4

13.0 12.9 13.3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.0 10.2 18.4 16.0 9.0 13.7 14.0 10.5 7.3 8.2

281 110 171 0 0 0 281 0 0 0 0 48 54 33 10 18 17 42 35 21 3

17.2 15.5 18.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.0 22.0 15.6 13.3 20.2 14.5 17.9 16.7 16.9 6.1

293 119 174 0 0 0 0 293 0 0 0 51 47 37 16 16 19 40 40 22 5

17.9 16.8 19.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 18.1 19.1 17.5 21.3 18.0 16.2 17.0 19.1 17.7 10.2

408 188 219 1 0 0 0 0 408 0 0 59 56 49 21 24 35 53 58 39 14

24.9 26.6 23.9 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 20.9 22.8 23.1 28.0 27.0 29.9 22.6 27.8 31.5 28.6

279 129 149 1 0 0 0 0 0 279 0 50 44 34 12 16 16 46 34 22 5

17.0 18.2 16.3 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 17.7 17.9 16.0 16.0 18.0 13.7 19.6 16.3 17.7 10.2

14 1 1 12 0 0 0 0 0 0 14 0 0 0 0 0 0 0 3 0 11

0.9 0.1 0.1 85.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 22.4

年齢 地域

20歳代

性別 年齢 地域

男

女

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

無回答

性別

計

計

1



問3　職業別 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

180 101 78 1 2 16 26 32 63 40 1 41 15 13 10 10 7 40 27 12 5

11.0 14.3 8.5 7.1 1.3 7.5 9.3 10.9 15.4 14.3 7.1 14.5 6.1 6.1 13.3 11.2 6.0 17.0 12.9 9.7 10.2

526 331 195 0 92 111 120 135 56 11 1 97 83 78 27 21 42 68 59 38 13

32.1 46.8 21.3 0.0 61.3 52.1 42.7 46.1 13.7 3.9 7.1 34.4 33.7 36.8 36.0 23.6 35.9 28.9 28.2 30.6 26.5

31 14 17 0 29 0 0 1 1 0 0 6 6 4 1 2 2 4 2 4 0

1.9 2.0 1.9 0.0 19.3 0.0 0.0 0.3 0.2 0.0 0.0 2.1 2.4 1.9 1.3 2.2 1.7 1.7 1.0 3.2 0.0

296 48 247 1 12 41 76 68 75 23 1 47 42 34 9 24 28 46 34 27 5

18.1 6.8 27.0 7.1 8.0 19.2 27.0 23.2 18.4 8.2 7.1 16.7 17.1 16.0 12.0 27.0 23.9 19.6 16.3 21.8 10.2

534 182 351 1 13 42 49 49 198 183 0 84 88 77 26 27 35 71 76 38 12

32.6 25.7 38.3 7.1 8.7 19.7 17.4 16.7 48.5 65.6 0.0 29.8 35.8 36.3 34.7 30.3 29.9 30.2 36.4 30.6 24.5

51 30 21 0 1 2 8 7 14 19 0 7 10 4 1 5 3 5 10 4 2

3.1 4.2 2.3 0.0 0.7 0.9 2.8 2.4 3.4 6.8 0.0 2.5 4.1 1.9 1.3 5.6 2.6 2.1 4.8 3.2 4.1

20 2 7 11 1 1 2 1 1 3 11 0 2 2 1 0 0 1 1 1 12

1.2 0.3 0.8 78.6 0.7 0.5 0.7 0.3 0.2 1.1 78.6 0.0 0.8 0.9 1.3 0.0 0.0 0.4 0.5 0.8 24.5

問4　住んでいる地域別 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

282 127 155 0 29 45 48 51 59 50 0 282 0 0 0 0 0 0 0 0 0

17.2 17.9 16.9 0.0 19.3 21.1 17.1 17.4 14.5 17.9 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

246 104 142 0 20 25 54 47 56 44 0 0 246 0 0 0 0 0 0 0 0

15.0 14.7 15.5 0.0 13.3 11.7 19.2 16.0 13.7 15.8 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

212 88 124 0 20 39 33 37 49 34 0 0 0 212 0 0 0 0 0 0 0

12.9 12.4 13.5 0.0 13.3 18.3 11.7 12.6 12.0 12.2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

75 37 37 1 4 12 10 16 21 12 0 0 0 0 75 0 0 0 0 0 0

4.6 5.2 4.0 7.1 2.7 5.6 3.6 5.5 5.1 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

89 40 49 0 7 8 18 16 24 16 0 0 0 0 0 89 0 0 0 0 0

5.4 5.6 5.3 0.0 4.7 3.8 6.4 5.5 5.9 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

117 58 59 0 14 16 17 19 35 16 0 0 0 0 0 0 117 0 0 0 0

7.1 8.2 6.4 0.0 9.3 7.5 6.0 6.5 8.6 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

235 101 133 1 21 33 42 40 53 46 0 0 0 0 0 0 0 235 0 0 0

14.3 14.3 14.5 7.1 14.0 15.5 14.9 13.7 13.0 16.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

209 82 126 1 17 22 35 40 58 34 3 0 0 0 0 0 0 0 209 0 0

12.8 11.6 13.8 7.1 11.3 10.3 12.5 13.7 14.2 12.2 21.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

124 51 73 0 11 9 21 22 39 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 124 0

7.6 7.2 8.0 0.0 7.3 4.2 7.5 7.5 9.6 7.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

49 20 18 11 7 4 3 5 14 5 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 49

3.0 2.8 2.0 78.6 4.7 1.9 1.1 1.7 3.4 1.8 78.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無回答

西尾

鶴城

平坂

寺津

福地

東部

一色（佐久島を含む）

吉良

幡豆

性別 年齢 地域

年齢 地域

自営業（農漁業等従事者も含む）

会社員等（公務員・会社役員・専門職含
む）

学生・専門学校生

パート・アルバイト

無職（家事従事者も含む）

性別

その他

無回答

計

計

2



問5　居住年数 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

81 32 49 0 19 27 12 2 9 12 0 18 8 5 1 0 2 13 17 6 11

4.9 4.5 5.3 0.0 12.7 12.7 4.3 0.7 2.2 4.3 0.0 6.4 3.3 2.4 1.3 0.0 1.7 5.5 8.1 4.8 22.4

61 21 40 0 3 27 17 6 5 3 0 20 10 2 0 2 2 9 12 4 0

3.7 3.0 4.4 0.0 2.0 12.7 6.0 2.0 1.2 1.1 0.0 7.1 4.1 0.9 0.0 2.2 1.7 3.8 5.7 3.2 0.0

141 54 87 0 13 23 65 21 10 9 0 37 32 14 8 4 5 11 18 5 7

8.6 7.6 9.5 0.0 8.7 10.8 23.1 7.2 2.5 3.2 0.0 13.1 13.0 6.6 10.7 4.5 4.3 4.7 8.6 4.0 14.3

1,340 599 738 3 115 136 186 263 383 254 3 207 195 191 66 83 108 201 161 109 19

81.8 84.6 80.6 21.4 76.7 63.8 66.2 89.8 93.9 91.0 21.4 73.4 79.3 90.1 88.0 93.3 92.3 85.5 77.0 87.9 38.8

15 2 2 11 0 0 1 1 1 1 11 0 1 0 0 0 0 1 1 0 12

0.9 0.3 0.2 78.6 0.0 0.0 0.4 0.3 0.2 0.4 78.6 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.5 0.0 24.5

問6　あなたは西尾市が住みよいまちだと思いますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

337 138 194 5 30 30 49 62 81 81 4 70 60 52 15 13 21 32 33 29 12

20.6 19.5 21.2 35.7 20.0 14.1 17.4 21.2 19.9 29.0 28.6 24.8 24.4 24.5 20.0 14.6 17.9 13.6 15.8 23.4 24.5

867 386 479 2 70 126 134 148 230 155 4 149 140 114 42 54 64 97 120 66 21

52.9 54.5 52.3 14.3 46.7 59.2 47.7 50.5 56.4 55.6 28.6 52.8 56.9 53.8 56.0 60.7 54.7 41.3 57.4 53.2 42.9

355 147 204 4 43 45 88 69 76 31 3 53 36 35 14 21 26 90 47 25 8

21.7 20.8 22.3 28.6 28.7 21.1 31.3 23.5 18.6 11.1 21.4 18.8 14.6 16.5 18.7 23.6 22.2 38.3 22.5 20.2 16.3

53 24 28 1 7 11 8 9 10 7 1 10 6 7 2 1 4 12 4 4 3

3.2 3.4 3.1 7.1 4.7 5.2 2.8 3.1 2.5 2.5 7.1 3.5 2.4 3.3 2.7 1.1 3.4 5.1 1.9 3.2 6.1

26 13 11 2 0 1 2 5 11 5 2 0 4 4 2 0 2 4 5 0 5

1.6 1.8 1.2 14.3 0.0 0.5 0.7 1.7 2.7 1.8 14.3 0.0 1.6 1.9 2.7 0.0 1.7 1.7 2.4 0.0 10.2
無回答

無回答

性別 年齢 地域

住みよい

どちらかと言えば住みよい

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

性別 年齢 地域

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

計

計
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問6-1　前問で「どちらかといえば住みにくい」「住みにくい」と答えた方にお聞きします。どのような点で住みにくいと思いますか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 408 171 232 5 50 56 96 78 86 38 4 63 42 42 16 22 30 102 51 29 11

311 119 189 3 42 42 70 66 59 29 3 34 29 33 14 17 24 91 36 26 7

76.2 69.6 81.5 60.0 84.0 75.0 72.9 84.6 68.6 76.3 75.0 54.0 69.0 78.6 87.5 77.3 80.0 89.2 70.6 89.7 63.6

23 9 13 1 2 3 6 2 5 4 1 3 2 3 2 1 1 3 5 1 2

5.6 5.3 5.6 20.0 4.0 5.4 6.3 2.6 5.8 10.5 25.0 4.8 4.8 7.1 12.5 4.5 3.3 2.9 9.8 3.4 18.2

31 16 14 1 3 3 8 3 7 6 1 6 2 2 3 2 1 6 7 1 1

7.6 9.4 6.0 20.0 6.0 5.4 8.3 3.8 8.1 15.8 25.0 9.5 4.8 4.8 18.8 9.1 3.3 5.9 13.7 3.4 9.1

109 37 72 0 9 12 36 20 24 8 0 17 13 9 7 6 10 24 14 9 0

26.7 21.6 31.0 0.0 18.0 21.4 37.5 25.6 27.9 21.1 0.0 27.0 31.0 21.4 43.8 27.3 33.3 23.5 27.5 31.0 0.0

25 8 17 0 6 4 3 3 5 4 0 5 3 0 1 3 0 9 3 1 0

6.1 4.7 7.3 0.0 12.0 7.1 3.1 3.8 5.8 10.5 0.0 7.9 7.1 0.0 6.3 13.6 0.0 8.8 5.9 3.4 0.0

33 17 15 1 1 11 7 4 6 3 1 12 5 4 1 0 2 3 3 1 2

8.1 9.9 6.5 20.0 2.0 19.6 7.3 5.1 7.0 7.9 25.0 19.0 11.9 9.5 6.3 0.0 6.7 2.9 5.9 3.4 18.2

161 78 81 2 21 19 31 40 36 13 1 19 17 21 3 8 12 47 16 13 5

39.5 45.6 34.9 40.0 42.0 33.9 32.3 51.3 41.9 34.2 25.0 30.2 40.5 50.0 18.8 36.4 40.0 46.1 31.4 44.8 45.5

12 7 5 0 4 0 1 1 4 2 0 3 1 0 0 0 2 3 1 0 2

2.9 4.1 2.2 0.0 8.0 0.0 1.0 1.3 4.7 5.3 0.0 4.8 2.4 0.0 0.0 0.0 6.7 2.9 2.0 0.0 18.2

68 25 43 0 7 17 19 8 12 5 0 16 6 8 3 1 4 15 9 5 1

16.7 14.6 18.5 0.0 14.0 30.4 19.8 10.3 14.0 13.2 0.0 25.4 14.3 19.0 18.8 4.5 13.3 14.7 17.6 17.2 9.1

43 20 23 0 7 5 11 8 10 2 0 9 5 4 0 3 3 7 9 2 1

10.5 11.7 9.9 0.0 14.0 8.9 11.5 10.3 11.6 5.3 0.0 14.3 11.9 9.5 0.0 13.6 10.0 6.9 17.6 6.9 9.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問7　あなたは現在の市政に市民の意向が反映されていると思いますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

15 6 9 0 0 0 1 1 3 10 0 5 2 3 1 0 2 0 0 1 1

0.9 0.8 1.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.3 0.7 3.6 0.0 1.8 0.8 1.4 1.3 0.0 1.7 0.0 0.0 0.8 2.0

359 165 190 4 21 30 50 64 98 92 4 71 66 45 20 18 25 34 47 25 8

21.9 23.3 20.7 28.6 14.0 14.1 17.8 21.8 24.0 33.0 28.6 25.2 26.8 21.2 26.7 20.2 21.4 14.5 22.5 20.2 16.3

494 219 273 2 36 66 92 103 126 69 2 79 70 61 18 29 39 88 65 38 7

30.2 30.9 29.8 14.3 24.0 31.0 32.7 35.2 30.9 24.7 14.3 28.0 28.5 28.8 24.0 32.6 33.3 37.4 31.1 30.6 14.3

139 66 69 4 13 21 27 26 31 17 4 26 11 16 3 7 6 32 20 10 8

8.5 9.3 7.5 28.6 8.7 9.9 9.6 8.9 7.6 6.1 28.6 9.2 4.5 7.5 4.0 7.9 5.1 13.6 9.6 8.1 16.3

593 236 355 2 80 95 106 95 134 81 2 99 95 83 30 34 43 75 67 46 21

36.2 33.3 38.8 14.3 53.3 44.6 37.7 32.4 32.8 29.0 14.3 35.1 38.6 39.2 40.0 38.2 36.8 31.9 32.1 37.1 42.9

38 16 20 2 0 1 5 4 16 10 2 2 2 4 3 1 2 6 10 4 4

2.3 2.3 2.2 14.3 0.0 0.5 1.8 1.4 3.9 3.6 14.3 0.7 0.8 1.9 4.0 1.1 1.7 2.6 4.8 3.2 8.2

年齢 地域

よく反映されている

おおむね反映されている

あまり反映されていない

反映されていない

わからない

無回答

下水道などの基盤整備が遅れている

犯罪に対する不安が大きい

まちに魅力や活気がない

緑や自然環境が不足している

公園が少ない

その他

無回答

性別

性別 年齢 地域

交通の便が悪い

騒音、大気汚染などの公害が多い

地域の連帯感が少ない

医療や福祉環境が不足している

計

計

4



問8　あなたは市政に市民の意向を反映させるには、今後どんなことに力を入れたらよいと思いますか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

514 219 293 2 58 70 94 94 113 82 3 93 78 74 21 30 42 65 65 39 7

31.4 30.9 32.0 14.3 38.7 32.9 33.5 32.1 27.7 29.4 21.4 33.0 31.7 34.9 28.0 33.7 35.9 27.7 31.1 31.5 14.3

231 109 117 5 19 27 37 41 51 51 5 47 39 21 9 12 20 28 30 14 11

14.1 15.4 12.8 35.7 12.7 12.7 13.2 14.0 12.5 18.3 35.7 16.7 15.9 9.9 12.0 13.5 17.1 11.9 14.4 11.3 22.4

508 235 270 3 48 71 91 102 138 56 2 86 84 70 22 24 36 80 57 39 10

31.0 33.2 29.5 21.4 32.0 33.3 32.4 34.8 33.8 20.1 14.3 30.5 34.1 33.0 29.3 27.0 30.8 34.0 27.3 31.5 20.4

778 307 465 6 63 116 154 149 190 101 5 159 117 93 34 44 59 121 83 53 15

47.5 43.4 50.8 42.9 42.0 54.5 54.8 50.9 46.6 36.2 35.7 56.4 47.6 43.9 45.3 49.4 50.4 51.5 39.7 42.7 30.6

572 281 286 5 59 71 88 107 144 98 5 94 87 77 24 32 31 90 77 43 17

34.9 39.7 31.2 35.7 39.3 33.3 31.3 36.5 35.3 35.1 35.7 33.3 35.4 36.3 32.0 36.0 26.5 38.3 36.8 34.7 34.7

249 90 158 1 26 30 35 28 63 65 2 34 31 32 15 15 20 30 36 22 14

15.2 12.7 17.2 7.1 17.3 14.1 12.5 9.6 15.4 23.3 14.3 12.1 12.6 15.1 20.0 16.9 17.1 12.8 17.2 17.7 28.6

45 26 19 0 3 6 10 12 11 3 0 9 9 4 1 3 6 7 4 2 0

2.7 3.7 2.1 0.0 2.0 2.8 3.6 4.1 2.7 1.1 0.0 3.2 3.7 1.9 1.3 3.4 5.1 3.0 1.9 1.6 0.0

47 19 26 2 2 0 6 6 13 18 2 2 7 7 2 1 1 4 13 6 4

2.9 2.7 2.8 14.3 1.3 0.0 2.1 2.0 3.2 6.5 14.3 0.7 2.8 3.3 2.7 1.1 0.9 1.7 6.2 4.8 8.2

市政世論調査

市長との懇談会や対話集会

パブリックコメント制度（政策の立案に
際しその案を公問し意見を聞く制度）

市民の意見を投書箱や電子メールで受け
付ける「市民の声」制度

職員が地域に出向き市民の意見を聞く
「市民協働ガイド」制度

わからない

その他

無回答

性別 年齢 地域
計
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問9　あなたは西尾市の政策として何に期待しますか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

208 103 104 1 21 30 35 43 45 32 2 30 30 32 7 13 18 23 30 20 5

12.7 14.5 11.4 7.1 14.0 14.1 12.5 14.7 11.0 11.5 14.3 10.6 12.2 15.1 9.3 14.6 15.4 9.8 14.4 16.1 10.2

216 95 120 1 16 22 31 46 49 51 1 41 30 31 9 12 13 39 24 12 5

13.2 13.4 13.1 7.1 10.7 10.3 11.0 15.7 12.0 18.3 7.1 14.5 12.2 14.6 12.0 13.5 11.1 16.6 11.5 9.7 10.2

287 144 138 5 27 35 53 48 70 50 4 45 47 34 15 13 27 39 32 27 8

17.5 20.3 15.1 35.7 18.0 16.4 18.9 16.4 17.2 17.9 28.6 16.0 19.1 16.0 20.0 14.6 23.1 16.6 15.3 21.8 16.3

297 164 131 2 50 38 56 50 62 38 3 38 53 39 15 21 25 56 27 15 8

18.1 23.2 14.3 14.3 33.3 17.8 19.9 17.1 15.2 13.6 21.4 13.5 21.5 18.4 20.0 23.6 21.4 23.8 12.9 12.1 16.3

581 204 373 4 65 92 94 102 132 93 3 109 66 77 36 23 27 126 70 32 15

35.5 28.8 40.7 28.6 43.3 43.2 33.5 34.8 32.4 33.3 21.4 38.7 26.8 36.3 48.0 25.8 23.1 53.6 33.5 25.8 30.6

505 213 288 4 48 54 109 100 116 75 3 64 64 70 20 21 39 97 68 51 11

30.8 30.1 31.4 28.6 32.0 25.4 38.8 34.1 28.4 26.9 21.4 22.7 26.0 33.0 26.7 23.6 33.3 41.3 32.5 41.1 22.4

83 42 41 0 10 12 8 15 23 15 0 17 21 9 3 8 8 8 6 1 2

5.1 5.9 4.5 0.0 6.7 5.6 2.8 5.1 5.6 5.4 0.0 6.0 8.5 4.2 4.0 9.0 6.8 3.4 2.9 0.8 4.1

277 106 169 2 34 74 53 38 57 19 2 48 45 33 9 16 27 35 36 19 9

16.9 15.0 18.4 14.3 22.7 34.7 18.9 13.0 14.0 6.8 14.3 17.0 18.3 15.6 12.0 18.0 23.1 14.9 17.2 15.3 18.4

152 48 104 0 12 33 42 25 25 14 1 36 30 20 5 7 10 18 18 6 2

9.3 6.8 11.4 0.0 8.0 15.5 14.9 8.5 6.1 5.0 7.1 12.8 12.2 9.4 6.7 7.9 8.5 7.7 8.6 4.8 4.1

113 77 34 2 22 21 17 22 19 10 2 21 19 14 9 5 10 12 14 4 5

6.9 10.9 3.7 14.3 14.7 9.9 6.0 7.5 4.7 3.6 14.3 7.4 7.7 6.6 12.0 5.6 8.5 5.1 6.7 3.2 10.2

304 118 185 1 20 22 51 61 89 60 1 52 53 37 12 19 26 30 40 31 4

18.6 16.7 20.2 7.1 13.3 10.3 18.1 20.8 21.8 21.5 7.1 18.4 21.5 17.5 16.0 21.3 22.2 12.8 19.1 25.0 8.2

436 195 238 3 26 29 59 82 129 108 3 78 73 66 18 27 31 47 44 39 13

26.6 27.5 26.0 21.4 17.3 13.6 21.0 28.0 31.6 38.7 21.4 27.7 29.7 31.1 24.0 30.3 26.5 20.0 21.1 31.5 26.5

345 159 183 3 18 31 58 57 108 70 3 66 45 45 12 24 25 37 52 28 11

21.1 22.5 20.0 21.4 12.0 14.6 20.6 19.5 26.5 25.1 21.4 23.4 18.3 21.2 16.0 27.0 21.4 15.7 24.9 22.6 22.4

221 82 135 4 15 49 38 46 48 23 2 35 38 34 10 5 17 29 31 15 7

13.5 11.6 14.7 28.6 10.0 23.0 13.5 15.7 11.8 8.2 14.3 12.4 15.4 16.0 13.3 5.6 14.5 12.3 14.8 12.1 14.3

104 46 58 0 12 10 16 24 23 19 0 16 22 11 3 5 7 12 22 5 1

6.3 6.5 6.3 0.0 8.0 4.7 5.7 8.2 5.6 6.8 0.0 5.7 8.9 5.2 4.0 5.6 6.0 5.1 10.5 4.0 2.0

221 90 128 3 17 38 42 28 56 36 4 49 28 24 12 10 16 24 29 21 8

13.5 12.7 14.0 21.4 11.3 17.8 14.9 9.6 13.7 12.9 28.6 17.4 11.4 11.3 16.0 11.2 13.7 10.2 13.9 16.9 16.3

81 37 43 1 4 7 10 11 31 17 1 16 17 8 4 6 3 16 5 4 2

4.9 5.2 4.7 7.1 2.7 3.3 3.6 3.8 7.6 6.1 7.1 5.7 6.9 3.8 5.3 6.7 2.6 6.8 2.4 3.2 4.1

311 152 158 1 22 32 56 55 97 47 2 60 43 33 16 23 19 35 50 26 6

19.0 21.5 17.2 7.1 14.7 15.0 19.9 18.8 23.8 16.8 14.3 21.3 17.5 15.6 21.3 25.8 16.2 14.9 23.9 21.0 12.2

24 10 12 2 0 0 2 2 7 11 2 1 2 3 2 0 1 2 5 2 6

1.5 1.4 1.3 14.3 0.0 0.0 0.7 0.7 1.7 3.9 14.3 0.4 0.8 1.4 2.7 0.0 0.9 0.9 2.4 1.6 12.2

防犯・消防体制の充実による地域の安全
強化

市民協働・地域活動を通じた地域コミュ
ニティの育成

効率的な行財政運営と市民サービスの向
上

無回答

市街地整備と上下水道など住環境の充実

子育て支援施策の充実

学校教育の充実・生涯学習の推進

文化・スポーツ施策の推進

地域医療環境・健康づくりの充実

高齢者・障害者福祉施策の充実

健康保険・福祉医療制度などの充実

公園・緑地など緑化環境推進と自然環境
の保全

ごみ・公害など環境衛生対策の充実

性別 年齢 地域

観光資源を生かした産業振興

地域商業・農業・水産業の振興

新たな企業誘致や創業・起業支援と新規
雇用の確保

幹線・生活道路の整備充実

地震・津波などへの防災力の強化と災害
対策の充実

地域公共交通の利便性の向上

計
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問10　今、あなたはどのくらい幸せを感じていますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

94 29 65 0 8 11 17 13 24 21 0 18 16 13 2 7 6 13 10 8 1

5.7 4.1 7.1 0.0 5.3 5.2 6.0 4.4 5.9 7.5 0.0 6.4 6.5 6.1 2.7 7.9 5.1 5.5 4.8 6.5 2.0

101 32 69 0 8 13 17 24 21 18 0 17 14 9 5 4 8 19 14 10 1

6.2 4.5 7.5 0.0 5.3 6.1 6.0 8.2 5.1 6.5 0.0 6.0 5.7 4.2 6.7 4.5 6.8 8.1 6.7 8.1 2.0

268 78 189 1 25 34 46 43 76 43 1 47 42 36 13 10 18 38 37 20 7

16.4 11.0 20.6 7.1 16.7 16.0 16.4 14.7 18.6 15.4 7.1 16.7 17.1 17.0 17.3 11.2 15.4 16.2 17.7 16.1 14.3

342 145 197 0 33 50 62 62 85 50 0 66 53 40 27 22 24 44 37 22 7

20.9 20.5 21.5 0.0 22.0 23.5 22.1 21.2 20.8 17.9 0.0 23.4 21.5 18.9 36.0 24.7 20.5 18.7 17.7 17.7 14.3

196 91 104 1 16 24 29 42 45 39 1 34 42 25 5 16 14 22 21 16 1

12.0 12.9 11.4 7.1 10.7 11.3 10.3 14.3 11.0 14.0 7.1 12.1 17.1 11.8 6.7 18.0 12.0 9.4 10.0 12.9 2.0

368 174 187 7 32 44 63 60 93 69 7 55 35 56 13 17 32 64 52 31 13

22.5 24.6 20.4 50.0 21.3 20.7 22.4 20.5 22.8 24.7 50.0 19.5 14.2 26.4 17.3 19.1 27.4 27.2 24.9 25.0 26.5

101 59 41 1 12 12 18 17 30 11 1 14 12 19 4 2 5 14 19 7 5

6.2 8.3 4.5 7.1 8.0 5.6 6.4 5.8 7.4 3.9 7.1 5.0 4.9 9.0 5.3 2.2 4.3 6.0 9.1 5.6 10.2

73 49 24 0 7 11 15 15 16 9 0 17 15 7 2 4 4 9 9 1 5

4.5 6.9 2.6 0.0 4.7 5.2 5.3 5.1 3.9 3.2 0.0 6.0 6.1 3.3 2.7 4.5 3.4 3.8 4.3 0.8 10.2

22 15 7 0 3 3 4 7 3 2 0 3 2 5 0 3 1 2 5 0 1

1.3 2.1 0.8 0.0 2.0 1.4 1.4 2.4 0.7 0.7 0.0 1.1 0.8 2.4 0.0 3.4 0.9 0.9 2.4 0.0 2.0

16 10 6 0 0 3 3 4 5 1 0 2 4 0 2 0 3 3 1 1 0

1.0 1.4 0.7 0.0 0.0 1.4 1.1 1.4 1.2 0.4 0.0 0.7 1.6 0.0 2.7 0.0 2.6 1.3 0.5 0.8 0.0

9 3 5 1 1 3 2 1 0 1 1 2 3 0 0 1 0 0 0 2 1

0.5 0.4 0.5 7.1 0.7 1.4 0.7 0.3 0.0 0.4 7.1 0.7 1.2 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 1.6 2.0

48 23 22 3 5 5 5 5 10 15 3 7 8 2 2 3 2 7 4 6 7

2.9 3.2 2.4 21.4 3.3 2.3 1.8 1.7 2.5 5.4 21.4 2.5 3.3 0.9 2.7 3.4 1.7 3.0 1.9 4.8 14.3

１点

０点（とても不幸せ）

無回答

計
性別 年齢 地域

10点（とても幸せ）

９点

８点

７点

６点

５点

４点

３点

２点
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問11　あなたが「幸せ」を感じるために、重要なことは何ですか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

1,443 626 807 10 112 171 250 274 379 247 10 235 219 188 66 83 104 211 191 110 36

88.1 88.4 88.1 71.4 74.7 80.3 89.0 93.5 92.9 88.5 71.4 83.3 89.0 88.7 88.0 93.3 88.9 89.8 91.4 88.7 73.5

902 399 495 8 86 127 177 181 215 110 6 154 134 108 47 52 61 130 121 73 22

55.1 56.4 54.0 57.1 57.3 59.6 63.0 61.8 52.7 39.4 42.9 54.6 54.5 50.9 62.7 58.4 52.1 55.3 57.9 58.9 44.9

477 224 249 4 61 64 76 73 112 86 5 75 80 67 15 30 38 62 58 35 17

29.1 31.6 27.2 28.6 40.7 30.0 27.0 24.9 27.5 30.8 35.7 26.6 32.5 31.6 20.0 33.7 32.5 26.4 27.8 28.2 34.7

771 280 487 4 59 108 152 134 193 121 4 132 112 108 37 40 49 132 91 56 14

47.1 39.5 53.2 28.6 39.3 50.7 54.1 45.7 47.3 43.4 28.6 46.8 45.5 50.9 49.3 44.9 41.9 56.2 43.5 45.2 28.6

358 154 201 3 26 50 63 63 91 61 4 66 61 47 19 18 30 47 36 22 12

21.9 21.8 21.9 21.4 17.3 23.5 22.4 21.5 22.3 21.9 28.6 23.4 24.8 22.2 25.3 20.2 25.6 20.0 17.2 17.7 24.5

166 71 95 0 4 12 15 15 59 61 0 23 21 18 10 4 11 23 36 17 3

10.1 10.0 10.4 0.0 2.7 5.6 5.3 5.1 14.5 21.9 0.0 8.2 8.5 8.5 13.3 4.5 9.4 9.8 17.2 13.7 6.1

277 94 180 3 34 46 46 46 58 44 3 52 37 47 8 12 19 36 37 18 11

16.9 13.3 19.7 21.4 22.7 21.6 16.4 15.7 14.2 15.8 21.4 18.4 15.0 22.2 10.7 13.5 16.2 15.3 17.7 14.5 22.4

112 47 64 1 9 11 17 32 27 15 1 24 20 14 1 10 12 12 10 8 1

6.8 6.6 7.0 7.1 6.0 5.2 6.0 10.9 6.6 5.4 7.1 8.5 8.1 6.6 1.3 11.2 10.3 5.1 4.8 6.5 2.0

256 150 106 0 48 33 41 36 56 42 0 53 31 27 14 14 21 35 31 21 9

15.6 21.2 11.6 0.0 32.0 15.5 14.6 12.3 13.7 15.1 0.0 18.8 12.6 12.7 18.7 15.7 17.9 14.9 14.8 16.9 18.4

22 9 13 0 2 5 1 3 8 3 0 3 4 6 1 0 2 2 2 1 1

1.3 1.3 1.4 0.0 1.3 2.3 0.4 1.0 2.0 1.1 0.0 1.1 1.6 2.8 1.3 0.0 1.7 0.9 1.0 0.8 2.0

22 14 5 3 2 1 1 4 3 8 3 4 4 1 1 0 1 1 3 2 5

1.3 2.0 0.5 21.4 1.3 0.5 0.4 1.4 0.7 2.9 21.4 1.4 1.6 0.5 1.3 0.0 0.9 0.4 1.4 1.6 10.2

問12　市では、毎月１日と16日に「広報にしお」を発行しています。あなたは、「広報にしお」をどのくらい読んでいますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

776 263 506 7 29 88 131 119 234 169 6 131 130 93 41 47 59 118 83 56 18

47.4 37.1 55.2 50.0 19.3 41.3 46.6 40.6 57.4 60.6 42.9 46.5 52.8 43.9 54.7 52.8 50.4 50.2 39.7 45.2 36.7

574 269 303 2 60 73 107 124 135 72 3 92 76 84 23 31 32 90 88 43 15

35.0 38.0 33.1 14.3 40.0 34.3 38.1 42.3 33.1 25.8 21.4 32.6 30.9 39.6 30.7 34.8 27.4 38.3 42.1 34.7 30.6

263 160 101 2 59 52 41 46 37 26 2 55 37 33 11 11 25 25 32 23 11

16.1 22.6 11.0 14.3 39.3 24.4 14.6 15.7 9.1 9.3 14.3 19.5 15.0 15.6 14.7 12.4 21.4 10.6 15.3 18.5 22.4

25 16 6 3 2 0 2 4 2 12 3 4 3 2 0 0 1 2 6 2 5

1.5 2.3 0.7 21.4 1.3 0.0 0.7 1.4 0.5 4.3 21.4 1.4 1.2 0.9 0.0 0.0 0.9 0.9 2.9 1.6 10.2
無回答

無回答

性別 年齢 地域

いつも読む

たまに読む

ほとんど読まない

計

経済的ゆとり

快適な衣食住

良好な家族関係

災害・犯罪・事故などからの安心・安全

地域との絆があること

大切な人の幸せ

社会貢献、活躍の場があること

余暇が充実していること

性別 年齢 地域

健康であること

計

その他
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問13　あなたは、「広報にしお」をどのように感じていますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

83 28 55 0 2 8 19 11 26 17 0 17 13 6 5 4 12 12 3 8 3

5.1 4.0 6.0 0.0 1.3 3.8 6.8 3.8 6.4 6.1 0.0 6.0 5.3 2.8 6.7 4.5 10.3 5.1 1.4 6.5 6.1

667 255 406 6 37 75 113 125 172 140 5 115 114 93 35 45 47 88 69 45 16

40.7 36.0 44.3 42.9 24.7 35.2 40.2 42.7 42.2 50.2 35.7 40.8 46.3 43.9 46.7 50.6 40.2 37.4 33.0 36.3 32.7

750 353 395 2 99 106 133 131 183 94 4 128 104 100 32 37 48 118 109 54 20

45.8 49.9 43.1 14.3 66.0 49.8 47.3 44.7 44.9 33.7 28.6 45.4 42.3 47.2 42.7 41.6 41.0 50.2 52.2 43.5 40.8

76 32 42 2 8 15 13 14 14 11 1 12 6 8 1 3 7 12 14 11 2

4.6 4.5 4.6 14.3 5.3 7.0 4.6 4.8 3.4 3.9 7.1 4.3 2.4 3.8 1.3 3.4 6.0 5.1 6.7 8.9 4.1

26 18 7 1 1 6 2 8 5 3 1 4 5 1 2 0 0 3 7 2 2

1.6 2.5 0.8 7.1 0.7 2.8 0.7 2.7 1.2 1.1 7.1 1.4 2.0 0.5 2.7 0.0 0.0 1.3 3.3 1.6 4.1

36 22 11 3 3 3 1 4 8 14 3 6 4 4 0 0 3 2 7 4 6

2.2 3.1 1.2 21.4 2.0 1.4 0.4 1.4 2.0 5.0 21.4 2.1 1.6 1.9 0.0 0.0 2.6 0.9 3.3 3.2 12.2

問13-1　前問で「やや不満である」「不満である」と答えた方にお聞きします。不満である理由を選んでください。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 102 50 49 3 9 21 15 22 19 14 2 16 11 9 3 3 7 15 21 13 4

23 10 12 1 2 6 3 2 6 3 1 4 3 2 1 0 1 4 5 2 1

22.5 20.0 24.5 33.3 22.2 28.6 20.0 9.1 31.6 21.4 50.0 25.0 27.3 22.2 33.3 0.0 14.3 26.7 23.8 15.4 25.0

24 16 7 1 4 4 3 3 4 5 1 2 2 2 1 1 3 4 6 1 2

23.5 32.0 14.3 33.3 44.4 19.0 20.0 13.6 21.1 35.7 50.0 12.5 18.2 22.2 33.3 33.3 42.9 26.7 28.6 7.7 50.0

32 17 14 1 1 5 5 7 8 6 0 4 2 4 0 1 2 4 8 6 1

31.4 34.0 28.6 33.3 11.1 23.8 33.3 31.8 42.1 42.9 0.0 25.0 18.2 44.4 0.0 33.3 28.6 26.7 38.1 46.2 25.0

16 11 5 0 2 5 1 3 3 2 0 3 2 0 0 0 3 2 4 2 0

15.7 22.0 10.2 0.0 22.2 23.8 6.7 13.6 15.8 14.3 0.0 18.8 18.2 0.0 0.0 0.0 42.9 13.3 19.0 15.4 0.0

7 6 1 0 0 0 0 2 4 1 0 0 0 0 2 1 0 1 1 2 0

6.9 12.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 21.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 6.7 4.8 15.4 0.0

38 13 24 1 5 9 9 8 4 2 1 9 3 2 0 2 2 6 7 6 1

37.3 26.0 49.0 33.3 55.6 42.9 60.0 36.4 21.1 14.3 50.0 56.3 27.3 22.2 0.0 66.7 28.6 40.0 33.3 46.2 25.0

3 0 3 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

2.9 0.0 6.1 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 5.3 7.1 0.0 6.3 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0

文字が小さく見にくい

必要な情報が少ない

写真やイラストが少ない

ページ数が多い

その他

無回答

やや不満である

不満である

無回答

性別 年齢 地域

内容がむずかしい・わかりにくい

計

性別 年齢 地域

満足している

おおむね満足している

どちらとも言えない

計
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問14　パソコンなどでインターネットを利用していますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

859 383 473 3 134 169 209 169 131 43 4 152 137 115 43 45 64 133 100 57 13

52.4 54.1 51.6 21.4 89.3 79.3 74.4 57.7 32.1 15.4 28.6 53.9 55.7 54.2 57.3 50.6 54.7 56.6 47.8 46.0 26.5

185 75 108 2 4 16 29 42 61 31 2 31 23 25 8 12 16 17 28 18 7

11.3 10.6 11.8 14.3 2.7 7.5 10.3 14.3 15.0 11.1 14.3 11.0 9.3 11.8 10.7 13.5 13.7 7.2 13.4 14.5 14.3

554 231 317 6 10 27 41 79 208 184 5 91 81 69 23 31 35 81 75 46 22

33.8 32.6 34.6 42.9 6.7 12.7 14.6 27.0 51.0 65.9 35.7 32.3 32.9 32.5 30.7 34.8 29.9 34.5 35.9 37.1 44.9

40 19 18 3 2 1 2 3 8 21 3 8 5 3 1 1 2 4 6 3 7

2.4 2.7 2.0 21.4 1.3 0.5 0.7 1.0 2.0 7.5 21.4 2.8 2.0 1.4 1.3 1.1 1.7 1.7 2.9 2.4 14.3

問14-1　前問で「インターネットを利用している」と答えた方にお聞きします。西尾市のホームページを利用していますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 859 383 473 3 134 169 209 169 131 43 4 152 137 115 43 45 64 133 100 57 13

35 15 20 0 1 3 12 6 9 4 0 5 11 0 0 3 2 2 7 3 2

4.1 3.9 4.2 0.0 0.7 1.8 5.7 3.6 6.9 9.3 0.0 3.3 8.0 0.0 0.0 6.7 3.1 1.5 7.0 5.3 15.4

336 144 189 3 38 68 76 67 62 22 3 62 44 47 17 21 23 48 42 27 5

39.1 37.6 40.0 100.0 28.4 40.2 36.4 39.6 47.3 51.2 75.0 40.8 32.1 40.9 39.5 46.7 35.9 36.1 42.0 47.4 38.5

484 224 260 0 95 98 119 94 60 17 1 85 81 67 26 21 39 82 51 27 5

56.3 58.5 55.0 0.0 70.9 58.0 56.9 55.6 45.8 39.5 25.0 55.9 59.1 58.3 60.5 46.7 60.9 61.7 51.0 47.4 38.5

4 0 4 0 0 0 2 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1

0.5 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 1.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.9 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 7.7

問15　この地域では、甚大な被害をもたらす「南海トラフ巨大地震」の発生が危惧されていますが、あなたは関心がありますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

695 275 413 7 66 97 123 120 158 125 6 122 96 102 35 35 43 119 77 46 20

42.4 38.8 45.1 50.0 44.0 45.5 43.8 41.0 38.7 44.8 42.9 43.3 39.0 48.1 46.7 39.3 36.8 50.6 36.8 37.1 40.8

723 305 413 5 67 100 129 130 186 105 6 123 116 94 30 45 54 87 103 54 17

44.1 43.1 45.1 35.7 44.7 46.9 45.9 44.4 45.6 37.6 42.9 43.6 47.2 44.3 40.0 50.6 46.2 37.0 49.3 43.5 34.7

126 77 49 0 9 10 17 27 37 26 0 20 20 13 4 6 12 16 18 13 4

7.7 10.9 5.3 0.0 6.0 4.7 6.0 9.2 9.1 9.3 0.0 7.1 8.1 6.1 5.3 6.7 10.3 6.8 8.6 10.5 8.2

29 22 6 1 2 2 2 6 9 7 1 8 5 0 2 1 4 3 1 3 2

1.8 3.1 0.7 7.1 1.3 0.9 0.7 2.0 2.2 2.5 7.1 2.8 2.0 0.0 2.7 1.1 3.4 1.3 0.5 2.4 4.1

39 17 22 0 6 2 7 8 11 5 0 5 6 2 3 2 2 7 3 5 4

2.4 2.4 2.4 0.0 4.0 0.9 2.5 2.7 2.7 1.8 0.0 1.8 2.4 0.9 4.0 2.2 1.7 3.0 1.4 4.0 8.2

26 12 13 1 0 2 3 2 7 11 1 4 3 1 1 0 2 3 7 3 2

1.6 1.7 1.4 7.1 0.0 0.9 1.1 0.7 1.7 3.9 7.1 1.4 1.2 0.5 1.3 0.0 1.7 1.3 3.3 2.4 4.1

とても関心がある

やや関心がある

あまり関心がない

関心がない

どちらとも言えない

無回答

定期的に利用している

たまに利用している

利用していない

無回答

性別 年齢 地域
計

年齢 地域

インターネットを利用している

インターネットを利用していないが、今
後利用したい

インターネットを利用する予定はない

無回答

性別 年齢 地域
計

性別
計
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問16　「南海トラフ巨大地震」の発生により、沿岸部を中心に津波の襲来が予測されていますが、あなたは避難場所となる高台や津波一時待避所を把握していますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

1,018 410 603 5 71 119 190 179 276 178 5 170 156 135 48 52 74 153 124 90 16

62.1 57.9 65.8 35.7 47.3 55.9 67.6 61.1 67.6 63.8 35.7 60.3 63.4 63.7 64.0 58.4 63.2 65.1 59.3 72.6 32.7

575 279 291 5 79 91 88 109 123 79 6 103 84 71 26 36 39 75 79 32 30

35.1 39.4 31.8 35.7 52.7 42.7 31.3 37.2 30.1 28.3 42.9 36.5 34.1 33.5 34.7 40.4 33.3 31.9 37.8 25.8 61.2

45 19 22 4 0 3 3 5 9 22 3 9 6 6 1 1 4 7 6 2 3

2.7 2.7 2.4 28.6 0.0 1.4 1.1 1.7 2.2 7.9 21.4 3.2 2.4 2.8 1.3 1.1 3.4 3.0 2.9 1.6 6.1

問17　「南海トラフ巨大地震」の発生により、最大で震度７の揺れが予測されます。あなたの自宅は耐震補強や家具の固定をしていますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

139 50 89 0 12 11 33 25 37 21 0 28 25 18 7 5 11 24 15 5 1

8.5 7.1 9.7 0.0 8.0 5.2 11.7 8.5 9.1 7.5 0.0 9.9 10.2 8.5 9.3 5.6 9.4 10.2 7.2 4.0 2.0

308 108 199 1 24 62 63 56 66 36 1 51 51 36 13 15 17 53 38 27 7

18.8 15.3 21.7 7.1 16.0 29.1 22.4 19.1 16.2 12.9 7.1 18.1 20.7 17.0 17.3 16.9 14.5 22.6 18.2 21.8 14.3

316 127 186 3 26 36 46 51 94 60 3 59 48 51 10 16 31 43 35 17 6

19.3 17.9 20.3 21.4 17.3 16.9 16.4 17.4 23.0 21.5 21.4 20.9 19.5 24.1 13.3 18.0 26.5 18.3 16.7 13.7 12.2

726 366 352 8 67 73 115 144 184 135 8 120 101 87 39 46 52 97 96 63 25

44.3 51.7 38.4 57.1 44.7 34.3 40.9 49.1 45.1 48.4 57.1 42.6 41.1 41.0 52.0 51.7 44.4 41.3 45.9 50.8 51.0

118 43 75 0 21 27 22 13 18 17 0 18 18 19 5 6 4 13 19 9 7

7.2 6.1 8.2 0.0 14.0 12.7 7.8 4.4 4.4 6.1 0.0 6.4 7.3 9.0 6.7 6.7 3.4 5.5 9.1 7.3 14.3

31 14 15 2 0 4 2 4 9 10 2 6 3 1 1 1 2 5 6 3 3

1.9 2.0 1.6 14.3 0.0 1.9 0.7 1.4 2.2 3.6 14.3 2.1 1.2 0.5 1.3 1.1 1.7 2.1 2.9 2.4 6.1

問18　「南海トラフ巨大地震」の発生により、食糧や飲料水の確保が困難になることが予測されますが、あなたの家庭では食糧等の備蓄をしていますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

50 25 25 0 6 6 4 16 11 7 0 11 9 1 5 3 4 7 3 5 2

3.1 3.5 2.7 0.0 4.0 2.8 1.4 5.5 2.7 2.5 0.0 3.9 3.7 0.5 6.7 3.4 3.4 3.0 1.4 4.0 4.1

299 130 165 4 32 31 37 38 95 63 3 60 47 35 15 18 29 31 36 18 10

18.3 18.4 18.0 28.6 21.3 14.6 13.2 13.0 23.3 22.6 21.4 21.3 19.1 16.5 20.0 20.2 24.8 13.2 17.2 14.5 20.4

688 270 416 2 60 90 138 123 170 104 3 111 116 96 31 32 45 112 80 55 10

42.0 38.1 45.4 14.3 40.0 42.3 49.1 42.0 41.7 37.3 21.4 39.4 47.2 45.3 41.3 36.0 38.5 47.7 38.3 44.4 20.4

578 274 299 5 52 84 100 114 127 96 5 96 72 79 23 35 37 82 85 45 24

35.3 38.7 32.6 35.7 34.7 39.4 35.6 38.9 31.1 34.4 35.7 34.0 29.3 37.3 30.7 39.3 31.6 34.9 40.7 36.3 49.0

23 9 11 3 0 2 2 2 5 9 3 4 2 1 1 1 2 3 5 1 3

1.4 1.3 1.2 21.4 0.0 0.9 0.7 0.7 1.2 3.2 21.4 1.4 0.8 0.5 1.3 1.1 1.7 1.3 2.4 0.8 6.1

年齢 地域

７日分以上の備蓄をしている

３～６日分の備蓄をしている

１～２日分の備蓄をしている

備蓄をしていない

無回答

両方している

耐震補強のみしている

家具の固定のみしている

両方していない

わからない

無回答

性別
計

年齢 地域

把握している

把握していない

無回答

性別 年齢 地域
計

性別
計
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問19　あなたは地域の自主防災会が実施する防災訓練に参加したことがありますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

283 148 131 4 2 18 31 53 100 75 4 45 62 15 13 32 40 28 18 20 10

17.3 20.9 14.3 28.6 1.3 8.5 11.0 18.1 24.5 26.9 28.6 16.0 25.2 7.1 17.3 36.0 34.2 11.9 8.6 16.1 20.4

611 240 368 3 23 50 121 120 181 113 3 94 84 90 26 26 32 101 98 52 8

37.3 33.9 40.2 21.4 15.3 23.5 43.1 41.0 44.4 40.5 21.4 33.3 34.1 42.5 34.7 29.2 27.4 43.0 46.9 41.9 16.3

719 311 402 6 125 143 126 119 120 80 6 140 96 105 34 31 43 102 88 51 29

43.9 43.9 43.9 42.9 83.3 67.1 44.8 40.6 29.4 28.7 42.9 49.6 39.0 49.5 45.3 34.8 36.8 43.4 42.1 41.1 59.2

25 9 15 1 0 2 3 1 7 11 1 3 4 2 2 0 2 4 5 1 2

1.5 1.3 1.6 7.1 0.0 0.9 1.1 0.3 1.7 3.9 7.1 1.1 1.6 0.9 2.7 0.0 1.7 1.7 2.4 0.8 4.1

問20　あなたは買い物や通院など、外出する際の移動手段は何を使っていますか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

247 107 138 2 49 28 49 42 43 34 2 43 40 15 6 14 7 30 52 29 11

15.1 15.1 15.1 14.3 32.7 13.1 17.4 14.3 10.5 12.2 14.3 15.2 16.3 7.1 8.0 15.7 6.0 12.8 24.9 23.4 22.4

54 23 31 0 4 3 8 7 14 18 0 9 4 8 10 2 9 11 1 0 0

3.3 3.2 3.4 0.0 2.7 1.4 2.8 2.4 3.4 6.5 0.0 3.2 1.6 3.8 13.3 2.2 7.7 4.7 0.5 0.0 0.0

46 31 12 3 1 2 5 10 11 13 4 15 6 10 2 1 1 2 6 0 3

2.8 4.4 1.3 21.4 0.7 0.9 1.8 3.4 2.7 4.7 28.6 5.3 2.4 4.7 2.7 1.1 0.9 0.9 2.9 0.0 6.1

1,479 643 824 12 136 203 260 275 370 223 12 238 218 194 69 87 109 220 185 117 42

90.3 90.8 90.0 85.7 90.7 95.3 92.5 93.9 90.7 79.9 85.7 84.4 88.6 91.5 92.0 97.8 93.2 93.6 88.5 94.4 85.7

359 162 194 3 30 36 55 53 89 93 3 86 78 52 13 16 15 43 40 9 7

21.9 22.9 21.2 21.4 20.0 16.9 19.6 18.1 21.8 33.3 21.4 30.5 31.7 24.5 17.3 18.0 12.8 18.3 19.1 7.3 14.3

60 27 33 0 4 9 9 9 19 10 0 21 15 7 1 1 2 5 3 3 2

3.7 3.8 3.6 0.0 2.7 4.2 3.2 3.1 4.7 3.6 0.0 7.4 6.1 3.3 1.3 1.1 1.7 2.1 1.4 2.4 4.1

18 9 8 1 0 2 2 1 5 7 1 3 2 1 1 0 2 2 4 1 2

1.1 1.3 0.9 7.1 0.0 0.9 0.7 0.3 1.2 2.5 7.1 1.1 0.8 0.5 1.3 0.0 1.7 0.9 1.9 0.8 4.1

電車を使っている

バスを使っている

タクシーを使っている

自動車（自家用車）を使っている

自転車を使っている

その他

無回答

いつも参加している

時々参加している

参加したことがない

無回答

性別 年齢 地域
計

性別 年齢 地域
計
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問21　現在、西尾市の公共交通（電車・路線バス）は赤字を計上しており、市の補助により運行しています。今後の西尾市の公共交通（電車、路線バス）はどうあるべきと考えますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

311 134 172 5 45 42 45 56 69 48 6 49 38 34 9 18 25 45 40 38 15

19.0 18.9 18.8 35.7 30.0 19.7 16.0 19.1 16.9 17.2 42.9 17.4 15.4 16.0 12.0 20.2 21.4 19.1 19.1 30.6 30.6

1,038 435 596 7 79 136 189 193 274 161 6 186 161 139 52 55 69 155 131 69 21

63.4 61.4 65.1 50.0 52.7 63.8 67.3 65.9 67.2 57.7 42.9 66.0 65.4 65.6 69.3 61.8 59.0 66.0 62.7 55.6 42.9

144 74 69 1 14 18 23 20 31 37 1 22 25 16 10 10 13 19 16 8 5

8.8 10.5 7.5 7.1 9.3 8.5 8.2 6.8 7.6 13.3 7.1 7.8 10.2 7.5 13.3 11.2 11.1 8.1 7.7 6.5 10.2

95 44 51 0 11 13 17 18 20 16 0 18 13 14 2 4 5 11 17 8 3

5.8 6.2 5.6 0.0 7.3 6.1 6.0 6.1 4.9 5.7 0.0 6.4 5.3 6.6 2.7 4.5 4.3 4.7 8.1 6.5 6.1

50 21 28 1 1 4 7 6 14 17 1 7 9 9 2 2 5 5 5 1 5

3.1 3.0 3.1 7.1 0.7 1.9 2.5 2.0 3.4 6.1 7.1 2.5 3.7 4.2 2.7 2.2 4.3 2.1 2.4 0.8 10.2

問22　町内会などの地域活動やボランティア活動について、あなたはどのような活動に参加していますか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

60 17 43 0 1 6 3 10 15 25 0 11 7 8 5 3 3 8 9 5 1

3.7 2.4 4.7 0.0 0.7 2.8 1.1 3.4 3.7 9.0 0.0 3.9 2.8 3.8 6.7 3.4 2.6 3.4 4.3 4.0 2.0

127 50 76 1 7 21 37 15 25 20 2 23 25 15 6 7 7 20 17 5 2

7.8 7.1 8.3 7.1 4.7 9.9 13.2 5.1 6.1 7.2 14.3 8.2 10.2 7.1 8.0 7.9 6.0 8.5 8.1 4.0 4.1

112 53 59 0 7 6 20 17 39 23 0 19 20 8 7 4 11 16 12 13 2

6.8 7.5 6.4 0.0 4.7 2.8 7.1 5.8 9.6 8.2 0.0 6.7 8.1 3.8 9.3 4.5 9.4 6.8 5.7 10.5 4.1

495 250 239 6 19 44 93 85 156 93 5 77 80 62 22 25 48 76 68 24 13

30.2 35.3 26.1 42.9 12.7 20.7 33.1 29.0 38.2 33.3 35.7 27.3 32.5 29.2 29.3 28.1 41.0 32.3 32.5 19.4 26.5

150 97 52 1 2 10 20 17 57 42 2 30 20 23 5 7 11 23 17 10 4

9.2 13.7 5.7 7.1 1.3 4.7 7.1 5.8 14.0 15.1 14.3 10.6 8.1 10.8 6.7 7.9 9.4 9.8 8.1 8.1 8.2

166 94 71 1 3 12 25 30 62 33 1 24 27 15 6 7 19 35 19 11 3

10.1 13.3 7.8 7.1 2.0 5.6 8.9 10.2 15.2 11.8 7.1 8.5 11.0 7.1 8.0 7.9 16.2 14.9 9.1 8.9 6.1

9 1 7 1 1 1 1 2 3 0 1 3 0 2 0 1 1 1 0 0 1

0.5 0.1 0.8 7.1 0.7 0.5 0.4 0.7 0.7 0.0 7.1 1.1 0.0 0.9 0.0 1.1 0.9 0.4 0.0 0.0 2.0

422 210 207 5 20 53 83 79 120 61 6 64 57 44 21 33 42 57 60 35 9

25.8 29.7 22.6 35.7 13.3 24.9 29.5 27.0 29.4 21.9 42.9 22.7 23.2 20.8 28.0 37.1 35.9 24.3 28.7 28.2 18.4

12 4 8 0 0 2 0 1 6 3 0 4 3 3 0 0 1 0 0 1 0

0.7 0.6 0.9 0.0 0.0 0.9 0.0 0.3 1.5 1.1 0.0 1.4 1.2 1.4 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.8 0.0

21 8 13 0 1 0 3 2 8 7 0 2 2 2 0 1 2 6 4 1 1

1.3 1.1 1.4 0.0 0.7 0.0 1.1 0.7 2.0 2.5 0.0 0.7 0.8 0.9 0.0 1.1 1.7 2.6 1.9 0.8 2.0

783 299 481 3 111 124 129 143 169 103 4 146 119 108 36 43 42 103 98 65 23

47.8 42.2 52.5 21.4 74.0 58.2 45.9 48.8 41.4 36.9 28.6 51.8 48.4 50.9 48.0 48.3 35.9 43.8 46.9 52.4 46.9

44 17 25 2 0 3 3 5 8 23 2 6 6 6 3 2 3 8 5 2 3

2.7 2.4 2.7 14.3 0.0 1.4 1.1 1.7 2.0 8.2 14.3 2.1 2.4 2.8 4.0 2.2 2.6 3.4 2.4 1.6 6.1

その他

参加していない

無回答

保健・医療・福祉の増進を図る活動

子どもの健全育成を図る活動

学術・文化・芸術・スポーツの振興を図
る活動

清掃活動などの環境保全活動

地域安全・防犯活動

防災・災害支援活動

国際交流・在住外国人への支援活動

地域の祭りやイベント活動

男女共同参画社会の促進を図る活動

年齢 地域

どれだけ経費がかかっても公共交通の存
続を最優先すべきだ

公共交通の存続のためには、ある程度の
税金の投入はやむを得ない

公共交通が廃線になっても、民間事業者
に税金を投入すべきではない

その他

無回答

性別 年齢 地域

計

計

性別
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問22-1　あなたは、どのくらいの頻度でボランティアなどの活動に参加していますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 819 397 412 10 39 86 149 146 233 157 9 131 123 98 37 44 72 125 108 57 24

28 19 9 0 2 1 6 4 11 4 0 4 7 2 1 1 1 7 2 2 1

3.4 4.8 2.2 0.0 5.1 1.2 4.0 2.7 4.7 2.5 0.0 3.1 5.7 2.0 2.7 2.3 1.4 5.6 1.9 3.5 4.2

61 28 33 0 3 4 3 11 20 20 0 12 6 5 1 3 10 7 9 8 0

7.4 7.1 8.0 0.0 7.7 4.7 2.0 7.5 8.6 12.7 0.0 9.2 4.9 5.1 2.7 6.8 13.9 5.6 8.3 14.0 0.0

69 27 40 2 2 7 9 11 24 15 1 16 11 7 1 1 3 9 7 10 4

8.4 6.8 9.7 20.0 5.1 8.1 6.0 7.5 10.3 9.6 11.1 12.2 8.9 7.1 2.7 2.3 4.2 7.2 6.5 17.5 16.7

409 210 192 7 20 50 88 70 112 63 6 65 60 44 19 24 39 69 57 19 13

49.9 52.9 46.6 70.0 51.3 58.1 59.1 47.9 48.1 40.1 66.7 49.6 48.8 44.9 51.4 54.5 54.2 55.2 52.8 33.3 54.2

198 86 111 1 12 19 41 41 53 31 1 28 31 28 12 10 18 27 27 13 4

24.2 21.7 26.9 10.0 30.8 22.1 27.5 28.1 22.7 19.7 11.1 21.4 25.2 28.6 32.4 22.7 25.0 21.6 25.0 22.8 16.7

54 27 27 0 0 5 2 9 13 24 1 6 8 12 3 5 1 6 6 5 2

6.6 6.8 6.6 0.0 0.0 5.8 1.3 6.2 5.6 15.3 11.1 4.6 6.5 12.2 8.1 11.4 1.4 4.8 5.6 8.8 8.3

問22-2　ボランティアなどの活動を始めた最初のきっかけは何ですか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 819 397 412 10 39 86 149 146 233 157 9 131 123 98 37 44 72 125 108 57 24

561 279 276 6 16 52 124 107 166 90 6 89 87 70 20 35 47 92 77 30 14

68.5 70.3 67.0 60.0 41.0 60.5 83.2 73.3 71.2 57.3 66.7 67.9 70.7 71.4 54.1 79.5 65.3 73.6 71.3 52.6 58.3

113 44 69 0 8 11 21 12 33 28 0 27 15 10 7 4 10 15 12 12 1

13.8 11.1 16.7 0.0 20.5 12.8 14.1 8.2 14.2 17.8 0.0 20.6 12.2 10.2 18.9 9.1 13.9 12.0 11.1 21.1 4.2

31 10 21 0 0 3 3 7 8 10 0 5 4 4 3 2 5 2 3 1 2

3.8 2.5 5.1 0.0 0.0 3.5 2.0 4.8 3.4 6.4 0.0 3.8 3.3 4.1 8.1 4.5 6.9 1.6 2.8 1.8 8.3

13 4 9 0 2 0 3 1 3 4 0 5 3 1 0 1 1 0 2 0 0

1.6 1.0 2.2 0.0 5.1 0.0 2.0 0.7 1.3 2.5 0.0 3.8 2.4 1.0 0.0 2.3 1.4 0.0 1.9 0.0 0.0

112 51 59 2 13 18 29 25 17 9 1 17 16 18 5 3 14 9 22 5 3

13.7 12.8 14.3 20.0 33.3 20.9 19.5 17.1 7.3 5.7 11.1 13.0 13.0 18.4 13.5 6.8 19.4 7.2 20.4 8.8 12.5

51 29 22 0 2 3 4 6 22 14 0 6 3 2 5 2 7 10 9 7 0

6.2 7.3 5.3 0.0 5.1 3.5 2.7 4.1 9.4 8.9 0.0 4.6 2.4 2.0 13.5 4.5 9.7 8.0 8.3 12.3 0.0

41 21 20 0 4 5 3 9 11 9 0 6 7 4 1 3 4 3 5 5 3

5.0 5.3 4.9 0.0 10.3 5.8 2.0 6.2 4.7 5.7 0.0 4.6 5.7 4.1 2.7 6.8 5.6 2.4 4.6 8.8 12.5

57 29 26 2 1 6 1 9 18 20 2 6 11 11 6 3 3 6 5 4 2

7.0 7.3 6.3 20.0 2.6 7.0 0.7 6.2 7.7 12.7 22.2 4.6 8.9 11.2 16.2 6.8 4.2 4.8 4.6 7.0 8.3

地域

町内会、子ども会、ＰＴＡなど地域の組
織からの呼びかけ

家族や友人に誘われて

市や社会福祉協議会の広報紙・ホーム
ページを見て

ボランティア団体や市民活動団体のホー
ムページを見て

学校や職場の行事として

特に情報はなく始めた

その他

無回答

月に２～３回

月に１回程度

年に数回

年に１回程度

無回答

性別 年齢
計

性別 年齢 地域

ほぼ毎週

計
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問22-3　問22で「参加していない」と答えた方にお聞きします。活動に参加していない理由は何ですか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 783 299 481 3 111 124 129 143 169 103 4 146 119 108 36 43 42 103 98 65 23

151 86 65 0 26 29 22 29 30 15 0 29 22 20 9 7 5 22 18 15 4

19.3 28.8 13.5 0.0 23.4 23.4 17.1 20.3 17.8 14.6 0.0 19.9 18.5 18.5 25.0 16.3 11.9 21.4 18.4 23.1 17.4

369 123 243 3 68 71 78 73 54 22 3 63 53 46 20 22 21 60 42 32 10

47.1 41.1 50.5 100.0 61.3 57.3 60.5 51.0 32.0 21.4 75.0 43.2 44.5 42.6 55.6 51.2 50.0 58.3 42.9 49.2 43.5

167 65 101 1 33 39 27 23 32 12 1 33 26 29 7 14 11 14 12 14 7

21.3 21.7 21.0 33.3 29.7 31.5 20.9 16.1 18.9 11.7 25.0 22.6 21.8 26.9 19.4 32.6 26.2 13.6 12.2 21.5 30.4

183 72 111 0 27 29 32 38 38 18 1 34 30 23 6 14 13 22 27 10 4

23.4 24.1 23.1 0.0 24.3 23.4 24.8 26.6 22.5 17.5 25.0 23.3 25.2 21.3 16.7 32.6 31.0 21.4 27.6 15.4 17.4

168 62 106 0 25 32 23 35 32 20 1 26 22 26 8 13 6 24 27 11 5

21.5 20.7 22.0 0.0 22.5 25.8 17.8 24.5 18.9 19.4 25.0 17.8 18.5 24.1 22.2 30.2 14.3 23.3 27.6 16.9 21.7

226 65 159 2 19 34 43 54 53 20 3 45 36 30 9 9 9 28 35 19 6

28.9 21.7 33.1 66.7 17.1 27.4 33.3 37.8 31.4 19.4 75.0 30.8 30.3 27.8 25.0 20.9 21.4 27.2 35.7 29.2 26.1

73 26 47 0 7 3 6 10 21 26 0 12 16 10 1 5 4 5 13 5 2

9.3 8.7 9.8 0.0 6.3 2.4 4.7 7.0 12.4 25.2 0.0 8.2 13.4 9.3 2.8 11.6 9.5 4.9 13.3 7.7 8.7

22 12 10 0 1 1 2 1 6 11 0 6 4 1 0 1 0 4 4 1 1

2.8 4.0 2.1 0.0 0.9 0.8 1.6 0.7 3.6 10.7 0.0 4.1 3.4 0.9 0.0 2.3 0.0 3.9 4.1 1.5 4.3

問23　西尾市では、「市民と行政の協働によるまちづくり」を進めていきます。あなたは「協働」という言葉を知っていますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

98 50 48 0 10 8 18 18 30 14 0 20 17 12 3 4 7 8 11 14 2

6.0 7.1 5.2 0.0 6.7 3.8 6.4 6.1 7.4 5.0 0.0 7.1 6.9 5.7 4.0 4.5 6.0 3.4 5.3 11.3 4.1

514 226 282 6 45 57 77 77 135 119 4 91 93 59 24 20 47 74 62 27 17

31.4 31.9 30.8 42.9 30.0 26.8 27.4 26.3 33.1 42.7 28.6 32.3 37.8 27.8 32.0 22.5 40.2 31.5 29.7 21.8 34.7

992 422 564 6 95 146 181 195 236 132 7 169 131 136 48 63 61 147 130 79 28

60.6 59.6 61.6 42.9 63.3 68.5 64.4 66.6 57.8 47.3 50.0 59.9 53.3 64.2 64.0 70.8 52.1 62.6 62.2 63.7 57.1

34 10 22 2 0 2 5 3 7 14 3 2 5 5 0 2 2 6 6 4 2

2.1 1.4 2.4 14.3 0.0 0.9 1.8 1.0 1.7 5.0 21.4 0.7 2.0 2.4 0.0 2.2 1.7 2.6 2.9 3.2 4.1

内容まで知っている

聞いたことはあるが、内容は知らない

知らない

無回答

一緒に活動する仲間がいない

今はできないが、将来、時間等に余裕が
できたら参加しようと思っている

その他

無回答

性別 年齢 地域
計

性別 年齢 地域

ボランティア活動に興味がない

忙しくて時間がとれない（家事・育児・
仕事などの理由で）

ボランティア活動に参加する方法がわか
らない

身近なところに活動する場や情報がない

計
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問24　あなたは「市民と行政の協働によるまちづくり」について、どのようにお考えですか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

379 159 216 4 39 53 77 64 91 52 3 73 54 47 18 22 35 49 44 28 9

23.1 22.5 23.6 28.6 26.0 24.9 27.4 21.8 22.3 18.6 21.4 25.9 22.0 22.2 24.0 24.7 29.9 20.9 21.1 22.6 18.4

71 40 30 1 1 9 6 10 20 24 1 14 12 7 3 5 7 10 9 3 1

4.3 5.6 3.3 7.1 0.7 4.2 2.1 3.4 4.9 8.6 7.1 5.0 4.9 3.3 4.0 5.6 6.0 4.3 4.3 2.4 2.0

975 409 561 5 102 130 173 192 239 134 5 169 153 130 45 53 64 140 121 75 25

59.5 57.8 61.2 35.7 68.0 61.0 61.6 65.5 58.6 48.0 35.7 59.9 62.2 61.3 60.0 59.6 54.7 59.6 57.9 60.5 51.0

39 23 16 0 1 4 5 10 7 12 0 5 7 5 1 2 4 5 5 5 0

2.4 3.2 1.7 0.0 0.7 1.9 1.8 3.4 1.7 4.3 0.0 1.8 2.8 2.4 1.3 2.2 3.4 2.1 2.4 4.0 0.0

60 37 23 0 6 9 11 5 14 15 0 10 7 8 2 2 2 6 11 5 7

3.7 5.2 2.5 0.0 4.0 4.2 3.9 1.7 3.4 5.4 0.0 3.5 2.8 3.8 2.7 2.2 1.7 2.6 5.3 4.0 14.3

114 40 70 4 1 8 9 12 37 42 5 11 13 15 6 5 5 25 19 8 7

7.0 5.6 7.6 28.6 0.7 3.8 3.2 4.1 9.1 15.1 35.7 3.9 5.3 7.1 8.0 5.6 4.3 10.6 9.1 6.5 14.3

問25　市民と行政が協働で取り組むことが必要、あるいは有効的だと思う分野は何だと思いますか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

918 370 538 10 74 114 164 159 226 173 8 167 147 117 37 53 65 124 123 61 24

56.0 52.3 58.7 71.4 49.3 53.5 58.4 54.3 55.4 62.0 57.1 59.2 59.8 55.2 49.3 59.6 55.6 52.8 58.9 49.2 49.0

595 212 376 7 64 111 124 106 123 61 6 99 95 70 25 35 51 86 88 35 11

36.3 29.9 41.0 50.0 42.7 52.1 44.1 36.2 30.1 21.9 42.9 35.1 38.6 33.0 33.3 39.3 43.6 36.6 42.1 28.2 22.4

336 157 174 5 38 45 69 57 74 48 5 69 53 35 17 17 32 48 45 13 7

20.5 22.2 19.0 35.7 25.3 21.1 24.6 19.5 18.1 17.2 35.7 24.5 21.5 16.5 22.7 19.1 27.4 20.4 21.5 10.5 14.3

460 203 252 5 41 59 80 99 111 66 4 75 71 55 19 26 36 73 62 34 9

28.1 28.7 27.5 35.7 27.3 27.7 28.5 33.8 27.2 23.7 28.6 26.6 28.9 25.9 25.3 29.2 30.8 31.1 29.7 27.4 18.4

821 343 471 7 64 103 154 158 197 139 6 135 134 104 32 48 59 123 105 62 19

50.1 48.4 51.4 50.0 42.7 48.4 54.8 53.9 48.3 49.8 42.9 47.9 54.5 49.1 42.7 53.9 50.4 52.3 50.2 50.0 38.8

118 50 67 1 18 23 28 16 26 6 1 29 21 7 8 6 6 11 17 10 3

7.2 7.1 7.3 7.1 12.0 10.8 10.0 5.5 6.4 2.2 7.1 10.3 8.5 3.3 10.7 6.7 5.1 4.7 8.1 8.1 6.1

495 226 266 3 58 84 93 90 109 59 2 82 83 62 18 28 37 71 70 36 8

30.2 31.9 29.0 21.4 38.7 39.4 33.1 30.7 26.7 21.1 14.3 29.1 33.7 29.2 24.0 31.5 31.6 30.2 33.5 29.0 16.3

94 42 51 1 16 16 18 14 21 8 1 18 17 9 6 4 7 9 14 9 1

5.7 5.9 5.6 7.1 10.7 7.5 6.4 4.8 5.1 2.9 7.1 6.4 6.9 4.2 8.0 4.5 6.0 3.8 6.7 7.3 2.0

314 143 170 1 38 40 50 56 85 43 2 51 39 43 18 20 18 46 38 27 14

19.2 20.2 18.6 7.1 25.3 18.8 17.8 19.1 20.8 15.4 14.3 18.1 15.9 20.3 24.0 22.5 15.4 19.6 18.2 21.8 28.6

19 11 8 0 0 3 2 3 9 2 0 5 5 1 0 1 1 0 4 2 0

1.2 1.6 0.9 0.0 0.0 1.4 0.7 1.0 2.2 0.7 0.0 1.8 2.0 0.5 0.0 1.1 0.9 0.0 1.9 1.6 0.0

83 34 48 1 1 6 6 11 27 30 2 12 10 13 4 4 2 13 12 9 4

5.1 4.8 5.2 7.1 0.7 2.8 2.1 3.8 6.6 10.8 14.3 4.3 4.1 6.1 5.3 4.5 1.7 5.5 5.7 7.3 8.2

男女共同参画に関する分野

わからない

その他

無回答

年齢 地域

福祉、健康づくりに関する分野（高齢
者、障害者、児童福祉、保健、医療）

子育てに関する分野（健全育成、子育
て）

学術・文化・芸術・スポーツに関する分
野（教育、歴史、スポーツ）

環境保全に関する分野（環境美化、環境
保全）

地域の安心安全に関する分野（防災、地
域安全、防犯）

国際交流、国際協力に関する分野（多文
化共生、外国人支援）

地域活動・交流に関する分野（地域の祭
り、イベント、観光、産業振興）

今後のまちづくりの中で協働は必要なの
で、より一層推進してほしい

まちづくりは行政主導で進めることが望
ましい

協働の意味や効果がわかりにくいので、
何とも言えない

協働していくためには、相互間の調整な
ど手間や時間がかかるので、あまりやり
たくない

特に必要と思わない

無回答

性別
計

性別 年齢 地域
計
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問26　「市民と行政の協働によるまちづくり」を進めていく上で、必要だと思われるものは何ですか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

214 101 110 3 13 12 36 36 71 44 2 41 29 28 7 17 13 33 21 18 7

13.1 14.3 12.0 21.4 8.7 5.6 12.8 12.3 17.4 15.8 14.3 14.5 11.8 13.2 9.3 19.1 11.1 14.0 10.0 14.5 14.3

652 281 365 6 67 95 138 123 130 94 5 112 104 82 26 40 48 98 81 47 14

39.8 39.7 39.8 42.9 44.7 44.6 49.1 42.0 31.9 33.7 35.7 39.7 42.3 38.7 34.7 44.9 41.0 41.7 38.8 37.9 28.6

258 103 152 3 25 41 41 42 63 44 2 52 36 33 14 12 23 35 32 13 8

15.8 14.5 16.6 21.4 16.7 19.2 14.6 14.3 15.4 15.8 14.3 18.4 14.6 15.6 18.7 13.5 19.7 14.9 15.3 10.5 16.3

298 135 161 2 34 44 58 63 74 24 1 55 46 39 14 18 29 42 27 22 6

18.2 19.1 17.6 14.3 22.7 20.7 20.6 21.5 18.1 8.6 7.1 19.5 18.7 18.4 18.7 20.2 24.8 17.9 12.9 17.7 12.2

482 221 258 3 33 63 98 96 110 79 3 72 77 52 19 29 37 84 61 39 12

29.4 31.2 28.2 21.4 22.0 29.6 34.9 32.8 27.0 28.3 21.4 25.5 31.3 24.5 25.3 32.6 31.6 35.7 29.2 31.5 24.5

369 176 192 1 42 49 78 66 85 48 1 67 57 48 23 18 36 44 42 29 5

22.5 24.9 21.0 7.1 28.0 23.0 27.8 22.5 20.8 17.2 7.1 23.8 23.2 22.6 30.7 20.2 30.8 18.7 20.1 23.4 10.2

205 104 100 1 15 26 35 36 58 34 1 32 31 25 8 10 17 34 31 15 2

12.5 14.7 10.9 7.1 10.0 12.2 12.5 12.3 14.2 12.2 7.1 11.3 12.6 11.8 10.7 11.2 14.5 14.5 14.8 12.1 4.1

259 116 139 4 22 37 50 48 60 38 4 44 40 38 13 20 17 31 34 15 7

15.8 16.4 15.2 28.6 14.7 17.4 17.8 16.4 14.7 13.6 28.6 15.6 16.3 17.9 17.3 22.5 14.5 13.2 16.3 12.1 14.3

332 153 175 4 32 43 70 59 82 43 3 67 54 37 14 21 27 49 35 19 9

20.3 21.6 19.1 28.6 21.3 20.2 24.9 20.1 20.1 15.4 21.4 23.8 22.0 17.5 18.7 23.6 23.1 20.9 16.7 15.3 18.4

414 173 239 2 46 58 68 66 98 74 4 67 62 57 22 25 24 53 50 36 18

25.3 24.4 26.1 14.3 30.7 27.2 24.2 22.5 24.0 26.5 28.6 23.8 25.2 26.9 29.3 28.1 20.5 22.6 23.9 29.0 36.7

13 8 5 0 1 1 2 2 5 2 0 4 4 1 0 0 1 1 1 1 0

0.8 1.1 0.5 0.0 0.7 0.5 0.7 0.7 1.2 0.7 0.0 1.4 1.6 0.5 0.0 0.0 0.9 0.4 0.5 0.8 0.0

114 51 60 3 2 5 9 15 42 38 3 16 17 16 8 4 7 15 19 6 6

7.0 7.2 6.6 21.4 1.3 2.3 3.2 5.1 10.3 13.6 21.4 5.7 6.9 7.5 10.7 4.5 6.0 6.4 9.1 4.8 12.2

問27　あなたは、福地南部地域の「西尾市憩の農園」周辺に農畜水産物の６次産業化施設などを整備する「農業副都心構想」を市が進めていることを知っていますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

172 83 87 2 5 18 26 25 55 41 2 28 21 14 10 29 12 23 23 7 5

10.5 11.7 9.5 14.3 3.3 8.5 9.3 8.5 13.5 14.7 14.3 9.9 8.5 6.6 13.3 32.6 10.3 9.8 11.0 5.6 10.2

1,403 590 804 9 143 192 250 256 334 219 9 243 216 185 63 56 98 209 179 116 38

85.7 83.3 87.8 64.3 95.3 90.1 89.0 87.4 81.9 78.5 64.3 86.2 87.8 87.3 84.0 62.9 83.8 88.9 85.6 93.5 77.6

63 35 25 3 2 3 5 12 19 19 3 11 9 13 2 4 7 3 7 1 6

3.8 4.9 2.7 21.4 1.3 1.4 1.8 4.1 4.7 6.8 21.4 3.9 3.7 6.1 2.7 4.5 6.0 1.3 3.3 0.8 12.2

知らない

無回答

わからない

その他

無回答

性別 年齢 地域

知っている

計

協働に関する講演会やフォーラムの開催

市民と行政との意見交換

市民同士の情報交換

協働の方針や共通のルール

市職員の意識改革

市民の自治意識の向上

市民活動する際の資金援助

行政活動への市民参加の機会拡充

市政情報の公開促進

性別 年齢 地域
計
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問28　「農業副都心構想」において整備する施設として、あなたが望むものを選んでください。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

741 262 476 3 80 114 155 141 162 86 3 122 122 90 29 51 50 115 92 55 15

45.2 37.0 52.0 21.4 53.3 53.5 55.2 48.1 39.7 30.8 21.4 43.3 49.6 42.5 38.7 57.3 42.7 48.9 44.0 44.4 30.6

574 252 317 5 34 71 101 115 155 93 5 91 93 80 22 36 47 84 73 37 11

35.0 35.6 34.6 35.7 22.7 33.3 35.9 39.2 38.0 33.3 35.7 32.3 37.8 37.7 29.3 40.4 40.2 35.7 34.9 29.8 22.4

495 224 266 5 32 51 91 97 130 90 4 82 67 60 27 31 36 70 59 48 15

30.2 31.6 29.0 35.7 21.3 23.9 32.4 33.1 31.9 32.3 28.6 29.1 27.2 28.3 36.0 34.8 30.8 29.8 28.2 38.7 30.6

238 88 148 2 8 24 34 46 64 60 2 42 34 30 12 18 17 34 28 16 7

14.5 12.4 16.2 14.3 5.3 11.3 12.1 15.7 15.7 21.5 14.3 14.9 13.8 14.2 16.0 20.2 14.5 14.5 13.4 12.9 14.3

495 221 271 3 52 74 86 91 112 78 2 85 72 73 18 27 37 74 64 36 9

30.2 31.2 29.6 21.4 34.7 34.7 30.6 31.1 27.5 28.0 14.3 30.1 29.3 34.4 24.0 30.3 31.6 31.5 30.6 29.0 18.4

75 50 25 0 6 10 10 19 18 12 0 14 16 9 4 3 6 7 9 4 3

4.6 7.1 2.7 0.0 4.0 4.7 3.6 6.5 4.4 4.3 0.0 5.0 6.5 4.2 5.3 3.4 5.1 3.0 4.3 3.2 6.1

109 67 41 1 9 10 14 18 33 24 1 18 19 14 6 5 7 10 16 8 6

6.7 9.5 4.5 7.1 6.0 4.7 5.0 6.1 8.1 8.6 7.1 6.4 7.7 6.6 8.0 5.6 6.0 4.3 7.7 6.5 12.2

195 88 105 2 14 27 35 32 50 34 3 35 30 27 7 9 13 30 25 12 7

11.9 12.4 11.5 14.3 9.3 12.7 12.5 10.9 12.3 12.2 21.4 12.4 12.2 12.7 9.3 10.1 11.1 12.8 12.0 9.7 14.3

151 62 89 0 9 21 17 29 43 30 2 30 26 18 10 8 6 23 18 9 3

9.2 8.8 9.7 0.0 6.0 9.9 6.0 9.9 10.5 10.8 14.3 10.6 10.6 8.5 13.3 9.0 5.1 9.8 8.6 7.3 6.1

274 110 164 0 38 44 48 47 69 28 0 59 40 36 16 14 22 37 26 17 7

16.7 15.5 17.9 0.0 25.3 20.7 17.1 16.0 16.9 10.0 0.0 20.9 16.3 17.0 21.3 15.7 18.8 15.7 12.4 13.7 14.3

349 143 204 2 44 56 62 67 74 44 2 70 63 42 15 16 24 46 39 26 8

21.3 20.2 22.3 14.3 29.3 26.3 22.1 22.9 18.1 15.8 14.3 24.8 25.6 19.8 20.0 18.0 20.5 19.6 18.7 21.0 16.3

155 53 101 1 32 42 29 18 23 11 0 28 23 21 9 8 7 21 23 11 4

9.5 7.5 11.0 7.1 21.3 19.7 10.3 6.1 5.6 3.9 0.0 9.9 9.3 9.9 12.0 9.0 6.0 8.9 11.0 8.9 8.2

125 57 67 1 26 28 33 14 18 6 0 21 11 18 10 5 7 20 21 10 2

7.6 8.1 7.3 7.1 17.3 13.1 11.7 4.8 4.4 2.2 0.0 7.4 4.5 8.5 13.3 5.6 6.0 8.5 10.0 8.1 4.1

49 30 19 0 3 8 8 9 13 8 0 7 6 2 0 2 8 11 6 5 2

3.0 4.2 2.1 0.0 2.0 3.8 2.8 3.1 3.2 2.9 0.0 2.5 2.4 0.9 0.0 2.2 6.8 4.7 2.9 4.0 4.1

170 76 90 4 5 9 17 23 57 55 4 28 20 23 7 5 11 26 23 16 11

10.4 10.7 9.8 28.6 3.3 4.2 6.0 7.8 14.0 19.7 28.6 9.9 8.1 10.8 9.3 5.6 9.4 11.1 11.0 12.9 22.4

ミニ牧場

芝生広場

その他

無回答

地元農畜水産物の加工品販売所

花き・植木展示即売所

特産品（土産物）販売所

農畜水産業関連の研修施設

観光案内所

見学できる農畜水産物加工工場

市民農園（自ら農作業する農園）

体験農園(指導を受けながら農作業する
農園)

観光農園（果物や野菜などの収穫農園）

性別 年齢 地域

地元農畜水産物を使ったレストラン

地元農畜水産物の産直施設

計
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問29　あなたが行ったことのある農畜水産業に関する施設はどこですか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

1,451 602 839 10 121 183 252 265 370 251 9 244 223 192 72 85 103 214 187 103 28

88.6 85.0 91.6 71.4 80.7 85.9 89.7 90.4 90.7 90.0 64.3 86.5 90.7 90.6 96.0 95.5 88.0 91.1 89.5 83.1 57.1

1,438 606 821 11 125 179 246 267 363 248 10 244 202 188 71 84 99 226 181 106 37

87.8 85.6 89.6 78.6 83.3 84.0 87.5 91.1 89.0 88.9 71.4 86.5 82.1 88.7 94.7 94.4 84.6 96.2 86.6 85.5 75.5

653 250 399 4 26 65 98 113 216 130 5 97 101 56 25 41 77 72 95 80 9

39.9 35.3 43.6 28.6 17.3 30.5 34.9 38.6 52.9 46.6 35.7 34.4 41.1 26.4 33.3 46.1 65.8 30.6 45.5 64.5 18.4

1,026 376 642 8 71 110 197 189 266 186 7 161 171 159 62 62 67 164 115 46 19

62.6 53.1 70.1 57.1 47.3 51.6 70.1 64.5 65.2 66.7 50.0 57.1 69.5 75.0 82.7 69.7 57.3 69.8 55.0 37.1 38.8

140 59 80 1 4 11 25 27 44 29 0 21 28 13 7 11 14 14 19 12 1

8.5 8.3 8.7 7.1 2.7 5.2 8.9 9.2 10.8 10.4 0.0 7.4 11.4 6.1 9.3 12.4 12.0 6.0 9.1 9.7 2.0

1,225 474 743 8 116 167 228 218 308 180 8 217 204 171 47 73 90 172 146 81 24

74.8 66.9 81.1 57.1 77.3 78.4 81.1 74.4 75.5 64.5 57.1 77.0 82.9 80.7 62.7 82.0 76.9 73.2 69.9 65.3 49.0

225 80 144 1 12 29 38 52 54 39 1 33 40 20 9 11 21 35 26 28 2

13.7 11.3 15.7 7.1 8.0 13.6 13.5 17.7 13.2 14.0 7.1 11.7 16.3 9.4 12.0 12.4 17.9 14.9 12.4 22.6 4.1

374 129 243 2 25 51 79 71 101 46 1 58 72 51 21 21 19 58 41 25 8

22.8 18.2 26.5 14.3 16.7 23.9 28.1 24.2 24.8 16.5 7.1 20.6 29.3 24.1 28.0 23.6 16.2 24.7 19.6 20.2 16.3

54 14 40 0 2 6 13 12 17 4 0 7 11 4 3 7 5 6 7 4 0

3.3 2.0 4.4 0.0 1.3 2.8 4.6 4.1 4.2 1.4 0.0 2.5 4.5 1.9 4.0 7.9 4.3 2.6 3.3 3.2 0.0

176 54 121 1 15 31 38 45 35 11 1 32 33 20 8 17 14 16 24 10 2

10.7 7.6 13.2 7.1 10.0 14.6 13.5 15.4 8.6 3.9 7.1 11.3 13.4 9.4 10.7 19.1 12.0 6.8 11.5 8.1 4.1

19 10 9 0 0 3 4 6 4 2 0 1 2 2 1 4 1 2 3 2 1

1.2 1.4 1.0 0.0 0.0 1.4 1.4 2.0 1.0 0.7 0.0 0.4 0.8 0.9 1.3 4.5 0.9 0.9 1.4 1.6 2.0

36 24 12 0 8 8 7 4 6 3 0 5 7 4 0 1 2 3 4 5 5

2.2 3.4 1.3 0.0 5.3 3.8 2.5 1.4 1.5 1.1 0.0 1.8 2.8 1.9 0.0 1.1 1.7 1.3 1.9 4.0 10.2

43 25 15 3 2 2 4 3 16 13 3 7 8 7 1 2 6 3 6 0 3

2.6 3.5 1.6 21.4 1.3 0.9 1.4 1.0 3.9 4.7 21.4 2.5 3.3 3.3 1.3 2.2 5.1 1.3 2.9 0.0 6.1

モクモク手づくりファーム（三重県伊賀
市）

その他

どこにも行ったことがない

無回答

西尾市憩の農園（西尾市）

一色さかな広場（西尾市）

幸田憩の農園（幸田町）

あおいパーク（碧南市）

おかざき農遊館（岡崎市）

デンパーク（安城市）

サンテパルクたはら（田原市）

げんきの郷（大府市）

あぐりん村（長久手市）

性別 年齢 地域
計

19



問29-1　前問で農畜水産業に関する施設へ行ったことがあると答えた方にお聞きします。前問で選んだ施設のうち、もう一度行ってみたい施設を選び、その番号を記入してください。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,559 659 889 11 140 203 270 286 386 263 11 270 231 201 74 86 109 229 199 119 41

645 266 374 5 30 73 94 120 198 126 4 98 102 84 34 39 40 107 87 44 10

41.4 40.4 42.1 45.5 21.4 36.0 34.8 42.0 51.3 47.9 36.4 36.3 44.2 41.8 45.9 45.3 36.7 46.7 43.7 37.0 24.4

641 316 320 5 47 72 105 125 164 124 4 116 100 81 35 34 42 86 88 48 11

41.1 48.0 36.0 45.5 33.6 35.5 38.9 43.7 42.5 47.1 36.4 43.0 43.3 40.3 47.3 39.5 38.5 37.6 44.2 40.3 26.8

200 72 125 3 3 24 23 34 69 45 2 38 28 14 3 6 30 23 25 27 6

12.8 10.9 14.1 27.3 2.1 11.8 8.5 11.9 17.9 17.1 18.2 14.1 12.1 7.0 4.1 7.0 27.5 10.0 12.6 22.7 14.6

412 148 260 4 25 42 78 59 118 87 3 62 67 68 25 23 30 69 42 21 5

26.4 22.5 29.2 36.4 17.9 20.7 28.9 20.6 30.6 33.1 27.3 23.0 29.0 33.8 33.8 26.7 27.5 30.1 21.1 17.6 12.2

31 12 19 0 1 1 3 6 12 8 0 5 6 3 2 3 1 3 4 2 2

2.0 1.8 2.1 0.0 0.7 0.5 1.1 2.1 3.1 3.0 0.0 1.9 2.6 1.5 2.7 3.5 0.9 1.3 2.0 1.7 4.9

522 178 339 5 61 82 104 96 116 58 5 74 105 74 24 25 32 77 71 30 10

33.5 27.0 38.1 45.5 43.6 40.4 38.5 33.6 30.1 22.1 45.5 27.4 45.5 36.8 32.4 29.1 29.4 33.6 35.7 25.2 24.4

63 24 39 0 4 5 7 12 20 14 1 10 14 5 4 3 4 8 6 9 0

4.0 3.6 4.4 0.0 2.9 2.5 2.6 4.2 5.2 5.3 9.1 3.7 6.1 2.5 5.4 3.5 3.7 3.5 3.0 7.6 0.0

215 70 144 1 15 29 42 44 58 26 1 33 48 30 11 13 10 31 22 13 4

13.8 10.6 16.2 9.1 10.7 14.3 15.6 15.4 15.0 9.9 9.1 12.2 20.8 14.9 14.9 15.1 9.2 13.5 11.1 10.9 9.8

17 4 13 0 2 0 2 3 8 2 0 1 2 2 2 3 2 1 1 3 0

1.1 0.6 1.5 0.0 1.4 0.0 0.7 1.0 2.1 0.8 0.0 0.4 0.9 1.0 2.7 3.5 1.8 0.4 0.5 2.5 0.0

121 33 87 1 13 27 30 25 19 6 1 21 22 14 7 8 11 12 16 8 2

7.8 5.0 9.8 9.1 9.3 13.3 11.1 8.7 4.9 2.3 9.1 7.8 9.5 7.0 9.5 9.3 10.1 5.2 8.0 6.7 4.9

12 5 7 0 0 3 4 2 2 1 0 2 0 1 1 4 0 0 3 1 0

0.8 0.8 0.8 0.0 0.0 1.5 1.5 0.7 0.5 0.4 0.0 0.7 0.0 0.5 1.4 4.7 0.0 0.0 1.5 0.8 0.0

360 181 177 2 39 36 53 60 90 79 3 69 39 47 17 17 24 51 46 32 18

23.1 27.5 19.9 18.2 27.9 17.7 19.6 21.0 23.3 30.0 27.3 25.6 16.9 23.4 23.0 19.8 22.0 22.3 23.1 26.9 43.9

問30　あなたにとって西尾市の観光資源（特産品・観光地等）で自慢のできるものは何ですか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

1,327 536 782 9 128 181 238 245 320 206 9 248 226 187 63 73 96 161 157 85 31

81.0 75.7 85.4 64.3 85.3 85.0 84.7 83.6 78.4 73.8 64.3 87.9 91.9 88.2 84.0 82.0 82.1 68.5 75.1 68.5 63.3

1,117 464 645 8 109 155 205 200 278 161 9 184 168 143 57 58 80 189 136 78 24

68.2 65.5 70.4 57.1 72.7 72.8 73.0 68.3 68.1 57.7 64.3 65.2 68.3 67.5 76.0 65.2 68.4 80.4 65.1 62.9 49.0

609 249 353 7 48 59 118 103 171 103 7 83 81 66 30 30 34 90 100 79 16

37.2 35.2 38.5 50.0 32.0 27.7 42.0 35.2 41.9 36.9 50.0 29.4 32.9 31.1 40.0 33.7 29.1 38.3 47.8 63.7 32.7

758 278 476 4 49 82 125 154 205 140 3 111 118 93 39 41 40 157 88 54 17

46.3 39.3 52.0 28.6 32.7 38.5 44.5 52.6 50.2 50.2 21.4 39.4 48.0 43.9 52.0 46.1 34.2 66.8 42.1 43.5 34.7

うなぎ

あさり

えびせんべい

モクモク手づくりファーム（三重県伊賀
市）

その他

無回答

性別 年齢 地域

抹茶

計

西尾市憩の農園（西尾市）

一色さかな広場（西尾市）

幸田憩の農園（幸田町）

あおいパーク（碧南市）

おかざき農遊館（岡崎市）

デンパーク（安城市）

サンテパルクたはら（田原市）

げんきの郷（大府市）

あぐりん村（長久手市）

性別 年齢 地域
計
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334 119 212 3 22 39 70 57 81 61 4 42 49 35 19 18 20 92 30 20 9

20.4 16.8 23.1 21.4 14.7 18.3 24.9 19.5 19.9 21.9 28.6 14.9 19.9 16.5 25.3 20.2 17.1 39.1 14.4 16.1 18.4

114 44 70 0 9 7 14 10 33 41 0 32 29 16 7 3 10 5 7 4 1

7.0 6.2 7.6 0.0 6.0 3.3 5.0 3.4 8.1 14.7 0.0 11.3 11.8 7.5 9.3 3.4 8.5 2.1 3.3 3.2 2.0

108 39 67 2 12 16 19 13 20 26 2 24 18 15 6 4 17 7 9 5 3

6.6 5.5 7.3 14.3 8.0 7.5 6.8 4.4 4.9 9.3 14.3 8.5 7.3 7.1 8.0 4.5 14.5 3.0 4.3 4.0 6.1

413 166 242 5 67 61 77 70 81 52 5 74 65 43 23 24 27 79 47 22 9

25.2 23.4 26.4 35.7 44.7 28.6 27.4 23.9 19.9 18.6 35.7 26.2 26.4 20.3 30.7 27.0 23.1 33.6 22.5 17.7 18.4

207 81 124 2 31 26 35 34 41 37 3 24 26 19 5 11 18 25 63 13 3

12.6 11.4 13.5 14.3 20.7 12.2 12.5 11.6 10.0 13.3 21.4 8.5 10.6 9.0 6.7 12.4 15.4 10.6 30.1 10.5 6.1

277 108 165 4 19 33 61 27 76 57 4 37 39 35 12 13 17 36 33 46 9

16.9 15.3 18.0 28.6 12.7 15.5 21.7 9.2 18.6 20.4 28.6 13.1 15.9 16.5 16.0 14.6 14.5 15.3 15.8 37.1 18.4

203 97 103 3 19 16 24 41 58 42 3 34 34 25 10 6 12 21 21 36 4

12.4 13.7 11.2 21.4 12.7 7.5 8.5 14.0 14.2 15.1 21.4 12.1 13.8 11.8 13.3 6.7 10.3 8.9 10.0 29.0 8.2

247 95 152 0 15 13 32 54 69 64 0 56 69 38 16 18 16 13 14 4 3

15.1 13.4 16.6 0.0 10.0 6.1 11.4 18.4 16.9 22.9 0.0 19.9 28.0 17.9 21.3 20.2 13.7 5.5 6.7 3.2 6.1

67 26 41 0 4 3 9 10 23 18 0 12 6 4 5 2 3 5 22 8 0

4.1 3.7 4.5 0.0 2.7 1.4 3.2 3.4 5.6 6.5 0.0 4.3 2.4 1.9 6.7 2.2 2.6 2.1 10.5 6.5 0.0

209 82 125 2 10 20 32 34 60 50 3 44 44 27 15 7 17 24 20 7 4

12.8 11.6 13.6 14.3 6.7 9.4 11.4 11.6 14.7 17.9 21.4 15.6 17.9 12.7 20.0 7.9 14.5 10.2 9.6 5.6 8.2

436 144 291 1 19 31 56 75 142 111 2 66 65 59 29 38 37 65 46 21 10

26.6 20.3 31.8 7.1 12.7 14.6 19.9 25.6 34.8 39.8 14.3 23.4 26.4 27.8 38.7 42.7 31.6 27.7 22.0 16.9 20.4

564 254 305 5 45 68 82 90 144 129 6 96 78 69 32 34 27 104 66 40 18

34.4 35.9 33.3 35.7 30.0 31.9 29.2 30.7 35.3 46.2 42.9 34.0 31.7 32.5 42.7 38.2 23.1 44.3 31.6 32.3 36.7

87 35 50 2 6 6 11 14 30 19 1 14 6 5 2 5 6 7 33 7 2

5.3 4.9 5.5 14.3 4.0 2.8 3.9 4.8 7.4 6.8 7.1 5.0 2.4 2.4 2.7 5.6 5.1 3.0 15.8 5.6 4.1

181 76 102 3 7 9 24 33 60 46 2 30 23 13 7 6 15 22 48 14 3

11.1 10.7 11.1 21.4 4.7 4.2 8.5 11.3 14.7 16.5 14.3 10.6 9.3 6.1 9.3 6.7 12.8 9.4 23.0 11.3 6.1

297 113 184 0 27 44 48 37 84 57 0 76 55 41 18 19 25 22 19 15 7

18.1 16.0 20.1 0.0 18.0 20.7 17.1 12.6 20.6 20.4 0.0 27.0 22.4 19.3 24.0 21.3 21.4 9.4 9.1 12.1 14.3

703 293 403 7 54 86 123 134 180 119 7 92 79 78 40 47 33 168 96 54 16

42.9 41.4 44.0 50.0 36.0 40.4 43.8 45.7 44.1 42.7 50.0 32.6 32.1 36.8 53.3 52.8 28.2 71.5 45.9 43.5 32.7

93 29 63 1 8 18 24 14 19 9 1 11 10 6 4 6 4 8 32 11 1

5.7 4.1 6.9 7.1 5.3 8.5 8.5 4.8 4.7 3.2 7.1 3.9 4.1 2.8 5.3 6.7 3.4 3.4 15.3 8.9 2.0

306 118 185 3 22 25 50 57 90 58 4 32 23 21 12 14 19 36 51 91 7

18.7 16.7 20.2 21.4 14.7 11.7 17.8 19.5 22.1 20.8 28.6 11.3 9.3 9.9 16.0 15.7 16.2 15.3 24.4 73.4 14.3

36 19 17 0 8 2 10 7 6 3 0 7 6 1 0 3 3 5 7 3 1

2.2 2.7 1.9 0.0 5.3 0.9 3.6 2.4 1.5 1.1 0.0 2.5 2.4 0.5 0.0 3.4 2.6 2.1 3.3 2.4 2.0

51 30 20 1 1 8 5 9 14 13 1 4 7 4 3 6 3 6 7 3 8

3.1 4.2 2.2 7.1 0.7 3.8 1.8 3.1 3.4 4.7 7.1 1.4 2.8 1.9 4.0 6.7 2.6 2.6 3.3 2.4 16.3

三河一色大提灯まつり

ハワイアンフェスティバル

鳥羽の火祭り

その他

無回答

三ヶ根山

岩瀬文庫

尾﨑士郎記念館

道の駅にしお岡ノ山

憩の農園･バラ園

一色さかな広場

金蓮寺弥陀堂

華蔵寺

西尾祇園祭

カーネーション

西尾歴史公園

平原の滝

佐久島

吉良温泉･吉良ワイキキビーチ

愛知こどもの国
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問31　西尾市は｢観光のまち西尾市｣を目指しています。観光のまちを目指す中で、あなたは何に重点をおくべきだと思いますか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

998 418 573 7 101 134 177 184 240 156 6 173 144 123 50 61 73 142 131 80 21

60.9 59.0 62.6 50.0 67.3 62.9 63.0 62.8 58.8 55.9 42.9 61.3 58.5 58.0 66.7 68.5 62.4 60.4 62.7 64.5 42.9

400 185 212 3 31 45 69 58 118 76 3 73 59 59 22 22 28 51 53 24 9

24.4 26.1 23.1 21.4 20.7 21.1 24.6 19.8 28.9 27.2 21.4 25.9 24.0 27.8 29.3 24.7 23.9 21.7 25.4 19.4 18.4

639 282 352 5 63 90 116 119 159 87 5 99 105 84 29 33 44 97 78 55 15

39.0 39.8 38.4 35.7 42.0 42.3 41.3 40.6 39.0 31.2 35.7 35.1 42.7 39.6 38.7 37.1 37.6 41.3 37.3 44.4 30.6

327 151 175 1 24 31 52 60 93 66 1 56 44 47 18 18 31 44 36 27 6

20.0 21.3 19.1 7.1 16.0 14.6 18.5 20.5 22.8 23.7 7.1 19.9 17.9 22.2 24.0 20.2 26.5 18.7 17.2 21.8 12.2

409 156 252 1 41 67 84 77 95 45 0 72 62 55 15 31 27 59 48 37 3

25.0 22.0 27.5 7.1 27.3 31.5 29.9 26.3 23.3 16.1 0.0 25.5 25.2 25.9 20.0 34.8 23.1 25.1 23.0 29.8 6.1

521 219 296 6 45 52 91 83 141 103 6 80 81 69 28 28 35 70 67 46 17

31.8 30.9 32.3 42.9 30.0 24.4 32.4 28.3 34.6 36.9 42.9 28.4 32.9 32.5 37.3 31.5 29.9 29.8 32.1 37.1 34.7

273 84 188 1 35 51 81 46 38 20 2 61 37 37 9 10 19 37 39 20 4

16.7 11.9 20.5 7.1 23.3 23.9 28.8 15.7 9.3 7.2 14.3 21.6 15.0 17.5 12.0 11.2 16.2 15.7 18.7 16.1 8.2

418 197 218 3 35 56 65 68 119 71 4 68 61 64 23 21 23 58 53 37 10

25.5 27.8 23.8 21.4 23.3 26.3 23.1 23.2 29.2 25.4 28.6 24.1 24.8 30.2 30.7 23.6 19.7 24.7 25.4 29.8 20.4

461 209 249 3 39 64 85 82 116 72 3 77 76 59 26 27 32 64 52 40 8

28.1 29.5 27.2 21.4 26.0 30.0 30.2 28.0 28.4 25.8 21.4 27.3 30.9 27.8 34.7 30.3 27.4 27.2 24.9 32.3 16.3

64 34 30 0 6 15 13 9 13 8 0 18 9 7 0 4 7 5 9 3 2

3.9 4.8 3.3 0.0 4.0 7.0 4.6 3.1 3.2 2.9 0.0 6.4 3.7 3.3 0.0 4.5 6.0 2.1 4.3 2.4 4.1

87 36 50 1 1 9 6 12 22 36 1 7 15 9 4 5 8 18 11 3 7

5.3 5.1 5.5 7.1 0.7 4.2 2.1 4.1 5.4 12.9 7.1 2.5 6.1 4.2 5.3 5.6 6.8 7.7 5.3 2.4 14.3

問32　西尾市では毎年、多くのまつりやイベントを開催しています。多くの方たちが西尾市へ来ていただくために、新たなイベントを開催するとしたら、どのようなイベントがいいと思いますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

506 229 274 3 59 86 109 90 104 54 4 101 67 77 24 18 27 67 76 38 11

30.9 32.3 29.9 21.4 39.3 40.4 38.8 30.7 25.5 19.4 28.6 35.8 27.2 36.3 32.0 20.2 23.1 28.5 36.4 30.6 22.4

377 152 221 4 33 34 48 66 110 84 2 69 61 46 20 26 27 57 38 21 12

23.0 21.5 24.1 28.6 22.0 16.0 17.1 22.5 27.0 30.1 14.3 24.5 24.8 21.7 26.7 29.2 23.1 24.3 18.2 16.9 24.5

437 172 261 4 42 60 84 79 107 60 5 67 64 51 15 30 32 77 52 39 10

26.7 24.3 28.5 28.6 28.0 28.2 29.9 27.0 26.2 21.5 35.7 23.8 26.0 24.1 20.0 33.7 27.4 32.8 24.9 31.5 20.4

170 75 94 1 9 17 17 28 54 44 1 23 30 24 10 4 18 15 27 14 5

10.4 10.6 10.3 7.1 6.0 8.0 6.0 9.6 13.2 15.8 7.1 8.2 12.2 11.3 13.3 4.5 15.4 6.4 12.9 11.3 10.2

51 33 18 0 6 7 13 11 11 3 0 10 9 6 3 3 7 2 5 4 2

3.1 4.7 2.0 0.0 4.0 3.3 4.6 3.8 2.7 1.1 0.0 3.5 3.7 2.8 4.0 3.4 6.0 0.9 2.4 3.2 4.1

97 47 48 2 1 9 10 19 22 34 2 12 15 8 3 8 6 17 11 8 9

5.9 6.6 5.2 14.3 0.7 4.2 3.6 6.5 5.4 12.2 14.3 4.3 6.1 3.8 4.0 9.0 5.1 7.2 5.3 6.5 18.4

物産に関するイベント

佐久島や三河湾での体験イベント

歴史･文化を体験するイベント

その他

無回答

観光ルートの構築

その他

無回答

性別 年齢 地域

食に関するイベント

計

地域

鉄道・バス等の公共交通機関のアクセス

案内看板

メディアを活用してのＰＲ

行政機関からの情報発信

地産地消のオリジナルメニュー

特産品の開発

体験･交流メニューやプログラムの開発

観光ガイドの充実

性別 年齢
計

22



問33　あなたは、食育に関心がありますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

1,151 428 716 7 104 153 222 207 283 175 7 208 184 149 49 63 80 157 147 93 21

70.3 60.5 78.2 50.0 69.3 71.8 79.0 70.6 69.4 62.7 50.0 73.8 74.8 70.3 65.3 70.8 68.4 66.8 70.3 75.0 42.9

414 252 157 5 46 55 53 74 109 72 5 68 52 54 21 19 32 68 54 27 19

25.3 35.6 17.1 35.7 30.7 25.8 18.9 25.3 26.7 25.8 35.7 24.1 21.1 25.5 28.0 21.3 27.4 28.9 25.8 21.8 38.8

73 28 43 2 0 5 6 12 16 32 2 6 10 9 5 7 5 10 8 4 9

4.5 4.0 4.7 14.3 0.0 2.3 2.1 4.1 3.9 11.5 14.3 2.1 4.1 4.2 6.7 7.9 4.3 4.3 3.8 3.2 18.4

問33-1　前問で「関心がない」と答えた方にお聞きします。関心がない理由を選んでください。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 414 252 157 5 46 55 53 74 109 72 5 68 52 54 21 19 32 68 54 27 19

47 27 20 0 5 5 6 13 11 6 1 5 9 8 2 2 4 8 2 6 1

11.4 10.7 12.7 0.0 10.9 9.1 11.3 17.6 10.1 8.3 20.0 7.4 17.3 14.8 9.5 10.5 12.5 11.8 3.7 22.2 5.3

22 10 12 0 2 3 2 3 5 7 0 1 4 3 2 2 1 1 5 1 2

5.3 4.0 7.6 0.0 4.3 5.5 3.8 4.1 4.6 9.7 0.0 1.5 7.7 5.6 9.5 10.5 3.1 1.5 9.3 3.7 10.5

144 90 53 1 17 13 8 22 44 38 2 20 16 16 5 5 17 27 22 12 4

34.8 35.7 33.8 20.0 37.0 23.6 15.1 29.7 40.4 52.8 40.0 29.4 30.8 29.6 23.8 26.3 53.1 39.7 40.7 44.4 21.1

91 47 42 2 15 20 12 17 17 8 2 14 6 15 3 2 10 15 13 8 5

22.0 18.7 26.8 40.0 32.6 36.4 22.6 23.0 15.6 11.1 40.0 20.6 11.5 27.8 14.3 10.5 31.3 22.1 24.1 29.6 26.3

159 104 52 3 14 20 19 28 44 30 4 32 17 24 9 11 3 28 16 7 12

38.4 41.3 33.1 60.0 30.4 36.4 35.8 37.8 40.4 41.7 80.0 47.1 32.7 44.4 42.9 57.9 9.4 41.2 29.6 25.9 63.2

29 18 11 0 1 6 7 7 7 1 0 4 6 1 3 1 2 3 7 1 1

7.0 7.1 7.0 0.0 2.2 10.9 13.2 9.5 6.4 1.4 0.0 5.9 11.5 1.9 14.3 5.3 6.3 4.4 13.0 3.7 5.3

2 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.5 0.4 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 1.4 0.0 1.5 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食べることに興味がない

毎日の食事が楽しくない

食生活を変えたいと思わない

食育に取り組む時間がない

食育が何かわからない

その他

無回答

地域

関心がある

関心がない

無回答

性別 年齢 地域
計

性別 年齢
計
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問34　あなたは、市が行う食育の事業に参加または利用したことがありますか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

166 18 146 2 9 23 33 37 40 22 2 20 30 17 8 9 20 18 26 16 2

10.1 2.5 15.9 14.3 6.0 10.8 11.7 12.6 9.8 7.9 14.3 7.1 12.2 8.0 10.7 10.1 17.1 7.7 12.4 12.9 4.1

78 15 63 0 3 10 19 16 14 16 0 13 14 8 5 2 6 10 10 9 1

4.8 2.1 6.9 0.0 2.0 4.7 6.8 5.5 3.4 5.7 0.0 4.6 5.7 3.8 6.7 2.2 5.1 4.3 4.8 7.3 2.0

62 20 41 1 7 6 15 10 17 6 1 13 10 7 0 3 8 3 13 4 1

3.8 2.8 4.5 7.1 4.7 2.8 5.3 3.4 4.2 2.2 7.1 4.6 4.1 3.3 0.0 3.4 6.8 1.3 6.2 3.2 2.0

47 14 33 0 0 2 6 5 20 14 0 6 10 6 3 3 2 4 7 6 0

2.9 2.0 3.6 0.0 0.0 0.9 2.1 1.7 4.9 5.0 0.0 2.1 4.1 2.8 4.0 3.4 1.7 1.7 3.3 4.8 0.0

324 128 195 1 14 25 46 52 105 79 3 65 70 34 18 15 27 39 31 20 5

19.8 18.1 21.3 7.1 9.3 11.7 16.4 17.7 25.7 28.3 21.4 23.0 28.5 16.0 24.0 16.9 23.1 16.6 14.8 16.1 10.2

85 18 67 0 6 21 37 13 6 2 0 17 13 11 6 4 5 12 12 5 0

5.2 2.5 7.3 0.0 4.0 9.9 13.2 4.4 1.5 0.7 0.0 6.0 5.3 5.2 8.0 4.5 4.3 5.1 5.7 4.0 0.0

47 20 26 1 1 1 2 7 18 16 2 9 17 3 2 2 5 2 3 2 2

2.9 2.8 2.8 7.1 0.7 0.5 0.7 2.4 4.4 5.7 14.3 3.2 6.9 1.4 2.7 2.2 4.3 0.9 1.4 1.6 4.1

1,005 495 502 8 118 154 170 186 234 136 7 169 135 140 42 56 69 149 132 79 34

61.4 69.9 54.8 57.1 78.7 72.3 60.5 63.5 57.4 48.7 50.0 59.9 54.9 66.0 56.0 62.9 59.0 63.4 63.2 63.7 69.4

101 47 51 3 1 5 9 17 25 41 3 11 14 13 6 8 2 19 15 6 7

6.2 6.6 5.6 21.4 0.7 2.3 3.2 5.8 6.1 14.7 21.4 3.9 5.7 6.1 8.0 9.0 1.7 8.1 7.2 4.8 14.3

問35　西尾市は緑が豊かなまちであると思いますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

750 297 446 7 76 102 138 141 170 117 6 112 120 78 35 55 68 71 109 85 17

45.8 41.9 48.7 50.0 50.7 47.9 49.1 48.1 41.7 41.9 42.9 39.7 48.8 36.8 46.7 61.8 58.1 30.2 52.2 68.5 34.7

388 198 187 3 35 54 65 75 101 55 3 74 57 59 18 10 18 86 38 11 17

23.7 28.0 20.4 21.4 23.3 25.4 23.1 25.6 24.8 19.7 21.4 26.2 23.2 27.8 24.0 11.2 15.4 36.6 18.2 8.9 34.7

392 168 223 1 37 55 63 64 93 78 2 78 53 55 19 19 27 65 47 21 8

23.9 23.7 24.3 7.1 24.7 25.8 22.4 21.8 22.8 28.0 14.3 27.7 21.5 25.9 25.3 21.3 23.1 27.7 22.5 16.9 16.3

108 45 60 3 2 2 15 13 44 29 3 18 16 20 3 5 4 13 15 7 7

6.6 6.4 6.6 21.4 1.3 0.9 5.3 4.4 10.8 10.4 21.4 6.4 6.5 9.4 4.0 5.6 3.4 5.5 7.2 5.6 14.3

思わない

わからない

無回答

市民農園

参加または利用したことがない

無回答

性別 年齢 地域

思う

計

年齢 地域

各種料理教室

食育講座・講演会

農作業体験、自然ふれあい体験

食生活、健康に関する相談事業

「道の駅」にしお岡ノ山、「西尾の抹
茶」に親しむイベント

学校、保育園、幼稚園での食事相談

計
性別
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問36　あなたにとって、守りたい・増やしたいと思う緑は何ですか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

227 104 123 0 16 19 19 38 76 59 0 36 43 32 8 11 12 34 32 14 5

13.9 14.7 13.4 0.0 10.7 8.9 6.8 13.0 18.6 21.1 0.0 12.8 17.5 15.1 10.7 12.4 10.3 14.5 15.3 11.3 10.2

83 45 37 1 7 16 7 9 27 16 1 16 18 8 1 6 11 3 11 4 5

5.1 6.4 4.0 7.1 4.7 7.5 2.5 3.1 6.6 5.7 7.1 5.7 7.3 3.8 1.3 6.7 9.4 1.3 5.3 3.2 10.2

195 92 101 2 13 22 30 33 63 33 1 49 34 24 7 11 17 21 16 12 4

11.9 13.0 11.0 14.3 8.7 10.3 10.7 11.3 15.4 11.8 7.1 17.4 13.8 11.3 9.3 12.4 14.5 8.9 7.7 9.7 8.2

98 50 48 0 4 14 14 18 24 24 0 14 16 16 7 3 9 11 10 10 2

6.0 7.1 5.2 0.0 2.7 6.6 5.0 6.1 5.9 8.6 0.0 5.0 6.5 7.5 9.3 3.4 7.7 4.7 4.8 8.1 4.1

444 161 282 1 41 62 93 87 89 70 2 67 67 48 20 24 36 78 65 33 6

27.1 22.7 30.8 7.1 27.3 29.1 33.1 29.7 21.8 25.1 14.3 23.8 27.2 22.6 26.7 27.0 30.8 33.2 31.1 26.6 12.2

547 225 318 4 48 68 102 104 128 94 3 95 87 75 33 26 29 86 61 39 16

33.4 31.8 34.7 28.6 32.0 31.9 36.3 35.5 31.4 33.7 21.4 33.7 35.4 35.4 44.0 29.2 24.8 36.6 29.2 31.5 32.7

902 368 527 7 89 133 171 158 214 130 7 152 140 118 42 40 58 136 121 68 27

55.1 52.0 57.5 50.0 59.3 62.4 60.9 53.9 52.5 46.6 50.0 53.9 56.9 55.7 56.0 44.9 49.6 57.9 57.9 54.8 55.1

257 119 136 2 29 35 41 52 57 40 3 47 34 30 10 14 16 49 27 22 8

15.7 16.8 14.8 14.3 19.3 16.4 14.6 17.7 14.0 14.3 21.4 16.7 13.8 14.2 13.3 15.7 13.7 20.9 12.9 17.7 16.3

274 118 153 3 25 30 39 62 64 51 3 49 50 23 13 17 26 38 33 21 4

16.7 16.7 16.7 21.4 16.7 14.1 13.9 21.2 15.7 18.3 21.4 17.4 20.3 10.8 17.3 19.1 22.2 16.2 15.8 16.9 8.2

367 165 199 3 39 43 65 55 87 75 3 78 63 40 23 21 27 45 36 22 12

22.4 23.3 21.7 21.4 26.0 20.2 23.1 18.8 21.3 26.9 21.4 27.7 25.6 18.9 30.7 23.6 23.1 19.1 17.2 17.7 24.5

97 54 43 0 9 16 19 23 22 8 0 10 8 17 7 7 6 16 14 9 3

5.9 7.6 4.7 0.0 6.0 7.5 6.8 7.8 5.4 2.9 0.0 3.5 3.3 8.0 9.3 7.9 5.1 6.8 6.7 7.3 6.1

377 178 197 2 38 56 69 79 84 49 2 70 57 56 15 21 25 54 43 28 8

23.0 25.1 21.5 14.3 25.3 26.3 24.6 27.0 20.6 17.6 14.3 24.8 23.2 26.4 20.0 23.6 21.4 23.0 20.6 22.6 16.3

196 69 126 1 26 39 39 37 38 17 0 27 30 30 10 13 13 30 25 15 3

12.0 9.7 13.8 7.1 17.3 18.3 13.9 12.6 9.3 6.1 0.0 9.6 12.2 14.2 13.3 14.6 11.1 12.8 12.0 12.1 6.1

32 18 13 1 3 4 3 6 10 5 1 5 5 2 0 3 2 3 7 4 1

2.0 2.5 1.4 7.1 2.0 1.9 1.1 2.0 2.5 1.8 7.1 1.8 2.0 0.9 0.0 3.4 1.7 1.3 3.3 3.2 2.0

94 40 51 3 3 5 9 11 32 31 3 11 11 16 4 5 7 11 13 6 10

5.7 5.6 5.6 21.4 2.0 2.3 3.2 3.8 7.8 11.1 21.4 3.9 4.5 7.5 5.3 5.6 6.0 4.7 6.2 4.8 20.4

雑木林

河川などの水辺の緑

田や畑

その他

無回答

マンションなどの集合住宅の緑

商店街などの商業地の緑

大きな工場のある工業地の緑

学校などの公共施設の緑

街路樹などの道路の緑

公園や緑地

神社や寺院の緑

史跡や名勝などの緑

各駅前の広場の緑

性別 年齢 地域

生け垣や庭木などの住宅の緑

計
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問37　あなたは現在、暮らしの中でどのような緑化活動をしていますか。また、今後どのような緑化活動に参加したいと思いますか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

810 310 493 7 55 95 150 163 215 126 6 140 154 90 34 42 62 115 101 56 16

49.5 43.8 53.8 50.0 36.7 44.6 53.4 55.6 52.7 45.2 42.9 49.6 62.6 42.5 45.3 47.2 53.0 48.9 48.3 45.2 32.7

187 84 101 2 12 26 44 19 38 45 3 31 27 26 7 7 12 32 28 13 4

11.4 11.9 11.0 14.3 8.0 12.2 15.7 6.5 9.3 16.1 21.4 11.0 11.0 12.3 9.3 7.9 10.3 13.6 13.4 10.5 8.2

376 125 247 4 29 56 53 52 104 80 2 58 67 46 15 21 31 56 46 27 9

23.0 17.7 27.0 28.6 19.3 26.3 18.9 17.7 25.5 28.7 14.3 20.6 27.2 21.7 20.0 23.6 26.5 23.8 22.0 21.8 18.4

222 107 114 1 16 25 29 41 68 42 1 37 30 36 9 10 23 23 34 14 6

13.6 15.1 12.4 7.1 10.7 11.7 10.3 14.0 16.7 15.1 7.1 13.1 12.2 17.0 12.0 11.2 19.7 9.8 16.3 11.3 12.2

82 29 51 2 11 7 8 15 25 13 3 9 15 11 4 7 5 10 12 6 3

5.0 4.1 5.6 14.3 7.3 3.3 2.8 5.1 6.1 4.7 21.4 3.2 6.1 5.2 5.3 7.9 4.3 4.3 5.7 4.8 6.1

118 33 84 1 6 10 19 21 35 26 1 19 24 14 7 10 10 13 12 5 4

7.2 4.7 9.2 7.1 4.0 4.7 6.8 7.2 8.6 9.3 7.1 6.7 9.8 6.6 9.3 11.2 8.5 5.5 5.7 4.0 8.2

410 218 190 2 61 72 76 71 80 47 3 80 42 66 21 23 28 56 48 29 17

25.0 30.8 20.7 14.3 40.7 33.8 27.0 24.2 19.6 16.8 21.4 28.4 17.1 31.1 28.0 25.8 23.9 23.8 23.0 23.4 34.7

37 12 25 0 3 4 5 4 11 10 0 6 5 3 3 2 2 8 8 0 0

2.3 1.7 2.7 0.0 2.0 1.9 1.8 1.4 2.7 3.6 0.0 2.1 2.0 1.4 4.0 2.2 1.7 3.4 3.8 0.0 0.0

101 46 53 2 2 3 8 13 32 41 2 14 13 14 4 5 5 14 14 10 8

6.2 6.5 5.8 14.3 1.3 1.4 2.8 4.4 7.8 14.7 14.3 5.0 5.3 6.6 5.3 5.6 4.3 6.0 6.7 8.1 16.3

問38　あなたには、普段からあなたの健康状態や病気のことを診てもらっている「かかりつけ医」がいますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

1,045 412 626 7 62 105 152 191 293 235 7 192 141 143 48 59 75 167 127 73 20

63.8 58.2 68.3 50.0 41.3 49.3 54.1 65.2 71.8 84.2 50.0 68.1 57.3 67.5 64.0 66.3 64.1 71.1 60.8 58.9 40.8

538 270 262 6 86 106 124 96 93 27 6 83 98 59 25 28 37 64 74 46 24

32.8 38.1 28.6 42.9 57.3 49.8 44.1 32.8 22.8 9.7 42.9 29.4 39.8 27.8 33.3 31.5 31.6 27.2 35.4 37.1 49.0

55 26 28 1 2 2 5 6 22 17 1 7 7 10 2 2 5 4 8 5 5

3.4 3.7 3.1 7.1 1.3 0.9 1.8 2.0 5.4 6.1 7.1 2.5 2.8 4.7 2.7 2.2 4.3 1.7 3.8 4.0 10.2

無回答

性別 年齢 地域

いる

いない

無回答

計

地域

住宅の緑化（庭やベランダ、塀などを緑
で飾る、緑のカーテン、屋上緑化など）

学校や地域の公民館、歩道などでの緑化
活動（花壇づくり、植樹など）

市民農園や家庭菜園などでの野菜栽培

身近な公園などの維持管理への参加（除
草、清掃、花壇の手入れなど）

緑や花に関するボランティアやサークル
活動への参加

緑や花に関するイベントや講習会などへ
の参加

活動していないし、したい活動はない

その他

性別 年齢
計
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問38-1　前問で「いる」と答えた方にお聞きします。「かかりつけ医」はどちらですか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,045 412 626 7 62 105 152 191 293 235 7 192 141 143 48 59 75 167 127 73 20

828 321 502 5 50 80 123 159 225 187 4 144 115 117 34 48 57 136 112 49 16

79.2 77.9 80.2 71.4 80.6 76.2 80.9 83.2 76.8 79.6 57.1 75.0 81.6 81.8 70.8 81.4 76.0 81.4 88.2 67.1 80.0

144 73 68 3 0 9 11 22 47 52 3 26 18 19 9 10 10 23 12 10 7

13.8 17.7 10.9 42.9 0.0 8.6 7.2 11.5 16.0 22.1 42.9 13.5 12.8 13.3 18.8 16.9 13.3 13.8 9.4 13.7 35.0

146 56 89 1 7 12 26 29 45 26 1 37 18 15 3 13 6 21 17 11 5

14.0 13.6 14.2 14.3 11.3 11.4 17.1 15.2 15.4 11.1 14.3 19.3 12.8 10.5 6.3 22.0 8.0 12.6 13.4 15.1 25.0

131 48 83 0 9 15 23 20 34 30 0 26 16 15 8 2 11 16 14 22 1

12.5 11.7 13.3 0.0 14.5 14.3 15.1 10.5 11.6 12.8 0.0 13.5 11.3 10.5 16.7 3.4 14.7 9.6 11.0 30.1 5.0

8 2 6 0 0 1 0 2 1 3 1 0 0 2 1 0 1 2 2 0 0

0.8 0.5 1.0 0.0 0.0 1.0 0.0 1.0 0.3 1.3 14.3 0.0 0.0 1.4 2.1 0.0 1.3 1.2 1.6 0.0 0.0

問39　あなたやあなたのご家族が休日や夜間などに、病気や怪我などで緊急に市内外の医療機関を受診しようとした場合、どちらの医療機関を利用されますか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

306 155 147 4 27 38 42 55 71 68 5 51 46 45 16 13 19 59 37 11 9

18.7 21.9 16.0 28.6 18.0 17.8 14.9 18.8 17.4 24.4 35.7 18.1 18.7 21.2 21.3 14.6 16.2 25.1 17.7 8.9 18.4

1,034 479 546 9 102 124 177 181 266 176 8 176 158 132 37 64 77 145 127 90 28

63.1 67.7 59.6 64.3 68.0 58.2 63.0 61.8 65.2 63.1 57.1 62.4 64.2 62.3 49.3 71.9 65.8 61.7 60.8 72.6 57.1

558 183 372 3 40 70 127 113 140 65 3 94 91 56 25 34 46 84 80 36 12

34.1 25.8 40.6 21.4 26.7 32.9 45.2 38.6 34.3 23.3 21.4 33.3 37.0 26.4 33.3 38.2 39.3 35.7 38.3 29.0 24.5

442 188 253 1 39 76 80 73 114 58 2 70 72 64 25 21 31 67 56 32 4

27.0 26.6 27.6 7.1 26.0 35.7 28.5 24.9 27.9 20.8 14.3 24.8 29.3 30.2 33.3 23.6 26.5 28.5 26.8 25.8 8.2

71 34 37 0 8 15 12 12 13 11 0 9 12 10 4 3 9 7 8 7 2

4.3 4.8 4.0 0.0 5.3 7.0 4.3 4.1 3.2 3.9 0.0 3.2 4.9 4.7 5.3 3.4 7.7 3.0 3.8 5.6 4.1

62 30 31 1 4 4 4 5 24 20 1 6 9 10 2 5 3 6 9 4 8

3.8 4.2 3.4 7.1 2.7 1.9 1.4 1.7 5.9 7.2 7.1 2.1 3.7 4.7 2.7 5.6 2.6 2.6 4.3 3.2 16.3

市外の医療機関（入院施設のある病院）

市外の医療機関（診療所、クリニック
等）

無回答

無回答

性別 年齢 地域

市民病院以外の市内の医療機関

市民病院

休日診療所

計

性別 年齢 地域

市民病院以外の市内の医療機関

市民病院

市外の医療機関（入院施設のある病院）

市外の医療機関（診療所、クリニック
等）

計
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問40　　あなたやあなたのご家族が休日や夜間などに、病気や怪我などで緊急に市内外の医療機関を受診しようとした場合、現在の医療体制をどのように感じていますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

65 27 37 1 4 2 9 7 18 24 1 15 9 13 4 3 6 4 5 3 3

4.0 3.8 4.0 7.1 2.7 0.9 3.2 2.4 4.4 8.6 7.1 5.3 3.7 6.1 5.3 3.4 5.1 1.7 2.4 2.4 6.1

391 187 198 6 23 28 56 67 115 98 4 62 59 46 15 16 32 74 38 36 13

23.9 26.4 21.6 42.9 15.3 13.1 19.9 22.9 28.2 35.1 28.6 22.0 24.0 21.7 20.0 18.0 27.4 31.5 18.2 29.0 26.5

556 250 304 2 67 79 88 108 126 85 3 95 78 77 26 35 39 70 81 41 14

33.9 35.3 33.2 14.3 44.7 37.1 31.3 36.9 30.9 30.5 21.4 33.7 31.7 36.3 34.7 39.3 33.3 29.8 38.8 33.1 28.6

388 140 247 1 31 73 75 79 90 39 1 68 62 50 15 24 24 57 51 30 7

23.7 19.8 27.0 7.1 20.7 34.3 26.7 27.0 22.1 14.0 7.1 24.1 25.2 23.6 20.0 27.0 20.5 24.3 24.4 24.2 14.3

176 80 94 2 23 27 47 29 36 11 3 34 31 15 11 7 12 26 23 11 6

10.7 11.3 10.3 14.3 15.3 12.7 16.7 9.9 8.8 3.9 21.4 12.1 12.6 7.1 14.7 7.9 10.3 11.1 11.0 8.9 12.2

62 24 36 2 2 4 6 3 23 22 2 8 7 11 4 4 4 4 11 3 6

3.8 3.4 3.9 14.3 1.3 1.9 2.1 1.0 5.6 7.9 14.3 2.8 2.8 5.2 5.3 4.5 3.4 1.7 5.3 2.4 12.2

問40-1　前問で「やや不満である」「不満である」と答えた方にお聞きします。不満である具体的な理由を選んでください。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 564 220 341 3 54 100 122 108 126 50 4 102 93 65 26 31 36 83 74 41 13

365 137 225 3 38 54 85 67 83 34 4 67 61 41 18 22 22 54 46 26 8

64.7 62.3 66.0 100.0 70.4 54.0 69.7 62.0 65.9 68.0 100.0 65.7 65.6 63.1 69.2 71.0 61.1 65.1 62.2 63.4 61.5

377 129 245 3 37 62 87 78 78 31 4 66 63 44 20 15 28 55 50 26 10

66.8 58.6 71.8 100.0 68.5 62.0 71.3 72.2 61.9 62.0 100.0 64.7 67.7 67.7 76.9 48.4 77.8 66.3 67.6 63.4 76.9

222 90 130 2 19 39 41 40 53 27 3 43 36 21 9 16 12 34 23 21 7

39.4 40.9 38.1 66.7 35.2 39.0 33.6 37.0 42.1 54.0 75.0 42.2 38.7 32.3 34.6 51.6 33.3 41.0 31.1 51.2 53.8

80 32 48 0 5 18 17 14 18 7 1 7 18 5 7 6 5 14 11 4 3

14.2 14.5 14.1 0.0 9.3 18.0 13.9 13.0 14.3 14.0 25.0 6.9 19.4 7.7 26.9 19.4 13.9 16.9 14.9 9.8 23.1

97 35 61 1 14 16 25 15 18 8 1 18 21 7 8 9 8 4 15 5 2

17.2 15.9 17.9 33.3 25.9 16.0 20.5 13.9 14.3 16.0 25.0 17.6 22.6 10.8 30.8 29.0 22.2 4.8 20.3 12.2 15.4

68 22 46 0 4 7 9 9 26 12 1 12 3 11 4 5 5 12 10 6 0

12.1 10.0 13.5 0.0 7.4 7.0 7.4 8.3 20.6 24.0 25.0 11.8 3.2 16.9 15.4 16.1 13.9 14.5 13.5 14.6 0.0

49 18 31 0 7 16 12 9 3 2 0 8 10 8 2 2 1 7 8 2 1

8.7 8.2 9.1 0.0 13.0 16.0 9.8 8.3 2.4 4.0 0.0 7.8 10.8 12.3 7.7 6.5 2.8 8.4 10.8 4.9 7.7

3 3 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0

0.5 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 2.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 3.2 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0

地域

緊急時に診てくれる医療機関が少ない

専門医がいない

緊急時にどこの医療機関へ行けばよいの
かわからない

市外の医療機関まで行かないと診てもら
えない

市民病院が診てくれない

かかりつけ医が診てくれない

その他

無回答

おおむね満足している

どちらとも言えない

やや不満である

不満である

無回答

性別 年齢
計

性別 年齢 地域

満足している

計
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問41　あなたは、市議会に関心がありますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

145 86 56 3 4 15 11 22 40 50 3 29 24 21 2 9 10 21 15 8 6

8.9 12.1 6.1 21.4 2.7 7.0 3.9 7.5 9.8 17.9 21.4 10.3 9.8 9.9 2.7 10.1 8.5 8.9 7.2 6.5 12.2

378 183 193 2 18 42 63 69 107 77 2 54 70 37 18 22 31 58 56 26 6

23.1 25.8 21.1 14.3 12.0 19.7 22.4 23.5 26.2 27.6 14.3 19.1 28.5 17.5 24.0 24.7 26.5 24.7 26.8 21.0 12.2

658 235 420 3 56 81 123 136 177 82 3 109 85 105 32 39 46 82 87 57 16

40.2 33.2 45.9 21.4 37.3 38.0 43.8 46.4 43.4 29.4 21.4 38.7 34.6 49.5 42.7 43.8 39.3 34.9 41.6 46.0 32.7

427 190 234 3 72 73 83 65 76 55 3 86 61 44 21 18 29 71 48 33 16

26.1 26.8 25.5 21.4 48.0 34.3 29.5 22.2 18.6 19.7 21.4 30.5 24.8 20.8 28.0 20.2 24.8 30.2 23.0 26.6 32.7

30 14 13 3 0 2 1 1 8 15 3 4 6 5 2 1 1 3 3 0 5

1.8 2.0 1.4 21.4 0.0 0.9 0.4 0.3 2.0 5.4 21.4 1.4 2.4 2.4 2.7 1.1 0.9 1.3 1.4 0.0 10.2

問41-1　前問で「ない」と答えた方にお聞きします。その理由は何ですか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 427 190 234 3 72 73 83 65 76 55 3 86 61 44 21 18 29 71 48 33 16

229 111 117 1 33 43 45 31 46 30 1 44 31 27 12 9 17 34 27 19 9

53.6 58.4 50.0 33.3 45.8 58.9 54.2 47.7 60.5 54.5 33.3 51.2 50.8 61.4 57.1 50.0 58.6 47.9 56.3 57.6 56.3

172 66 105 1 39 26 31 31 24 20 1 35 28 16 8 8 11 33 17 10 6

40.3 34.7 44.9 33.3 54.2 35.6 37.3 47.7 31.6 36.4 33.3 40.7 45.9 36.4 38.1 44.4 37.9 46.5 35.4 30.3 37.5

25 12 12 1 0 4 7 3 6 4 1 7 2 1 1 1 1 4 4 3 1

5.9 6.3 5.1 33.3 0.0 5.5 8.4 4.6 7.9 7.3 33.3 8.1 3.3 2.3 4.8 5.6 3.4 5.6 8.3 9.1 6.3

1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.2 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0

問42　あなたは、市議会定例会が年４回（３月、６月、９月、12月）開催されていることを知っていますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

380 166 211 3 10 29 51 75 128 84 3 62 64 47 17 24 31 48 49 31 7

23.2 23.4 23.0 21.4 6.7 13.6 18.1 25.6 31.4 30.1 21.4 22.0 26.0 22.2 22.7 27.0 26.5 20.4 23.4 25.0 14.3

1,216 522 686 8 139 182 229 217 267 174 8 213 176 158 54 64 84 182 156 92 37

74.2 73.7 74.9 57.1 92.7 85.4 81.5 74.1 65.4 62.4 57.1 75.5 71.5 74.5 72.0 71.9 71.8 77.4 74.6 74.2 75.5

42 20 19 3 1 2 1 1 13 21 3 7 6 7 4 1 2 5 4 1 5

2.6 2.8 2.1 21.4 0.7 0.9 0.4 0.3 3.2 7.5 21.4 2.5 2.4 3.3 5.3 1.1 1.7 2.1 1.9 0.8 10.2

無回答

性別 年齢 地域

知っている

知らない

無回答

計

無回答

性別 年齢 地域

興味がない

仕組みがわからない

その他

計

性別 年齢 地域

ある

どちらかと言えばある

どちらかと言えばない

ない

計
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問43　あなたは、市議会の会議を見たことがありますか。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

55 23 32 0 3 3 1 6 25 17 0 10 9 5 1 4 5 9 9 3 0

3.4 3.2 3.5 0.0 2.0 1.4 0.4 2.0 6.1 6.1 0.0 3.5 3.7 2.4 1.3 4.5 4.3 3.8 4.3 2.4 0.0

47 21 25 1 0 2 5 6 14 19 1 9 9 7 0 0 1 9 8 1 3

2.9 3.0 2.7 7.1 0.0 0.9 1.8 2.0 3.4 6.8 7.1 3.2 3.7 3.3 0.0 0.0 0.9 3.8 3.8 0.8 6.1

137 65 70 2 12 12 27 28 36 20 2 27 29 15 8 11 8 14 11 12 2

8.4 9.2 7.6 14.3 8.0 5.6 9.6 9.6 8.8 7.2 14.3 9.6 11.8 7.1 10.7 12.4 6.8 6.0 5.3 9.7 4.1

1,377 591 778 8 135 193 248 254 333 206 8 237 201 180 65 72 101 201 176 107 37

84.1 83.5 84.9 57.1 90.0 90.6 88.3 86.7 81.6 73.8 57.1 84.0 81.7 84.9 86.7 80.9 86.3 85.5 84.2 86.3 75.5

49 21 25 3 0 3 3 3 13 24 3 7 7 8 2 2 2 6 7 1 7

3.0 3.0 2.7 21.4 0.0 1.4 1.1 1.0 3.2 8.6 21.4 2.5 2.8 3.8 2.7 2.2 1.7 2.6 3.3 0.8 14.3

問43-1　前問で「見たことがない」と答えた方にお聞きします。その理由は何ですか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,377 591 778 8 135 193 248 254 333 206 8 237 201 180 65 72 101 201 176 107 37

260 125 134 1 15 42 54 63 56 28 2 50 48 29 10 9 27 29 32 20 6

18.9 21.2 17.2 12.5 11.1 21.8 21.8 24.8 16.8 13.6 25.0 21.1 23.9 16.1 15.4 12.5 26.7 14.4 18.2 18.7 16.2

265 111 153 1 23 33 39 54 61 53 2 45 26 35 15 20 17 42 42 18 5

19.2 18.8 19.7 12.5 17.0 17.1 15.7 21.3 18.3 25.7 25.0 19.0 12.9 19.4 23.1 27.8 16.8 20.9 23.9 16.8 13.5

296 113 181 2 21 45 50 52 78 49 1 48 63 40 10 15 15 51 31 18 5

21.5 19.1 23.3 25.0 15.6 23.3 20.2 20.5 23.4 23.8 12.5 20.3 31.3 22.2 15.4 20.8 14.9 25.4 17.6 16.8 13.5

519 224 292 3 75 70 99 82 124 67 2 92 59 72 28 27 37 70 68 48 18

37.7 37.9 37.5 37.5 55.6 36.3 39.9 32.3 37.2 32.5 25.0 38.8 29.4 40.0 43.1 37.5 36.6 34.8 38.6 44.9 48.6

33 18 14 1 1 2 6 3 13 7 1 2 3 4 2 1 5 8 3 3 2

2.4 3.0 1.8 12.5 0.7 1.0 2.4 1.2 3.9 3.4 12.5 0.8 1.5 2.2 3.1 1.4 5.0 4.0 1.7 2.8 5.4

4 0 4 0 0 1 0 0 1 2 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1

0.3 0.0 0.5 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.3 1.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 2.7

関心がない

その他

無回答

無回答

性別 年齢 地域

見る時間がない

見る方法がわからない

市議会の開催日や時間を知らない

計

性別 年齢 地域

議場で傍聴したことがある

西尾市議会の「市議会動画配信」を見た
ことがある

市役所や自宅などでキャッチネットワー
クの放送を見たことがある

見たことがない

計
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問44　あなたは、「市議会だより」を読んでいますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

147 65 78 4 2 8 24 18 49 43 3 22 24 17 5 8 11 25 19 10 6

9.0 9.2 8.5 28.6 1.3 3.8 8.5 6.1 12.0 15.4 21.4 7.8 9.8 8.0 6.7 9.0 9.4 10.6 9.1 8.1 12.2

846 329 514 3 29 83 152 168 251 158 5 132 132 104 43 51 62 131 109 66 16

51.6 46.5 56.1 21.4 19.3 39.0 54.1 57.3 61.5 56.6 35.7 46.8 53.7 49.1 57.3 57.3 53.0 55.7 52.2 53.2 32.7

264 104 157 3 24 43 48 57 57 33 2 41 41 37 11 13 15 39 34 29 4

16.1 14.7 17.1 21.4 16.0 20.2 17.1 19.5 14.0 11.8 14.3 14.5 16.7 17.5 14.7 14.6 12.8 16.6 16.3 23.4 8.2

327 181 145 1 95 75 52 46 38 20 1 78 41 45 13 15 28 36 39 17 15

20.0 25.6 15.8 7.1 63.3 35.2 18.5 15.7 9.3 7.2 7.1 27.7 16.7 21.2 17.3 16.9 23.9 15.3 18.7 13.7 30.6

54 29 22 3 0 4 5 4 13 25 3 9 8 9 3 2 1 4 8 2 8

3.3 4.1 2.4 21.4 0.0 1.9 1.8 1.4 3.2 9.0 21.4 3.2 3.3 4.2 4.0 2.2 0.9 1.7 3.8 1.6 16.3

問44-1　前問で「市議会だよりは知っているが読んではいない」と答えた方にお聞きします。その理由は何ですか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 264 104 157 3 24 43 48 57 57 33 2 41 41 37 11 13 15 39 34 29 4

46 16 30 0 6 9 10 15 3 3 0 8 7 9 1 1 3 3 8 6 0

17.4 15.4 19.1 0.0 25.0 20.9 20.8 26.3 5.3 9.1 0.0 19.5 17.1 24.3 9.1 7.7 20.0 7.7 23.5 20.7 0.0

26 11 14 1 1 5 3 6 6 4 1 4 5 4 1 1 2 4 4 0 1

9.8 10.6 8.9 33.3 4.2 11.6 6.3 10.5 10.5 12.1 50.0 9.8 12.2 10.8 9.1 7.7 13.3 10.3 11.8 0.0 25.0

176 71 103 2 17 25 34 34 43 22 1 28 26 23 9 10 10 31 17 19 3

66.7 68.3 65.6 66.7 70.8 58.1 70.8 59.6 75.4 66.7 50.0 68.3 63.4 62.2 81.8 76.9 66.7 79.5 50.0 65.5 75.0

10 4 6 0 0 3 0 1 4 2 0 0 2 1 0 0 0 1 3 3 0

3.8 3.8 3.8 0.0 0.0 7.0 0.0 1.8 7.0 6.1 0.0 0.0 4.9 2.7 0.0 0.0 0.0 2.6 8.8 10.3 0.0

6 2 4 0 0 1 1 1 1 2 0 1 1 0 0 1 0 0 2 1 0

2.3 1.9 2.5 0.0 0.0 2.3 2.1 1.8 1.8 6.1 0.0 2.4 2.4 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 5.9 3.4 0.0

問45　あなたは、「市議会だより」以外で議会に関する情報を得ていますか。 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,638 708 916 14 150 213 281 293 408 279 14 282 246 212 75 89 117 235 209 124 49

174 85 88 1 3 13 25 34 58 40 1 28 32 19 7 10 16 26 21 10 5

10.6 12.0 9.6 7.1 2.0 6.1 8.9 11.6 14.2 14.3 7.1 9.9 13.0 9.0 9.3 11.2 13.7 11.1 10.0 8.1 10.2

1,385 591 786 8 146 197 250 250 326 207 9 245 202 181 65 76 98 196 177 110 35

84.6 83.5 85.8 57.1 97.3 92.5 89.0 85.3 79.9 74.2 64.3 86.9 82.1 85.4 86.7 85.4 83.8 83.4 84.7 88.7 71.4

79 32 42 5 1 3 6 9 24 32 4 9 12 12 3 3 3 13 11 4 9

4.8 4.5 4.6 35.7 0.7 1.4 2.1 3.1 5.9 11.5 28.6 3.2 4.9 5.7 4.0 3.4 2.6 5.5 5.3 3.2 18.4

地域

情報を得ている

情報を得ていない

無回答

見る時間がない

記事がつまらない

関心がない

その他

無回答

性別 年齢
計

関心のある記事だけは読む

市議会だよりは知っているが読んではい
ない

市議会だよりを知らない

無回答

性別 年齢 地域
計

性別 年齢 地域

全部読んでいる

計

31



問45-1　前問で「情報を得ている」と答えた方にお聞きします。その方法について選んでください。（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 174 85 88 1 3 13 25 34 58 40 1 28 32 19 7 10 16 26 21 10 5

34 22 12 0 0 1 4 8 12 9 0 4 8 3 0 2 5 7 5 0 0

19.5 25.9 13.6 0.0 0.0 7.7 16.0 23.5 20.7 22.5 0.0 14.3 25.0 15.8 0.0 20.0 31.3 26.9 23.8 0.0 0.0

110 54 55 1 3 10 18 14 39 25 1 18 19 12 5 5 9 16 13 9 4

63.2 63.5 62.5 100.0 100.0 76.9 72.0 41.2 67.2 62.5 100.0 64.3 59.4 63.2 71.4 50.0 56.3 61.5 61.9 90.0 80.0

58 26 32 0 0 3 8 14 22 11 0 12 10 5 3 3 3 11 8 2 1

33.3 30.6 36.4 0.0 0.0 23.1 32.0 41.2 37.9 27.5 0.0 42.9 31.3 26.3 42.9 30.0 18.8 42.3 38.1 20.0 20.0

3 1 2 0 0 0 0 0 0 3 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0

1.7 1.2 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.5 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 10.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

設問問クロス１　問12 「広報にしお」を読む頻度　×　問13 「広報にしお」の満足度 上段：人／下段：％

計

対象者 1,638

776

100.0

574

100.0

263

100.0

25

100.0

設問問クロス２　問12 「広報にしお」を読む頻度  ×  問44 「市議会だより」を読んでいる 上段：人／下段：％

計

対象者 1,638

776

100.0

574

100.0

263

100.0

25

100.0

不満である

26

5

0.6

7

1.2

13

4.9

1

8.0

やや不満である

76

35

4.5

28

4.9

13

4.9

0

0.0

どちらとも
言えない

750

219

28.2

318

55.4

211

80.2

2

11

1.9

0

0.0

1

4.0

おおむね
満足している

667

445

57.3

203

35.4

18

6.8

1

4.0

4.0

市議会だよりを
知らない

327

46

5.9

122

21.3

156

59.3

3

12.0

市議会だよりは
知っているが
読んではいない

264

73

9.4

121

21.1

69

26.2

1

52.4

28

10.6

12

48.0

満足している

83

71

9.1

全部読んでいる

147

135

17.4

8

1.4

2

0.8

2

8.0

関心のある
記事だけは読む

846

505

65.1

301

市議会ホームページ

新聞

その他

無回答

性別 年齢 地域
計

いつも読む

たまに読む

ほとんど読まない

無回答

いつも読む

たまに読む

ほとんど読まない

無回答

無回答

36

1

0.1

7

1.2

8

3.0

20

80.0

無回答

54

17

2.2

22

3.8

8

3.0

4.0

7

28.0
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設問問クロス３　問14-1　西尾市のホームページを利用する頻度　×　問45-1　「市議会だより」以外で情報を得る方法

上段：人／下段：％

対象者

4

14.8

0

0.0

問45　「市議会だより」
以外で議会に関する
情報を得ている

88

10

11.4

51

58.0

27

30.7

0

0.0

市議会
ホームページ

20

4

40.0

12

23.5

利用していない

無回答

たまに利用している

定期的に利用している

無回答

0

0

0.0

0

0.0

0

0.0

0

0.0

33

1

10.0

20

39.2

12

44.4

0

0.0

0

0.0

その他新聞

51

7

70.0

29

56.9

15

55.6
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市政世論調査の調査票 

  



 



 

 

西 尾 市 市 政 世 論 調 査 
 

調査へのご協力のお願い 

 

 

 日ごろは、市政及び議会活動にご理解とご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。 

 西尾市では、市民の皆様へ市政等に対してどのようなお考えやご要望をお持ちになって

いるかをお聞きし、今後の市政運営に反映するために「市政世論調査」を実施いたします。 

この調査は、西尾市内にお住まいの 20 歳以上の方の中から無作為に 3,000 人の方をお選

びして、調査票を送らせていただきました。ご多用とは存じますが、あなたの率直なご意

見をお聞かせください。 

 この調査の回答は無記名で、集計結果は統計的に処理しますので、あなたの個人的な考

えが外部にもれることは一切ありません。安心して調査にご協力いただきますようお願い

申し上げます。 

 

                

                           

 

 

《ご記入にあたってのお願い》 

○  この調査票は、あて名の方に回答していただくようにお送りしましたが、都合によ

りあて名の方が回答できない場合は、20 歳以上のご家族の方が代わって回答していた

だいても結構です。その場合は代わって回答される方ご自身の立場でお答えください。 

○ 回答は、黒または青色のボールペンか鉛筆で調査票に直接ご記入いただき、同封の

返信用封筒に入れ ８月 29 日（金）までにご投函ください。（切手は不要です） 

○ ご不明な点がありましたら、下記までお問い合わせください。 

 

 

               西尾市役所 企画部 秘書課 広聴担当 

電話 ０５６３－６５－２１６０ 

FAX ０５６３－５７－１３１３ 

 





 

1 

 

 

 

 

Ａ．まず、最初に「あなた個人のこと」についておたずねします。 

 

問１ あなたの性別を教えてください。 
 

１ 男性 ２ 女性 

 

問２ あなたの年齢を教えてください。 
 

１ 20歳代 ２ 30歳代 ３ 40歳代 

４ 50歳代 ５ 60歳代 ６ 70歳以上 

 

問３ あなたの職業を教えてください。主なものを１つだけ選んでください。 
 

１ 自営業（農漁業等従事者も含む） ２ 会社員等（公務員・会社役員・専門職含む） 

３ 学生・専門学校生 ４ パート・アルバイト 

５ 無職（家事従事者も含む） ６ その他（              ） 

 

問４ あなたのお住まいの中学校区はどこですか。１つだけ選んでください。 
 

１ 西尾 ２ 鶴城 ３ 平坂 

４ 寺津 ５ 福地 ６ 東部 

７ 一色（佐久島を含む） ８ 吉良 ９ 幡豆 

※ 中学校区がわからない場合は、お住まいの町名・字名をご記入ください。 

     町名・字名（                              ） 

 

問５ あなたは西尾市（旧３町を含む）に住んで、通算何年になりますか。１つだけ選ん

でください。 
 

１ ５年未満 ２ ５年以上10年未満 

３ 10年以上20年未満 ４ 20年以上 

※質問の回答は、選択肢の番号を○で囲んでください。回答の選択肢が「その他（  ）」

など（  ）がついている場合は、（  ）内にその内容を具体的にご記入ください。 
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Ｂ．次に、「市の行政など」についておたずねします。 

 

問６ あなたは西尾市が住みよいまちだと思いますか。１つだけ選んでください。 
  

１ 住みよい ２ どちらかと言えば住みよい 

３ どちらかといえば住みにくい ４ 住みにくい 

 

問６-1 前問で「３ どちらかといえば住みにくい」「４ 住みにくい」と答えた方にお聞きし

ます。どのような点で住みにくいと思いますか。次の中から２つ選んでください。 
 

１ 交通の便が悪い ２ 騒音、大気汚染などの公害が多い 

３ 地域の連帯感が少ない ４ 医療や福祉環境が不足している 

５ 下水道などの基盤整備が遅れている ６ 犯罪に対する不安が大きい 

７ まちに魅力や活気がない ８ 緑や自然環境が不足している 

９ 公園が少ない 10 その他（             ） 

 

問７ あなたは現在の市政に市民の意向が反映されていると思いますか。１つだけ選んでください。 
  

１ よく反映されている ２ おおむね反映されている ３ あまり反映されていない 

４ 反映されていない ５ わからない  

 

問８ あなたは市政に市民の意向を反映させるには、今後どんなことに力を入れたらよい

と思いますか。次の中から２つ選んでください。 
 

１ 市政世論調査 

２ 市長との懇談会や対話集会 

３ パブリックコメント制度（政策の立案に際しその案を公表し意見を聞く制度） 

４ 市民の意見を投書箱や電子メールで受け付ける「市民の声」制度 

５ 職員が地域に出向き市民の意見を聞く「市民協働ガイド」制度 

６ わからない 

７ その他（                                ） 
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問９ あなたは西尾市の政策として何に期待しますか。次の中から３つ選んでください。 
 

１ 観光資源を生かした産業振興 

２ 地域商業・農業・水産業の振興 

３ 新たな企業誘致や創業・起業支援と新規雇用の確保 

４ 幹線・生活道路の整備充実 

５ 地震・津波などへの防災力の強化と災害対策の充実 

６ 地域公共交通の利便性の向上 

７ 市街地整備と上下水道など住環境の充実 

８ 子育て支援施策の充実 

９ 学校教育の充実・生涯学習の推進 

10 文化・スポーツ施策の推進 

11 地域医療環境・健康づくりの充実 

12 高齢者・障害者福祉施策の充実 

13 健康保険・福祉医療制度などの充実 

14 公園・緑地など緑化環境推進と自然環境の保全 

15 ごみ・公害など環境衛生対策の充実 

16 防犯・消防体制の充実による地域の安全強化 

17 市民協働・地域活動を通じた地域コミュニティの育成 

18 効率的な行財政運営と市民サービスの向上 
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Ｃ．次に、「幸せ感」についておたずねします。 

 

問 10 今、あなたはどのくらい幸せを感じていますか。「とても幸せ」を 10 点、「とても

不幸せ」を０点とすると、何点くらいになると思いますか。次の中から１つだけ選

んでください。 
 

とても不幸せ                                とても幸せ 

０点  １  ２  ３  ４  ５  ６  ７  ８  ９  10 点 

 

問 11 あなたが「幸せ」を感じるために、重要なことは何ですか。次の中から３つ選んで

ください。 
 

１ 健康であること 

２ 経済的ゆとり 

３ 快適な衣食住 

４ 良好な家族関係 

５ 災害・犯罪・事故などからの安心・安全 

６ 地域との絆があること 

７ 大切な人の幸せ 

８ 社会貢献、活躍の場があること 

９ 余暇が充実していること 

10 その他（                                             ） 
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Ｄ．次に、「広報にしお」と「インターネットの利用」についておたずねします。 

 

問 12 市では、毎月１日と 16 日に「広報にしお」を発行しています。あなたは、「広報に

しお」をどのくらい読んでいますか。１つだけ選んでください。 
 

１ いつも読む ２ たまに読む ３ ほとんど読まない 

 

問 13 あなたは、「広報にしお」をどのように感じていますか。１つだけ選んでください。 
 

１ 満足している ２ おおむね満足している ３ どちらとも言えない 

４ やや不満である ５ 不満である  

 

問 13-1 前問で「４ やや不満である」、「５ 不満である」と答えた方にお聞きします。

不満である理由を次の中からいくつでも選んでください。 
 

１ 内容がむずかしい・わかりにくい 

２ 文字が小さく見にくい 

３ 必要な情報が少ない  ＊どのような情報が必要か以下に具体的にご記入ください 

（                                 ） 

４ 写真やイラストが少ない 

５ ページ数が多い 

６ その他（                                        ） 

 

問 14 パソコンなどでインターネットを利用していますか。次の中から１つだけ選んでください。 
 

１ インターネットを利用している 

２ インターネットを利用していないが、今後利用したい 

３ インターネットを利用する予定はない 

 

問 14-1 前問で「１ インターネットを利用している」と答えた方にお聞きします。 

西尾市のホームページを利用していますか。１つだけ選んでください。 
 

１ 定期的に利用している ２ たまに利用している ３ 利用していない 
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Ｅ．次に、「災害への備え」についておたずねします。 

 

問 15 この地域では、甚大な被害をもたらす「南海トラフ巨大地震」の発生が危惧されて

いますが、あなたは関心がありますか。１つだけ選んでください。 
 

１ とても関心がある ２ やや関心がある 

３ あまり関心がない ４ 関心がない 

５ どちらとも言えない  

 

問 16 「南海トラフ巨大地震」の発生により、沿岸部を中心に津波の襲来が予測されてい

ますが、あなたは避難場所となる高台や津波一時待避所を把握していますか。 

１つだけ選んでください。 
 

１ 把握している ２ 把握していない 

 

問 17 「南海トラフ巨大地震」の発生により、最大で震度７の揺れが予測されます。 

あなたの自宅は耐震補強や家具の固定をしていますか。１つだけ選んでください。 
 

１ 両方している ２ 耐震補強のみしている 

３ 家具の固定のみしている ４ 両方していない 

５ わからない  

 

問 18 「南海トラフ巨大地震」の発生により、食糧や飲料水の確保が困難になることが予

測されますが、あなたの家庭では食糧等の備蓄をしていますか。１つだけ選んでく

ださい。 
 

１ ７日分以上の備蓄をしている ２ ３～６日分の備蓄をしている 

３ １～２日分の備蓄をしている ４ 備蓄をしていない 

 

問 19 あなたは地域の自主防災会が実施する防災訓練に参加したことがありますか。 

１つだけ選んでください。 
 

１ いつも参加している ２ 時々参加している 

３ 参加したことがない  
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Ｆ．次に、「外出する際の移動手段と公共交通」についておたずねします。 

 

問 20 あなたは買い物や通院など、外出する際の移動手段は何を使っていますか。主なも

のを２つまで選んでください。 
 

１ 電車を使っている ２ バスを使っている 

３ タクシーを使っている ４ 自動車（自家用車）を使っている 

５ 自転車を使っている ６ その他（              ） 

 

問 21 現在西尾市の公共交通（電車、路線バス）は赤字を計上しており、市の補助により

運行しています。今後の西尾市の公共交通（電車、路線バス）はどうあるべきと考

えますか。次の中から１つだけ選んでください。 
 

１ どれだけ経費がかかっても公共交通の存続を最優先すべきだ 

２ 公共交通の存続のためには、ある程度の税金の投入はやむを得ない 

３ 公共交通が廃線になっても、民間事業者に税金を投入すべきではない 

４ その他（                             ） 

 

 

 

Ｇ．次に、「地域活動やボランティア活動への参加」についておたずねします。 

 

問 22 町内会などの地域活動やボランティア活動について、あなたはどのような活動に参

加していますか。次の中からいくつでも選んでください。 
 

１ 保健・医療・福祉の増進を図る活動 ２ 子どもの健全育成を図る活動 

３ 学術・文化・芸術・スポーツの振興を図る活動 ４ 清掃活動などの環境保全活動 

５ 地域安全・防犯活動 ６ 防災・災害支援活動 

７ 国際交流・在住外国人への支援活動 ８ 地域の祭りやイベント活動 

９ 男女共同参画社会の促進を図る活動 10 その他（             ） 

11 参加していない    ⇒問22-3へお進みください 
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問 22-1 あなたは、どのくらいの頻度でボランティアなどの活動に参加していますか。

次の中から１つだけ選んでください。 
 

１ ほぼ毎週 ２ 月に２～３回 

３ 月に１回程度 ４ 年に数回 

５ 年に１回程度  

 

問 22-2 ボランティアなどの活動を始めた最初のきっかけは何ですか。 

次の中からいくつでも選んでください。 
 

１ 町内会、子ども会、ＰＴＡなど地域の組織からの呼びかけ 

２ 家族や友人に誘われて 

３ 市や社会福祉協議会の広報紙・ホームページを見て 

４ ボランティア団体や市民活動団体のホームページを見て 

５ 学校や職場の行事として 

６ 特に情報はなく始めた 

７ その他（                              ） 

 

問 22-3 問 22 で「11 参加していない」と答えた方にお聞きします。活動に参加して

いない理由は何ですか。次の中からいくつでも選んでください。 
 

１ ボランティア活動に興味がない 

２ 忙しくて時間がとれない（家事・育児・仕事などの理由で） 

３ ボランティア活動に参加する方法がわからない 

４ 身近なところに活動する場や情報がない 

５ 一緒に活動する仲間がいない 

６ 今はできないが、将来、時間等に余裕ができたら参加しようと思っている 

７ その他（                                   ） 
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Ｈ．次に、「市民と行政の協働」についておたずねします。 
 

問 23 西尾市では、「市民と行政の協働によるまちづくり」を進めていきます。あなたは

「協働」という言葉を知っていますか。１つだけ選んでください。 
 

１ 内容まで知っている ２ 聞いたことはあるが、内容は知らない 

３ 知らない  

 

問 24 あなたは「市民と行政の協働によるまちづくり」について、どのようにお考えです

か。次の中からもっとも近いものを１つだけ選んでください。 
 

１ 今後のまちづくりの中で協働は必要なので、より一層推進してほしい 

２ まちづくりは行政主導で進めることが望ましい 

３ 協働の意味や効果がわかりにくいので、何とも言えない 

４ 協働していくためには、相互間の調整など手間や時間がかかるので、あまりやりたくない 

５ 特に必要と思わない 

 

問 25 市民と行政が協働で取り組むことが必要、あるいは有効的だと思う分野は何だと思

いますか。次の中からいくつでも選んでください。 
 

１ 福祉、健康づくりに関する分野（高齢者、障害者、児童福祉、保健、医療） 

２ 子育てに関する分野（健全育成、子育て） 

３ 学術・文化・芸術・スポーツに関する分野（教育、歴史、スポーツ） 

４ 環境保全に関する分野（環境美化、環境保全） 

５ 地域の安心安全に関する分野（防災、地域安全、防犯） 

６ 国際交流、国際協力に関する分野（多文化共生、外国人支援） 

７ 地域活動・交流に関する分野（地域の祭り、イベント、観光、産業振興） 

８ 男女共同参画に関する分野 

９ わからない 

10 その他（                             ） 
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問 26 「市民と行政の協働によるまちづくり」を進めていく上で、必要だと思われるもの

は何ですか。次の中からいくつでも選んでください。 
 

１ 協働に関する講演会やフォーラムの開催 ２ 市民と行政との意見交換 

３ 市民同士の情報交換 ４ 協働の方針や共通のルール 

５ 市職員の意識改革 ６ 市民の自治意識の向上 

７ 市民活動する際の資金援助 ８ 行政活動への市民参加の機会拡充 

９ 市政情報の公開促進 10 わからない 

11 その他（                             ） 

 

 

 

Ｉ．次に、「農業副都心構想」についておたずねします。 

 
問 27 あなたは、福地南部地域の「西尾市憩の農園」周辺に農畜水産物の６次産業化※ 

施設などを整備する「農業副都心構想」を市が進めていることを知っていますか。

１つだけ選んでください。 

※６次産業化…農畜水産物の生産(第１次産業)だけでなく、食品加工(第２次産業)や流通販売(第３

次産業)にも、農畜水産業者が業務展開している形態を表します。 
 

１ 知っている ２ 知らない 

 

問 28 「農業副都心構想」において整備する施設として、あなたが望むものを次の中から

３つまで選んでください。 
 

１ 地元農畜水産物を使ったレストラン ２ 地元農畜水産物の産直施設 

３ 地元農畜水産物の加工品販売所 ４ 花き・植木展示即売所 

５ 特産品（土産物）販売所 ６ 農畜水産業関連の研修施設 

７ 観光案内所 ８ 見学できる農畜水産物加工工場 

９ 市民農園（自ら農作業する農園） 10 体験農園(指導を受けながら農作業する農園) 

11 観光農園（果物や野菜などの収穫農園） 12 ミニ牧場 

13 芝生広場 14 その他（             ） 
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問 29 あなたが行ったことのある農畜水産業に関する施設はどこですか。 

次の中からいくつでも選んでください。 
 

１ 西尾市憩の農園（西尾市） ２ 一色さかな広場（西尾市） 

３ 幸田憩の農園（幸田町） ４ あおいパーク（碧南市） 

５ おかざき農遊館（岡崎市） ６ デンパーク（安城市） 

７ サンテパルクたはら（田原市） ８ げんきの郷（大府市） 

９ あぐりん村（長久手市） 10 モクモク手づくりファーム（三重県伊賀市） 

11 その他（             ） 12 どこにも行ったことがない 

 

問29-1 前問で農畜水産業に関する施設へ行ったことがあると答えた方にお聞きします。

前問で選んだ施設のうち、もう一度行ってみたい施設を３つまで選び、その番

号を記入してください。またその主な理由をお聞かせください。 

 

 

      もう一度行ってみたい施設 
 
 
 

主な理由 
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Ｊ．次に、「西尾市の観光資源」についておたずねします。 
 

問 30 あなたにとって西尾市の観光資源（特産品・観光地等）で自慢のできるものは何で

すか。次の中からいくつでも選んでください。 
 

１ 抹茶 ２ うなぎ ３ あさり 

４ えびせんべい ５ カーネーション ６ 西尾歴史公園 

７ 平原の滝 ８ 佐久島 ９ 吉良温泉･吉良ワイキキビーチ 

10 愛知こどもの国 11 三ヶ根山 12 岩瀬文庫 

13 尾﨑士郎記念館 14 道の駅にしお岡ノ山 15 憩の農園･バラ園 

16 一色さかな広場 17 金蓮寺弥陀堂 18 華蔵寺 

19 西尾祇園祭 20 三河一色大提灯まつり 21 ハワイアンフェスティバル 

22 鳥羽の火祭り 23 その他（                    ） 

 

問 31 西尾市は｢観光のまち西尾市｣を目指しています。観光のまちを目指す中で、あなた

は何に重点をおくべきだと思いますか。次の中からいくつでも選んでください。 
 

１ 鉄道・バス等の公共交通機関のアクセス ２ 案内看板 

３ メディアを活用してのＰＲ ４ 行政機関からの情報発信 

５ 地産地消のオリジナルメニュー ６ 特産品の開発 

７ 体験･交流メニューやプログラムの開発 ８ 観光ガイドの充実 

９ 観光ルートの構築 10 その他（               ） 

 

問 32 西尾市では毎年、多くのまつりやイベントを開催しています。多くの方たちが西尾

市へ来ていただくために、新たなイベントを開催するとしたら、どのようなイベン

トがいいと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 
 

１ 食に関するイベント ２ 物産に関するイベント 

３ 佐久島や三河湾での体験イベント ４ 歴史･文化を体験するイベント 

５ その他（              ）  
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Ｋ．次に、「食育」についておたずねします。 

 

問 33 西尾市では｢いただきます！おうちごはんからはじめよう、食育の“Ｗａ”｣を基本

コンセプトとして第２次西尾市食育推進計画を策定し、西尾独自の食育を進めてい

ます。あなたは、食育に関心がありますか。１つだけ選んでください。 
 

１ 関心がある ２ 関心がない 

 

問 33-1 前問で「２ 関心がない」と答えた方にお聞きします。関心がない理由を 

次の中からいくつでも選んでください。 
 

１ 食べることに興味がない ２ 毎日の食事が楽しくない 

３ 食生活を変えたいと思わない ４ 食育に取り組む時間がない 

５ 食育が何かわからない ６ その他（            ） 

 

問 34 あなたは、市が行う食育の事業に参加または利用したことがありますか。次の中か

らいくつでも選んでください。 
 

１ 各種料理教室 

２ 食育講座・講演会 

３ 農作業体験、自然ふれあい体験 

４ 食生活、健康に関する相談事業 

５ 「道の駅」にしお岡ノ山、「西尾の抹茶」に親しむイベント 

６ 学校、保育園、幼稚園での食事相談 

７ 市民農園 

８ 参加または利用したことがない 
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Ｌ．次に、「西尾市の緑のまちづくり」についておたずねします。 

 

問 35 西尾市は緑が豊かなまちであると思いますか。１つだけ選んでください。 
 

１ 思う ２ 思わない ３ わからない 

 

問 36 あなたにとって、守りたい・増やしたいと思う緑は何ですか。次の中から３つまで

選んでください。 
 

１ 生け垣や庭木などの住宅の緑 ２ マンションなどの集合住宅の緑 

３ 商店街などの商業地の緑 ４ 大きな工場のある工業地の緑 

５ 学校などの公共施設の緑 ６ 街路樹などの道路の緑 

７ 公園や緑地 ８ 神社や寺院の緑 

９ 史跡や名勝などの緑 10 各駅前の広場の緑 

11 雑木林 12 河川などの水辺の緑 

13 田や畑 14 その他（              ） 

 

問 37 あなたは現在、暮らしの中でどのような緑化活動をしていますか。また、今後どの

ような緑化活動に参加したいと思いますか。次の中からいくつでも選んでください。 
 

１ 住宅の緑化（庭やベランダ、塀などを緑で飾る、緑のカーテン、屋上緑化など） 

２ 学校や地域の公民館、歩道などでの緑化活動（花壇づくり、植樹など） 

３ 市民農園や家庭菜園などでの野菜栽培 

４ 身近な公園などの維持管理への参加（除草、清掃、花壇の手入れなど） 

５ 緑や花に関するボランティアやサークル活動への参加 

６ 緑や花に関するイベントや講習会などへの参加 

７ 活動していないし、したい活動はない 

８ その他（                               ） 
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Ｍ．次に、「地域医療」についておたずねします。 

 
問 38 あなたには、普段からあなたの健康状態や病気のことを診てもらっている「かかり

つけ医」がいますか。１つだけ選んでください。 
 

１ いる ２ いない 

 

問 38-1  前問で「１ いる」と答えた方にお聞きします。「かかりつけ医」はどちらで

すか。次の中から該当するものをいくつでも選んでください。 
 

１ 市民病院以外の市内の医療機関 ２ 市民病院 

３ 市外の医療機関（入院施設のある病院） ４ 市外の医療機関（診療所、クリニック等） 

 

問 39 あなたやあなたのご家族が休日や夜間などに、病気や怪我などで緊急に市内外の医

療機関を受診しようとした場合、どちらの医療機関を利用されますか。次の中から

該当するものをいくつでも選んでください。 
 

１ 市民病院以外の市内の医療機関 ２ 市民病院 

３ 休日診療所 ４ 市外の医療機関（入院施設のある病院） 

５ 市外の医療機関（診療所、クリニック等）  

 

問 40 あなたやあなたのご家族が休日や夜間などに、病気や怪我などで緊急に市内外の医

療機関を受診しようとした場合、現在の医療体制をどのように感じていますか。 

１つだけ選んでください。 
 

１ 満足している ２ おおむね満足している 

３ どちらとも言えない ４ やや不満である 

５ 不満である  

 

問 40-1 前問で「４ やや不満である」、「５ 不満である」と答えた方にお聞きしま

す。不満である具体的な理由を次の中からいくつでも選んでください。 
 

１ 緊急時に診てくれる医療機関が少ない 

２ 専門医がいない 

３ 緊急時にどこの医療機関へ行けばよいのかわからない 

４ 市外の医療機関まで行かないと診てもらえない 

５ 市民病院が診てくれない 

６ かかりつけ医が診てくれない 

７ その他（                             ） 
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Ｎ．次に、「西尾市議会」についておたずねします。 

 

問 41  あなたは、市議会に関心がありますか。１つだけ選んでください。 
 

１ ある ２ どちらかと言えばある 

３ どちらかと言えばない ４ ない 

 

問 41-1 前問で「４ ない」と答えた方にお聞きします。その理由は何ですか。 

１つだけ選んでください。 
 

１ 興味がない ２ 仕組みがわからない 

３ その他（                             ） 

 

問 42 あなたは、市議会定例会が年４回（３月、６月、９月、12 月）開催されていること

を知っていますか。１つだけ選んでください。 

 

１ 知っている ２ 知らない 

 

問 43 あなたは、市議会の会議を見たことがありますか。次の中から該当するものをいく

つでも選んでください。 
 

１ 議場で傍聴したことがある 

２ 西尾市議会の「市議会動画配信」を見たことがある 

３ 市役所や自宅などでキャッチネットワークの放送を見たことがある 

４ 見たことがない 

  

問 43-1 前問で「４ 見たことがない」と答えた方にお聞きします。その理由は何で

すか。１つだけ選んでください。 
 

１ 見る時間がない ２ 見る方法がわからない 

３ 市議会の開催日や時間を知らない ４ 関心がない 

５ その他（                             ） 
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問 44 あなたは、「市議会だより※」を読んでいますか。１つだけ選んでください。 

 ※「市議会だより」は「広報にしお」の一部紙面を利用して掲載しています。 

 

１ 全部読んでいる ２ 関心のある記事だけは読む 

３ 市議会だよりは知っているが読んではいない ４ 市議会だよりを知らない 

 

問 44-1 前問で「３ 市議会だよりは知っているが読んではいない」と答えた方にお

聞きします。その理由は何ですか。１つだけ選んでください。 
 

１ 見る時間がない 

２ 記事がつまらない  ＊記事がつまらないと思われる理由を以下に具体的にご記入ください 

（                                    ） 

３ 関心がない 

４ その他（                              ） 

 

問 45 あなたは、「市議会だより」以外で議会に関する情報を得ていますか。１つだけ 

選んでください。 
 

１ 情報を得ている ２ 情報を得ていない 

 

問 45-1 前問で「１ 情報を得ている」と答えた方にお聞きします。その方法につ

いて、次の中から該当するものをいくつでも選んでください。 
 

１ 市議会ホームページ ２ 新聞 

３ その他（                             ） 

 

 

最後に、西尾市の今後のまちづくりに関するご意見がありましたらご記入ください。 

  

  

  

  

  

 

 
ご協力ありがとうございました。回答は返信用封筒に入れて、８月 29 日（金）までに

切手を貼らずにポストに入れてください。 
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